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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Смоленской области 
«О внесении изменений в Порядок предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Смоленской области»

Проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Смоленской области» (далее – проект постановления) разработан в целях приведения Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 12.09.2014 № 645, в соответствие с Законом Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации», а также в связи с исключением из полномочий органов местного самоуправления полномочий на осуществление регистрационного учета граждан Российской Федерации и выдачу ими документов, содержащих сведения о зарегистрированных гражданах Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства.
Проект постановления предусматривает декларирование гражданином сведений о членах семьи гражданина, зарегистрированных совместно с гражданином по месту его жительства (месту его пребывания), в  заявлении о предоставлении социальных услуг. 
Проектом постановления предлагается исключить из перечня документов, на основании которых поставщиком социальных услуг принимается решение о предоставлении гражданину социальных услуг, документ с места жительства (места пребывания) о составе семьи (при ее наличии) гражданина, подтверждающий совместное проживание, и включить документы, подтверждающие регистрацию членов семьи гражданина, указанных в заявлении о предоставлении социальных услуг, по месту жительства (месту пребывания), а также документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета. 
Проект постановления размещен на официальном сайте Департамента Смоленской области по социальному развитию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Заключений независимой антикоррупционной экспертизы на проект постановления не поступало.
Реализация постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Смоленской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников.
Проект постановления разработан Департаментом Смоленской области по социальному развитию.

