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Протокол

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории объекта «Дооснащение ИТОСО ГРС Валдайского ЛПУМГ и Холм-Жирковского ЛПУМГ»
город Вязьма







  25 декабря 2017года

14.15. 
Председатель: 

Алимов  Вячеслав  Иванович
Секретарь:

Онищенко Александр Владимирович
Всего присутствующих  5 человек, из них в г. Вязьма зарегистрировано                3 человека (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание счетной комиссии на публичных слушаниях;
      2. Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории объекта «Дооснащение ИТОСО ГРС Валдайского ЛПУМГ                          и Холм-Жирковского ЛПУМГ», разработанного ДОАО «Газпроектинжиниринг» 

1. По первому вопросу повестки дня слушали:

Алимов В.И.: предложил в счетную комиссию кандидатуру: 
Мазаевой Натальи Сергеевны
Других предложений не поступало.
Голосовали: 
«за» - единогласно.
РЕШИЛИ:

Избрать в счетную комиссию на публичных слушаниях:

Мазаеву Наталью Сергеевну

2. По второму вопросу повестки дня слушали:

Ефимова Г.А.: зачитала  решение  Совета депутатов  Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области  от 15.11.2017             № 69 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания». 
Лебедев Александр Сергеевич: представитель  разработчика проекта – действующий на основании  доверенности № 355 от 11 декабря 2017 информировал присутствующих о принятых планировочных  решениях и              основных параметрах проекта планировки территории объекта «Дооснащение ИТОСО ГРС Валдайского ЛПУМГ и Холм-Жирковского ЛПУМГ», разработанного ДОАО «Газпроектинжиниринг». На графических материалах присутствующим были продемонстрированы конфигурация проектируемой линии, основные технические параметры объекта и местоположение объекта.
Алимов В. И. предложил присутствующим  задавать докладчику вопросы,  а также вносить по представленному  проекту свои замечания и предложения.
Онищенко А.В.  задал вопрос относительно цели мероприятий по дооснащению ИТОСО ГРС Валдайского ЛПУМГ и Холм-Жирковского ЛПУМГ», расположенного в районе ул. Перновского  полка в городе Вязьма.

Лебедев А. С.: пояснил, что целью является прокладка линии оптоволоконного кабеля и кабеля электроснабжения в двустенной гофрированной трубе,  устанавливаемой  в траншее с глубиной заложения 0,7 м и шириной                1,0 м., с обустройством мест пересечения проектируемой линии с транспортными  и прочими  коммуникациями  специальным  инженерным оборудованием с соблюдением действующих технических норм и правил, включая нормы всех видов безопасности.
Других вопросов, предложений или возражений от присутствующих не поступало. 
Ефимова Г.А.: предложила одобрить представленную проектную документацию  и рекомендовать  ее Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области к утверждению.
Других предложений не поступало.

голосовали: «за» - единогласно);
против – 0;
воздержались – 0. 

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области утвердить проект  планировки и проект межевания территории объекта «Дооснащение ИТОСО ГРС Валдайского ЛПУМГ и Холм-Жирковского ЛПУМГ», разработанного ДОАО «Газпроектинжиниринг». 
Председатель                                                                                           В. И. Алимов  
Секретарь                                                                                               А.В. Онищенко
