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Протокол 

публичных слушаний по установлению публичных сервитутов в целях прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных электрических и других линий и сетей на земельных участках, расположенных в г. Вязьма Вяземского района,

 Смоленской области 
город Вязьма







  10 января 2018года
14.15. 
Председатель: 

Алимов  Вячеслав  Иванович  
Секретарь:

Онищенко Александр Владимирович
Всего присутствовало 3 человека, из них в г. Вязьма зарегистрировано                 3 человека (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание счетной комиссии на публичных слушаниях;
2. 14.15 – обсуждение вопроса  по установлению публичного сервитута в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью                  487 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010213:2504, площадью 1 914 кв. метра, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма,                 ул. Ленина, д.71А.
3. 14.15 – обсуждение вопроса по установлению публичного сервитута в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью                1 430 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010226:469, площадью 4 630 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма,                    ул. Ползунова, д. 25.
1. По первому вопросу повестки дня слушали:

Алимов В.И. предложил в счетную комиссию кандидатуру: 
Мосиной Натальи Модестовны 
Других предложений не поступало.
Голосовали: 
«за» - единогласно;
«против» - 0;

«воздержались» - 0.
РЕШИЛИ:

Избрать в счетную комиссию на публичных слушаниях:
Мосину Наталью Модестовну.

2. По второму вопросу повестки дня слушали:

Ефимова Г.А.: зачитала  решение  Совета  депутатов  Вяземского  городского поселения Вяземского района Смоленской области от 19.12.2017            № 79 «О назначении публичных слушаний по установлению публичных сервитутов».

Ефимова Г.А.: продемонстрировала графические материалы по установлению публичного сервитута в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 487 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010213:2504, площадью 1 914 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ленина, д.71А.
Алимов В.И.: предложил присутствующим  задавать вопросы,  а также вносить по представленным материалам замечания и предложения.
Вопросов, замечаний, возражений по представленным материалам от присутствующих не поступало.
Алимов В.И.: предложил одобрить представленные материалы и рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установить публичный сервитут в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 487 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010213:2504, площадью 1 914 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ленина, д. 71А. 

Других предложений не поступало.
голосовали:
«за» – единогласно;
«против» – 0;
«воздержались» – 0. 
РЕШИЛИ:
одобрить представленные материалы и рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установить публичный сервитут в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 487 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010213:2504, площадью 1 914 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ленина, д.71А. 
3. По третьему вопросу повестки дня слушали:
Ефимова Г.А.: продемонстрировала графические материалы по установлению публичного сервитута  в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 1 430 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010226:469, площадью 4 630 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ползунова, д. 25.
Алимов В.И.: предложил присутствующим  задавать вопросы, а также вносить по представленным материалам замечания и предложения.

Вопросов, замечаний, возражений по представленным материалам от присутствующих не поступало.

Алимов В.И.: предложил одобрить представленные материалы и рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установить публичный сервитут в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 1 430 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010226:469, площадью 4 630 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ползунова, д. 25.
голосовали: 
«за» – единогласно;

«против» – 0;

«воздержались» – 0. 

РЕШИЛИ:

одобрить представленные материалы и рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установить публичный сервитут в целях, прохода, проезда, эксплуатации и ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на земельном участке, площадью 1 430 кв. метров, в пределах земельного участка с кадастровым номером 67:02:0010226:469, площадью 4 630 кв. метров, расположенном по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Вяземский район, г. Вязьма, ул. Ползунова, д. 25.
Председатель                                                                                         В. И. Алимов
Секретарь                                                                                               А.В. Онищенко
