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Протокол 
публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: «Водопровод от скважины ул. Юбилейная до станции обезжелезивания по                      ул. Юбилейная, г. Вязьма, Смоленская область».
город Вязьма







      06 марта 2018года
12.00. 
Председатель: 

Алимов  Вячеслав  Иванович  
Секретарь:

Онищенко Александр Владимирович
Всего присутствующих зарегистрировано 6 человек, из них в г. Вязьма зарегистрировано 4 человека (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание счетной комиссии на публичных слушаниях;
2. Обсуждение  проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Водопровод от скважины ул. Юбилейная до станции обезжелезивания по                      ул. Юбилейная, г. Вязьма, Смоленская область», разработанного ООО «ОСА».
1. По первому вопросу повестки дня слушали:

Алимов В.И.: предложил в счетную комиссию кандидатуры: 
Кузнецовой Евгении Александровны
Кочановой Елены Олеговны 
Других предложений не поступало.
Голосовали: 
«за» - единогласно.
РЕШИЛИ:

Избрать в счетную комиссию на публичных слушаниях:

Кузнецову Евгению  Александровну,
Кочанову Елену  Олеговну 
1. По второму вопросу повестки дня слушали:

Главный архитектор района Ефимова Г.А. зачитала  решение  Совета  депутатов  Вяземского  городского поселения Вяземского района Смоленской  области  от 30.01.2018  № 6 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания» и предоставила слово главному архитектору проекта Найдановой–Каховской Е.А.. 

Найданова–Каховская Е.А.: ознакомив присутствующих с основными параметрами проекта, разработанного  на основании муниципального контракта №536/02-39-г от 14.11.2017 с Администрацией МО «Вяземский район» Смоленской области, отметила, что при принятии планировочного решения по конфигурации линейного объекта избирался наиболее оптимальный и кратчайший вариант, максимально учитывающий сложившиеся и планируемые градостроительные условия и ограничения.
На графических материалах  были продемонстрированы местоположение, предлагаемая конфигурация, а также  характеристики линейного объекта.
По двум земельным участкам (67:02:0010513:238 с видом разрешенного использования : многоэтажная жилая застройка (высотная) и 67:02:0011501:1 с видом разрешенного использования: для размещения и обслуживания станции обезжелезивания),  по которым планируется прохождение  трассы линейного объекта, предусмотрены сервитуты. 
Алимов В. И: предложил присутствующим  задавать докладчику вопросы,  а также вносить по представленному  проекту свои замечания и предложения.

Вопросов, предложений или возражений относительно представленной проектной документации от присутствующих не поступало.
Алимов В. И: предложил одобрить  представленную проектную документацию  и рекомендовать  ее Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области к утверждению.

Других предложений не поступало.

голосовали: «за» - единогласно;


против – 0;
воздержались – 0. 

РЕШИЛИ:

Одобрить и рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области утвердить проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Водопровод от скважины ул. Юбилейная до станции обезжелезивания по ул. Юбилейная,                                    г. Вязьма, Смоленская область», разработанного обществом с ограниченной ответственностью «ОСА»
Председатель                                                                                         В. И. Алимов  
секретарь                                                                                               А.В. Онищенко

