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Приложение

к решению Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области

от 17.04.2012  №  19
ОТЧЕТ
Главы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области о результатах своей деятельности за 2011 год
За 2011 год было проведено 16 заседаний Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области второго созыва. Все вопросы, внесенные в повестку дня, рассматривались только на открытых заседаниях. На заседаниях было принято 94 решения.
Утверждены следующие Положения, Порядки, Форма, Соглашения и Определения:

- Положение об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;
- Положение о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении Вяземского района Смоленской области.

- Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- Порядок сбора отходов на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- Форма отчета управляющей организации, осуществляющей управление жилым домом, все помещения в котором находятся в муниципальной собственности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- Соглашение о взаимодействии между Вяземской межрайонной прокуратурой Смоленской области и Советом депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в сфере обеспечения законности нормативных правовых актов;
- определение уполномоченного органа по организации и проведению торгов в сфере размещения заказов для муниципальных нужд;

- определение Администрации Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области уполномоченным органом, обеспечивающим осуществление государственных полномочий по обеспечению проведения ремонта жилых помещений, нуждающихся в ремонте, закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принадлежащих им на праве собственности за счет субвенций, предоставляемых из бюджета Смоленской области.

Так же утверждены: 

- изменения в Устав Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- бюджет Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов;

- внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.12.2010 № 29 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2011 год» (в редакции решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 19.04.2011 № 15, от 23.05.2011 № 34, от 21.06.2011 № 39, от 30.08.2011 № 60, от 27.09.2011 № 64);

- план работы Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2011 год;
- согласование участия Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в 2011 году в региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;

- установление размера платы за содержание и ремонт жилого помещения на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2011 год;

- установление тарифов на перевозки пассажиров и багажа автобусами городского сообщения для муниципального унитарного пассажирского автотранспортного предприятия – 1;

- введение льгот на перевозки пассажиров и багажа автобусами в городском сообщении для муниципального унитарного пассажирского автотранспортного предприятия – 1 отдельным категориям граждан;
- Муниципальная адресная программа по развитию застроенной территории города Вязьма Смоленской области на 2011-2014 годы;

- место установки памятника А.Д. Папанову на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- предоставления нежилых помещений в безвозмездное пользование Управлению на транспорте Министерства внутренних дел Российской Федерации по Центральному Федеральному округу и общероссийской общественной организации инвалидов Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общество слепых;

- придание статуса муниципальных историко-мемориальных захоронений трем гражданским могилам, расположенным на Екатерининском и Фроловском кладбищах города Вязьма Смоленской области;

- изготовление и установка памятных досок;

- размещение въездного знака на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области при въезде на путепровод через железнодорожные пути в районе кожзавода;
- выделение финансовых средств Изотовой С.Ю. в сумме 213 тысяч рублей и команде КВН «Ананас» в размере 60 тысяч рублей;
- внесения изменений в Положение о постоянных и временных комиссиях;

- внесения изменений в Регламент Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- внесение изменений в Положение об установлении земельного налога на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

- внесение изменений в Положение о порядке и проведении публичных слушаний в Вяземском городском поселении Вяземского района Смоленской области;
- отчеты о работе всех отделов Администрации вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

На всем протяжении 2011 года проводилась работа с другими муниципальными образованиями и органами государственной власти. При очень тесном взаимодействии со структурными подразделениями Администрации Смоленской области были решены многие вопросы и получены необходимые консультации по различным направлениям деятельности муниципального образования и деятельности Совета депутатов. Принимал участие в заседании Совета при Губернаторе Смоленской области, заседаниях Смоленской областной Думы, различных совещаниях в департаментах Администрации Смоленской области. В порядке обсуждения и обмена опытом налажена работа с рядом муниципальных образований. Наиболее плотное сотрудничество происходило с МО Вяземский район, МО Рославльское городское поселение и МО городское поселение города Гагарин. В целях получения консультаций, проводилась работа с комитетами Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. Для организации текущей работы и исполнения полномочий Главы муниципального образования выстроена и налажена работа с Вяземской межрайонной прокуратурой, Межмуниципальным отделом внутренних дел «Вяземский», вяземским отделением казначейства, службой занятости населения, отделом социальной защиты. В целях изучения опыта работы муниципального образования, имеющего статус городского округа, была организована поездка, совместно с депутатами Совета депутатов, в город Ржев Тверской области.
В 2011 году в Совет депутатов поступило 180 жалоб и обращений граждан. Рассмотрение жалоб и обращений граждан происходило как на заседаниях постоянных депутатских комиссий, так и лично Главой муниципального образования. Работа с ними организована в соответствии с действующим законодательством. Многие вопросы были озвучены при проведении приема населения. Прием населения проводился в соответствии с утвержденным графиком. Жителям города даны соответствующие пояснения и оказана консультационная помощь. Для наиболее оперативного решения вопросов граждан проводилась работа по координации их действий и согласованию с различными службами и подразделениями администрации. Постоянно проводились выездные встречи с населением, для рассмотрения жалоб и вопросов непосредственно на местах. Проводился регулярный мониторинг выполнения работ на территории города.
На протяжении всего отчетного периода осуществлялось содействие депутатам Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в осуществлении депутатами своих полномочий, было организовано обеспечение депутатов информацией, необходимой для осуществления деятельности, при необходимости предоставлялся транспорт.

Все плановые вопросы, выносимые на заседания Совета депутатов Вяземского городского поселения, предварительно рассматривались профильной постоянной депутатской комиссией. Заседания постоянных комиссии проводились регулярно. В 2011 году состоялись публичные слушания по проектам решений: «Об исполнении бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2010 год», «О внесении изменений в Устав Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» и «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». Публичные слушанья проводились в соответствии с утвержденным порядком организации и проведения публичных слушаний.
На протяжении отчетного периода осуществлял общее руководство работой аппарата Совета депутатов Вяземского городского поселения, вел контроль за:

- исполнением законодательства Российской Федерации, Смоленской области, Устава муниципального образования Вяземского городского поселения, решений Совета депутатов, распоряжений Главы муниципального образования, решений постоянных комиссий;
- подготовкой материалов к заседаниям Совета депутатов;
- подготовкой информации на заседания Совета депутатов о реализации предложений и замечаний, высказанных депутатами на предыдущих заседаниях;

- содействием постоянным депутатским комиссиям в организации их деятельности, оказывая им помощь в осуществлении контроля за выполнением принятых комиссиями рекомендаций;
- осуществлением организационно-технической подготовки заседаний Совета депутатов, заседаний постоянных и временных комиссий и других мероприятий, проводимых Главой муниципального образования;

- своевременной рассылкой решений, принятых Советом депутатов, и доведение их до населения через средства массовой информации;
- своевременностью направления в органы государственной власти необходимые им документы о деятельности Совета депутатов;
- организацией делопроизводства в Совете депутатов;

- приемом, регистрацией и отправлением входящей и исходящей корреспонденции;
- правильностью оформления решений и распоряжений Главы муниципального образования;
- процедурой сдачи дел Совета депутатов в архив в соответствии с действующими правилами.
Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с планом работы Совета депутатов на 2011 год. Все вопросы, включенные в план работы, были рассмотрены на заседаниях комиссий и Совета депутатов. 

На 2012 год намечены для рассмотрения следующие вопросы:

- Об утверждении конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение вакантной должности Главы Администрации Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области

- Объявление конкурса на замещение должности Главы Администрации Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

- Об организации в городском поселении водоснабжения населения, водоотведения и стоков.

- Об организации пассажирских перевозок на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

- об объединении администраций

рассмотрение и утверждение отчетов о работе всех структурных подразделений Администрации Вяземского городского поселения.

- Об итогах отопительного сезона и о мерах по улучшению теплоснабжения населения

- Об участии Администрации Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в федеральных и областных программах

- О подготовке объектов ЖКХ и жилых домов к работе в зимних условиях

Деятельность Совета депутатов освещалась в средствах массовой информации. Все решения, затрагивающие интересы населения, были опубликованы.
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