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                                                          ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета 
             депутатов  по строительству, ЖКХ и транспорту за 2015 год
          Постоянная  комиссия  по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Вяземского районного Совета депутатов (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся  к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов  17 октября 2014 года в  количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. Решением Совета депутатов от 25.11.2015 состав постоянной комиссии был увеличен  до 8 человек. Председателем постоянной комиссии является Беленко Владимир Петрович - генеральный директор ЗАО «Завод НО и МО», который был избран из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. Членами постоянной комиссии являются:  Букатин В.В. – заместитель директора ООО «Транском», Гаврилов А.А. – индивидуальный предприниматель, Максимов А.В. – заместитель директора ООО «Домострой», Моторина Е.Н. – заведующая МБДОУ детский сад №6 г.Вязьмы, Урманова А.К. – директор ООО «Колибри», Фёдоров В.А. – заведующий терапевтическим отделением ОГБУЗ «Вяземской ЦРБ», Шрейн В.В. – генеральный директор ООО «Меркурий ВМЗ». Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественной и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 

 Постоянная комиссия в 2015 году работала согласно годовому  плану, принятому на заседании постоянной комиссии 21.10.2014. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости. На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались  вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 

  Для участия в заседаниях комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, общественных объединений и организаций, специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, жители города и района. За отчетный период в заседаниях комиссии участвовали: Демидова И.В. – Глава Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Гуляев С.А. – первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Лосев В.Г. – заместитель Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области – Начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства; Якушева Т.А. – заместитель Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Алымов С.Р., Сарко В.Л., Новикова Н.Ф. – депутаты Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области; Семенков И.М.,  Смирнов В.А.,  Кореневский В.П., Семенова В.Ф., Фирсов А.О.  – председатели  комитетов  и отделов Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Семейкин В.И. – директор МУП «Автоколонны 1459»; Демина С.Ф. – директор МП «Вязьмастройзаказчик»; Савченко С.Н. - директор МП МПКХ.
  На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. На канале «НТВ» в программе «Вязьма вчера, сегодня, завтра» транслировались информационные выпуски о заседаниях постоянной комиссии. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник».
  За отчетный период проведено 10 заседаний постоянной комиссии. Всего в 2015 году рассмотрено 24 различных вопроса, относящихся ко всем сферам жизнеобеспечения района, из них 5 вопросов вынесено на обсуждение Вяземского районного Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и (или) принимались решения рекомендательного характера. 

  В основном в поле зрения комиссии были вопросы транспортного обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
  Наиболее важными из них являлись:
            а) на заседании комиссии  05.02.2015
 рассматривался вопрос о работе общественного транспорта на территории Вяземского района после 19 часов. Постоянной комиссией принято решение рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее - Администрации) включить в конкурсную документацию обязанность для перевозчиков предоставлять информацию, полученную с использованием системы ГЛОНАС, по маршрутам движения пассажирского автотранспорта, а также предоставить информацию о законности и целесообразности установки остановочного павильона около дома №9 по ул. Плетниковка г.Вязьмы. Рекомендации постоянной комиссии были учтены Администрацией в своей работе.
           б) на заседании комиссии   19.03.2015
рассмотрен вопрос о работе Администрации  по содержанию дорожно-транспортной сети на территории г. Вязьмы и качества проведённых ремонтов дорог. Был произведен выборочны выезд на дороги г.Вязьмы, где в 2014-2015 годах производился ямочный и капитальный ремонт. В работе комиссии участвовали представители Администрации, которые на месте фиксировали выявленные дефекты дорожного покрытия.
Депутаты приняли к сведению информацию по данному вопросу и  запланировали на 20.03.2015 повторное рассмотрение этого вопроса.

в) на заседании комиссии  20.03.2015
рассматривался вопрос о выполнении муниципальной программы «Ремонт и содержание дорожной сети на территории МО «Вяземский район» Смоленской области за 2014 год и текущий период 2015 года», а также повторно рассмотрен вопрос о работе Администрации  по содержанию дорожно-транспортной сети на территории г. Вязьмы и качества проведённых ремонтов дорог. По итогам заседания постоянной комиссии заместителем Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области – Начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Лосевым В.Г. были признаны недостатки  в работе Администрации, выявленные в ходе работы постоянной комиссии. Лосев В.Г. заверил депутатов постоянной комиссии, что будет сделано всё необходимое в рамках гарантийного ремонта дорог, также как и устранены иные недостатки в функционировании дорожно-транспортной сети города. 
   г) на заседании комиссии  02.04.2015
депутаты заслушивали отчёт руководителя МУП «Автоколонна 1459» Семейкина В.И. о работе за период 2015 года с учётом нового тарифа. Семейкин В.И. отметил положительную динамику в работе предприятия, пояснив, что его предприятие сорвало значительно меньше рейсов за  период января-марта 2015 года, чем ранее. Для выхода из убыточного положения предполагается участвовать в городских перевозках, сокращать расходы на обслуживание инфраструктуры предприятия. Постоянной комиссией принято решение принять информацию к сведению, внести вопрос в повестку заседания Совета депутатов и рекомендовать руководству МУП «Автоколонна 1459» сократить производственные издержки, что впоследствии предприятием и было выполнено.        

               д) на  заседании комиссии 07.05.2015
рассматривался вопрос об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области. Докладывали директор МП МПКХ Савченко С.Н., который пояснил, что на территории Вяземского района только два официально зарегистрированных кладбища: Екатерининское и Фроловское. Захоронения на Кайдаковском кладбище сейчас распространяются на частные земли. В городском поселении имеются Правила оказания ритуальных услуг, которые надо распространить на весь район. Постоянная комиссия приняла решение рекомендовать Администрации:

1)разработать типовые Правила захоронения для поселений Вяземского района;

2)принять меры к постановке на учёт самовольных мест захоронения в поселениях;

3)произвести ремонт подъездов к местам захоронения;

4)произвести расчёт стоимости содержания кладбищ на территории Вяземского городского поселения.

               е) на  заседании комиссии 04.06.2015
рассматривался вопрос о содержании межпоселенческих дорог в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области. Докладывает Иваненко Николай Фёдорович - заместитель начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Информация была принята к сведению.

     ё) на  заседании комиссии 06.08.2015
рассматривался вопрос о ходе работ по подготовке муниципальных учреждений образования, культуры и спорта к новому учебному году и отопительному сезону 2015-2016гг. Депутатами постоянной комиссии вынесено решение принять информацию к сведению и внести вопрос в повестку заседания очередного заседания Совета депутатов, рекомендовать Администрации решить вопрос об установке вагончика-раздевалки около места, выделяемого для ледовой площадки на ул. Московская г.Вязьмы.
             ж) на  заседании комиссии 01.10.2015
рассматривался вопрос о транспортном обслуживании населения в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области за текущий период 2015 года. Докладывал Лосев Виктор Георгиевич – заместитель Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области – Начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства. По итогам работы постоянной комиссии принято решение принять информацию к сведению и рекомендовать Администрации:

- рассмотреть вопрос об организации предоставления населению услуг муниципального такси на базе муниципального унитарного предприятия Автоколонна 1459;

- рассмотреть вопрос об обустройстве конечной автобусной остановки на ул. Московская г.Вязьмы, восстановив на ней повреждённую в результате строительства котельной площадку для высадки пассажиров.

              з) на  заседании комиссии 16.11.2015
рассматривались вопрос о ремонте перехода между д. Федяево и д. Новое село и информация о подготовке г. Вязьмы к осенне-зимнему периоду: организация уборки улиц, парков и скверов города; состояние и ремонт дорог, тротуаров и придомовых территорий. По итогам работы постоянной комиссии принято решение рекомендовать Администрации разработать план мероприятий по ремонту и восстановлению пешеходного моста между д. Федяево и д. Новое село Вяземского района Смоленской области. Такой план Администраций был разработан, в соответствии с ним были выделены деньги и мост был отремонтирован. Постоянной комиссией был также проконтролирован ход работ по подготовке к осенне-зимнему сезону на территории г.Вязьма.
  Немаловажным было рассмотрение постоянной комиссией следующих вопросов:
- информации о работе отдела строительства и целевых программ Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области;
- о выполнении муниципальной программы «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории МО «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 гг.»  в 2014 году, 1 полугодии 2015 года;
- заслушивания плановых показателей на 2016 год по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;

-  отчёта Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о работе за 2014 год;
- отчёта Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства за 9 месяцев;
-  информации об исполнении за 9 месяцев 2015 года по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы».
          На заседании комиссии был заслушан отчет: 

- «О работе управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области  за 9 месяцев 2015 года».

          В ходе обсуждения депутаты постоянной комиссии задали вопросы Лосеву В.Г. – заместитель Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства большое количество вопросов. Были заданы вопросы о качестве ремонта дорог, о предоставлении жилья детям-сиротам, об освещении города, об уведомлении жителей и управляющих компаний об отключении водо- и электроснабжения, а также и другие вопросы. По всем вопросам Лосев В.Г. сделала пояснения.
          Постоянная комиссия приняла решение вынести данный вопрос на заседание  Совета депутатов.


Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального района и администрации сельских поселений для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные  постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые  доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
В числе вопросов, рассматриваемых постоянной комиссией, обязательно находились заявления граждан, общественных организаций, предприятий города и района. Депутаты  активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.


План работы постоянной  комиссии на 2015 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета депутатов

по строительству, жилищно-коммунальному 
хозяйству и транспорту      




                            В.П. Беленко
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