ПЛАН
работы постоянной комиссии
по  строительству, ЖКХ и транспорту
на 2016 год
	№
п./п
	Основные мероприятия
	Дата

	1.
	Проведение заседаний постоянной комиссии.
	Ежемесячно, каб.201,
2 этаж;

	2.
	Подготовка  вопросов на заседания Вяземского районного Совета депутатов и рассмотрение иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии:

- Отчёт Управления ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2015 год.

- Информация МУП «Автоколонна 1459» о результатах деятельности за 2015 год.

-Отчёт отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2015 год;
-информация муниципального предприятия «Вяземское производственное жилищно-ремонтное объединение» о результатах деятельности за 2015 год и итогах проверки КРК муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

- Информация об исполнении за 2015 года по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;
- отчёт Главы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2015 год.
 
- Информация об исполнении за первые три месяца 2016 года по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности за 2015 год.

- Информация о готовности муниципальных учреждений образования, культуры и спорта к осенне-зимнему периоду 2016-2017гг.

- Информация об исполнении за первое полугодие 2016 года по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы».

- Информация МУП «Автоколонна 1459» о результатах деятельности за 9 месяцев 2016 года.

- Заслушивание плановых показателей на 2017 год по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы».


- Информация об исполнении за 9 месяцев 2016 года по 5 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2014-2016 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;
 - план работы постоянной комиссии на 2017 год.
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	3.
	Работа по рассмотрению предложений, заявлений, обращений граждан, предприятий и организаций, поступивших в Совет.
	ежемесячно, в течение  2016 года


	4.
	Организация контроля за выполнением принятых решений.
	постоянно






Председатель постоянной комиссии                                                  В. П. Беленко

