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Отчёт
отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах работы   
за 2017 год
           Работа отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по выполнению возложенных на него  функций осуществляется в соответствии с Положением об отделе. Специалисты отдела  исполняют обязанности в соответствии с должностными инструкциями.

     Работа отдела направлена, в основном, на исполнение муниципальных программ.
     В 2017 году специалистами отдела   реализовывались следующие муниципальные программы:

1. Создание условий для обеспечения качественными услугами коммунального хозяйства населения Вяземского городского поселения.

Цели программы:

-создание безопасных и благоприятных условий для проживания граждан на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;

-улучшение состояния коммунальной инфраструктуры; 

-повышение качества услуг в сфере коммунального обслуживания населения поселения.   

Основные мероприятия программы – проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт и техническое обслуживание объектов водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, газоснабжения, электроснабжения в границах городского поселения. 
В 2017 году в г. Вязьма выполнены следующие мероприятия:
- реконструкция водовода от перекрёстка ул. 25 Октября и ул. Репина до дюкера в районе ул. Чайковского, д. 1;
- ремонт уличных сетей водоснабжения по ул. Сычёвское шоссе;
- установка фильтров очистки воды в жилых домах №12, 14, 16, 20 по                  ул. Новоторжская;
- сети канализации для сброса стоков от частных жилых домов по ул. Степана Разина и ул. Ленских событий в канализационный коллектор на ул. Пионерская;
- присоединение к газораспределительной сети жилых домов по ул. Солнечная, Плетниковка;
 -  строительство газопровода ул. Поворотная – ул. Будённого.
В результате заменено 736 погонных метров сетей водопровода, построено 1300 погонных метров газопроводов. Общий объём финансирования программы – 14 949,3 тыс. рублей.
        Большой объём работ выполнен по проектированию систем коммунального хозяйства: завершены работы по проектированию газоснабжения улицы Будённого в г. Вязьме, ведутся  работы по строительству уличного газопровода.  

        На протяжении многих лет проблемным остаётся вопрос водоснабжения жилых домов в микрорайоне «Новоторжский» в г. Вязьме. В 2017 году изготовлен проект водоснабжения жилых домов по ул. Ушакова, Зелёная, Победы, Железнодорожная, Освобождения, Кутузова, Новоторжская, 2-я Новоторжская, пер. Победы, Безымянный в г. Вязьме с подключением от городского водовода. Получено положительное заключение государственной экспертизы по проекту, направлены документы для получения финансирования строительства в федеральную адресную инвестиционную программу. 
        В целях улучшения питьевого водоснабжения жителей ул. Юбилейная в г. Вязьме осуществляется проектирование водовода от скважины до станции обезжелезивания по ул. Юбилейная. Строительство водовода запланировано в текущем году.  
        Ведутся работы по проектированию повысительной насосной станции на ул. Плетниковка. Реализация этого проекта позволит перевести микрорайон улиц Пушкина, Гоголя, Докучаева на городские сети водоснабжения, уйти от скважин электротехнического завода. 

        Отдел строительства и целевых программ  исполняет мероприятия муниципальных программ, разработчиком которых является управление ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства в части проектирования и строительства дорог и сооружений на них на территории г. Вязьмы и Вяземского района.   В 2017 году завершены работы по реконструкции автодороги с. Вязьма-Брянская -               дер. Вассынки Вяземского района и осуществлён ввод её в эксплуатацию. 
За минимально короткие сроки выполнено проектирование реконструкции моста через реку Вязьма по ул. Смоленская в г. Вязьме Смоленской области и в благоприятные погодные условия выполнены работы по реконструкции моста. 
        В декабре 2017 года по результатам проведенного конкурса  заключен муниципальный контракт на выполнение работ по проектированию  капитального ремонта моста на ул. Комсомольская в г. Вязьме, в настоящее время выполняются проектные работы. 
        Выполнено техническое обследование путепровода через железнодорожные пути в районе кожзавода в г. Вязьме, при выделении финансирования из областного бюджета в 2018 году, планируется выполнить предпроектное обследование путепровода с последующим проектированием реконструкции либо капитального ремонта сооружения.
  2. Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

К полномочиям муниципального района, в части межпоселковых газопроводов высокого давления, строительство которых осуществляется по программе газификации Смоленской области, относится формирование земельных участков под проектирование и строительство газопроводов. В рамках муниципальной программы в 2017 году  разработаны проекты планировки территории и проекты межевания  земельных участков с постановкой на кадастровый учёт:

 - под размещение межпоселкового газопровода высокого давления до дер. Успенское, Новоникольское  Вяземского района Смоленской области;
- под межпоселковый газопровод высокого давления до дер. Кокорево Новосельского сельского поселения;

 Распоряжением Администрации  МО «Вяземский район» Смоленской области создана рабочая группа по координации действий по проектированию и строительству сетей газоснабжения  на территории муниципального образования. Проведено 6 заседаний рабочей группы. При участии Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сельских поселениях района подготовлена проектно-сметная документация на строительство уличных газопроводов в населённых пунктах для реализации в рамках областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».
В 2017 году на территории Вяземского района построено 32 км  межпоселковых газопроводов высокого давления – от  дер. Всеволодкино –           до с. Богородицкое (2-ая очередь),  от с. Серго-Ивановское Гагаринского района до с. Шуйское, дер. Демидово Вяземского района Смоленской области.

Построено уличных газопроводов 21,7 км, из них 14,7 км в с. Туманово,      с. Бывалицы  и 7 км в с. Шуйское, дер. Демидово Вяземского района. 
В рамках областных программ в 2017 г. выполнено проектирование межпоселковых газопроводов высокого давления от г. Вязьмы до дер. Поляново, с. Семлёво и от с. Серго-Ивановское Гагаринского района до дер. Царёво-Займище Вяземского района Смоленской области. Строительство газопроводов запланировано  в 2018 году.
3. Устойчивое развитие сельских территорий Вяземского района Смоленской области. 
Цель  программы: повышение уровня и качества жизни сельского населения путём реализации мероприятий по реконструкции и строительству систем водоснабжения, газификации сельских поселений, улучшению жилищных и социальных условий граждан,  проживающих  в сельской местности. 
В 2017 году выполнены следующие мероприятия:

- строительство распределительных сетей газопровода  в с. Бывалицы Тумановского сельского поселения  Вяземского района Смоленской области;
- завершено строительство распределительных сетей газопровода  в             с. Шуйское и д. Демидово Вяземского района Смоленской области. 
-  строительство распределительных  газопроводов низкого давления по         ул. Центральная и ул. Новая в дер.  Кайдаково;

Администрацией муниципального района оказывается финансовая помощь сельским поселениям для софинансирования работ по проектированию и строительству уличных сетей газоснабжения.
В 2017 году  завершены  проектные работы  по газификации следующих населенных пунктов: дер. Железнодорожный Вязьма-Брянского сельского поселения, дер. Ефремово Кайдаковского  сельского поселения, дер. Горовидка, дер. Мясоедово, дер. Максимково Новосельского  сельского поселения,              дер. Пыжовка Степаниковского сельского поселения. 

 Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области подана заявка в Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию на получение в 2018 году субсидий на строительство:

- сетей газоснабжения к жилым домам дер. Поляново;

-распределительного газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения жилых домов с. Семлёво;

- газификации с. Бывалицы Тумановского сельского поселения (2-ая очередь)
             - распределительного газопровода высокого и низкого давления в          дер. Черное, ул. Просвещения Относовского сельского поселения; 

             -  распределительного газопровода высокого и низкого давления в           дер. Шиманово Степаниковского сельского поселения. 
           Распределены субсидии  на 2018 год муниципальным образованиям Андрейковское, Вязьма-Брянское, Степаниковское, Тумановское сельские поселения.
В рамках государственной программы «Устойчивое развитие сельских территорий в Российской Федерации» осуществляются мероприятия по строительству учреждений культуры досугового типа в сельской местности. В 2017 году на территории Новосельского сельского поселения построен крытый павильон для проведения массовых мероприятий в дер. Новое Село. Выполнена привязка существующего проекта для строительства подобного объекта в             дер. Касня, сформирован и направлен пакет документов для включения в федеральную программу на 2018 год.  
4. Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории МО «Вяземский район» Смоленской области. 
Цель программы:

- улучшение экологической ситуации на территории Вяземского района  


- формирование норм экологического поведения в производственной и бытовой сферах, развитие экологического общественного движения;

- улучшение экологической обстановки за счет вовлечения населения в работу по охране окружающей среды на основе экологического просвещения и популяризации проводимых экологических мероприятий.  
Объем финансирования программы в  2017 году - 140 225 рублей. За счёт этих средств убраны несанкционированные  свалки  в районе между ул. Докучаева и автодорогой Москва-Минск на территории Андрейковского сельского поселения, на территории Поляновского сельского поселения за переездом на 165 км автодороги Смоленск-Вязьма-Зубцов, на территории Российского сельского поселения вдоль дороги на пос. Семлёво Вяземского района Смоленской области.  Установлены 6 информационных щитов в местах систематического скопления мусора на территориях Андрейковского, Поляновского, Исаковского, Масловского сельских поселений. В целях экологического просвещения населения подготовлены и размещены  2 публикации в газете «Мой город Вязьма», проведена работа по вовлечению студентов и молодёжи  для участия в  субботниках по уборке города от мусора.  
5. Доступная среда на территории Вяземского городского поселения  Вяземского района Смоленской области.

Цель программы: формирование условий для беспрепятственного доступа к приоритетным объектам и услугам приоритетных сфер жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения, преодоления социальной разобщенности в обществе.  
Программа  профинансирована  в 2017 году в объёме  473,4 тыс. рублей.
Выполнены следующие мероприятия:

- обустройство и ремонт пешеходного тротуара от хлебозаводского перекрестка до столовой машзавода – путь следования людей с ограниченными возможностями к объекту общепита.
- обустроена поручнями для слабовидящих и незрячих людей придомовая территория ул. 25 Октября,  д. 18. 

- установлены пандусы межэтажные:  ул. Полины Осипенко, д. 1б,  д. 40, ул. Кронштадская, д. 37, ул. Юбилейная, д. 21.

- установлены пандусы входные: ул. Полины Осипенко, д. 1б, при наступлении благоприятных погодных условий завершатся работы по  установке входного пандуса по ул. ул. Юбилейная, д. 21
- оборудованы места для парковки автотранспортных средств инвалидов, возле МФЦ, в районе рынка и сетевых магазинов.

      Постановлением Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 31.10.2016 № 1749 создана комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилого фонда муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. В 2017 году комиссией обследовано 9 жилых помещений инвалидов. По всем обследованным помещениям принято решение о  необходимости и возможности приспособления общего имущества в многоквартирных домах, с учетом  потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов.

 Помимо исполнения основных мероприятий муниципальных программ специалисты отдела принимают самое активное участие в работе комиссий по обследованию объектов муниципального значения и приёмке их после капитального и текущего ремонта, реконструкции. Большой объём работ выполнен по составлению сметных расчётов на проведение ремонтных работ в учреждениях образования, культуры, спорта, ремонт и содержание дорог и инженерных сетей, благоустройство территорий. Подготовлено локальных сметных расчётов на эти цели на сумму 72 722,0 тыс. рублей, из них по объектам образования – 3 902,0 тыс. рублей, по объектам культуры – 15 320,0 тыс. рублей, по объектам спорта – 9 500,0 тыс. рублей.

За истекший период 2017 года  рассмотрено 116 жалоб и 587 обращений  граждан и юридических лиц. По всем обращениям даны разъяснения, по части из них приняты практические решения. 

Начальник отдела  строительства и

целевых программ                                                                                    В.Ф. Семёнова 
