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Информация председателя 
Вяземского районного Совета депутатов 
о результатах его деятельности, 
деятельности Вяземского районного Совета депутатов  за 2017 год

Руководствуясь Конституцией РФ, федеральными законами, Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Вяземский районный Совет депутатов направляет свою деятельность на нормативно-правовое обеспечение социально-экономического и культурного развития района, исполнение бюджета, осуществление муниципального финансового контроля, обеспечения конструктивных отношений с руководством Смоленской области, Смоленской областной Думой, Советом муниципальных образований, с органами государственной власти, органами местного самоуправления района, с органами местного самоуправления сельских поселений,  прокуратурой, средствами массовой информации, с общественными организациями, трудовыми коллективами и избирателями района.
Каковы же результаты деятельности за 2017 год?
Работа депутатского корпуса пятого созыва строится в соответствии с Планом работы, утверждённым депутатами на год. За 2017 год подготовлено и проведено 16 заседаний Вяземского районного Совета депутатов,  59 заседаний постоянных комиссий, совместной рабочей группы, 1 публичные слушания, рассмотрены и утверждены 180 решений, размещены на сайте все принятые за отчетный год решения.
В районном Совете депутатов пятого созыва образовано 5 депутатских комиссий: 
- по бюджету и муниципальной собственности (председатель Новичкова Е.А.);
- по законности, правопорядку и контролю органов местного самоуправления  (председатель Тимофеев Е.В.);
- по социальной политике (председатель Сидорова С.А.);
- по строительству, ЖКХ и транспорту (председатель Урманова А.К.);
- по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию (председатель Шрейн В.В.). 
Для совместного рассмотрения вопросов с Советом депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области работает совместная рабочая группа по вопросам ЖКХ, транспорта и состояния дорог Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области. 
Работа депутатских комиссий отражена в отчетах председателей комиссий, с этой информацией можно ознакомиться на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов.  
Основной формой работы представительного органа является проведение заседаний Совета. Председатель Вяземского районного Совета депутатов) осуществляет руководство подготовкой заседаний Вяземского районного Совета депутатов и ведет их. Повестки заседаний Совета формировались заблаговременно с учетом годового плана работы Совета, предложений депутатов, депутатских комиссий и Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области или возникших новых  неотложных задач. Заседания проводились в открытом режиме в присутствии представителей средств массовой информации и прокуратуры. Информация о дате и повестке предстоящего заседания публиковалась в газете «Вяземский вестник». Проекты нормативных правовых актов и решения, рассматриваемые на заседании Совета,  проходят антикоррупционную экспертизу в Совете депутатов, направляются для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы  в прокуратуру района.
Для рассмотрения представлен анализ принятых правовых актов по направлениям деятельности:  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Как видно из представленного анализа основными направлениями  работы Совета депутатов является нормотворческая деятельность, вопросы формирования бюджета и контроль за исполнением местного бюджета. Большая работа проведена в части контроля за исполнением полномочий структурными подразделениями  Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Фактически все должностные лица Администрации, возглавляющие комитеты и отделы, в течение года отчитались о своей работе. В ходе рассмотрения этих вопросов депутатами отмечены недостатки в работе структурных подразделений Администрации. 
В 2017 году проведена большая работа по подготовке и реализации областного закона от 25.05.2017 N 64-з "О преобразовании муниципальных образований Вяземского района Смоленской области, об установлении численности и срока полномочий депутатов представительных органов первого созыва вновь образованных муниципальных образований Вяземского района Смоленской области, а также порядка избрания, полномочий и срока полномочий первых глав вновь образованных муниципальных образований Вяземского района Смоленской области. В рамках этой работы принято 25 нормативных актов. 
В отчетном периоде Вяземским районным Советом депутатов пятого созыва рассмотрено  и утверждено 5 Положений  по различным сферам нормативного правового регулирования, рассмотрено 30 вопросов о внесении изменений в нормативные правовые акты:
	Об утверждении Методики проведения конкурсных процедур на заключение договора о целевом обучении между Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы;
	Об утверждении Положения о порядке представления и заслушивания ежегодного отчета Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов;
	О внесении изменений в Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденное решением Вяземского районного Совета депутатов от 22.08.2006 № 95
	О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 
	О внесении изменений в Положение о порядке организации деятельности по противодействию коррупции в отношении муниципальных служащих Вяземского районного Совета депутатов и Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и другие.
Большая часть нормативных правовых актов готовится и вносится на рассмотрение Совета депутатов  председателем Вяземского районного Совета депутатов Хомайко П.В. За 2017 год в адрес Совета не было направлено ни одного протеста или представления прокуратуры. 
Продолжалась работа по приведению Устава муниципального района в соответствие с действующим законодательством. В настоящее время актуальный Устав размещен на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети Интернет. 
В целях обеспечения свободного доступа к информации о деятельности Вяземского районного Совета депутатов, Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области  работает информационный ресурс vyazma-region67.ru. Он дает возможность предоставлять  полную информацию жителям Вяземского района о деятельности Вяземского районного Совета депутатов. 
Продолжает работать молодежный парламент при Вяземском районном Совете депутатов - консультативно-совещательный орган, целью которого является участие в формировании и реализации молодежной политики. 
План работы Совета депутатов района на 2017 год реализован полностью.

Неотъемлемой частью деятельности Совета депутатов является работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей. 24 человека принято председателем Вяземского районного Совета  на личном приеме граждан, рассмотрено 37 обращений граждан и всем дан ответ по существу.
В системе проводилась работа по актуализации наказов избирателей. Утвержденный Реестр наказов избирателей, принятых депутатами Вяземского районного Совета депутатов к исполнению, направлен в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области для учёта его при разработке стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования, проектов муниципальных программ, проекта бюджета на очередной финансовый год. Считаю это – одним из самых главных и достаточно результативных направлений совместной работы с Администрацией муниципального района. 
	В 2017 году председатель Вяземского районного Совета депутатов Хомайко П.В. и депутаты Совета депутатов неоднократно участвовали в работе Совета депутатов сельских поселений Вяземского района, присутствовали на сельских сходах, проведенных в поселениях. Проводили личный прием граждан в сельских поселениях. В 2016 году решением от 28.12.2016 № 142 утвержден график проведения отчетов перед избирателями своего округа о работе Совета депутатов и своей работе в избирательном округе депутатами Вяземского районного Совета депутатов  на 2017 год. Информация о деятельности депутата в избирательном округе размещается на сайте Вяземского районного Совета депутатов. 
Основными направлениями деятельности аппарата Вяземского районного Совета депутатов являются организация заседаний Совета депутатов, публичных слушаний, помощь в работе постоянных комиссий Совета депутатов и др.  Прием, учет регистрация, контроль исполнения документов, исполнения писем и обращений граждан и организаций, информационно-справочное обслуживание и хранение документной информации Вяземского районного Совета депутатов. В течение отчётного периода издано 130 распоряжений, получено 845 письма, направлено исходящей корреспонденции – 643. Обработан архив Совета депутатов за 2017 год. Сданы в муниципальный архив документы постоянного хранения за 2008-2009 г.г.  В рамках реализации областного закона «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов  Смоленской области»  проводилась работа по подготовке  и представлению муниципальных правовых актов, принятых Советом депутатов, для включения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов  Смоленской области. Ведется организационно-кадровая работа по личному составу Вяземского районного Совета депутатов и Контрольно-ревизионной комиссии. В отчетном периоде проводилась работа по взаимодействию с Советами депутатов городского и сельских поселений. 

Уважаемые коллеги!
Главное для всех ветвей власти – быть всегда с народом, работать в интересах и на благо людей, мы должны об этом помнить и стремиться к реализации этой цели. Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с избирателями, искали и находили пути решения их проблем. Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу руководителей предприятий города. 
Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет  конструктивной и результативной. Спасибо за внимание!
Анализ решений, принятых Вяземским районным Советом депутатов в 2016  году
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