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                                                          ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов  по бюджету и муниципальной собственности за 2017 год
          Постоянная  комиссия Вяземского районного Совета депутатов по бюджету и муниципальной собственности (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся  к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов  17 октября 2014 года в  количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. Решением  Совета депутатов от 25.10.2017 № 143 состав комиссии изменён и в настоящее время составляет также 7 человек.  Председателем постоянной комиссии является Новичкова Елена Александровна - директор МБОУ ДОД Вяземская детская школа искусств им. А.С. Даргомыжского, которая была избрана из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. Членами постоянной комиссии являются: Букатин В.В. – заместитель директора ООО «Транском», Горбатова М.А. – начальник Государственного учреждения - Управление Пенсионным фондом РФ в Вяземском районе Смоленской области, Куприянов А.В. – главный инженер ОАО «Вяземский машиностроительный завод», Лёшина А.В. – директор филиала ФГБ ВПО «Московский Государственный университет технологии и управления им. К.Г. Разумовского» в г. Вязьме, Мацкевич В.Н. - финансовый директор-главный бухгалтер ОАО ВМЗ, Сидорова С.А. – директор МБОУ СОШ №10 имени Героя Советского Союза Д.Е. Кудинова г.Вязьмы Смоленской области. Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественной и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 

 Постоянная комиссия в 2017 году работала согласно годовому  плану, принятому на заседании постоянной комиссии 22.12.2016. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости. На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались  вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 

Для участия в заседаниях постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, общественных объединений и организаций, специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, жители города и района. За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: Демидова И.В. – Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Беленко В.П. – первый заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Алимов В.И. – заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Григорьева Л.И. – начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Волков В.Б., Гаврилова Г.Ю., Чекед А.А., Павлов А.Г., Семенков И.М., Смирнов В.А., Фирсов А.О.  – председатели  комитетов  и отделов Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Каспарович Н. И. - председатель территориальной избирательной комиссии;  Черепкова Л.Г. - председатель  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. На канале «НТВ» в программе «Вязьма вчера, сегодня, завтра» транслировались информационные выпуски о заседаниях постоянной комиссии. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газетах «Вяземский вестник» и «Строчка в точку».
  За отчетный период проведено 10 заседаний постоянной комиссии, из которых одно заседание постоянной комиссии были совместными с другими постоянными комиссиями Вяземского районного Совета депутатов. Всего в 2017 году рассмотрено 45 различных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии, из них 29 вопросов вынесено на обсуждение Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и (или) принимались решения рекомендательного характера. 

  В основном в поле зрения комиссии были вопросы формирования бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и распоряжения имуществом муниципального образования.
  Наиболее важными из них являлись:
            а) на заседании комиссии  21.02.2017
рассматривался вопрос о внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 28.12.2016 № 115 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Докладывали: Григорьева Людмила Ивановна – начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Черепкова Лилия Геннадьевна – председатель  контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Постоянная комиссия поддержала предложенные изменения и внесла вопрос на рассмотрение Совета депутатов, который согласился с мнением постоянной комиссии и принял изменения в решение о бюджете.
         б) на заседании комиссии   22.03.2017
заслушивался вопрос о замене пожарной сигнализации в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Вязьма-Брянская средняя общеобразовательная школа имени Героя Российской Федерации А.В. Пуцыкина. Докладывала депутат Новичкова Елена Александровна. Было принято решение рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области выделить финансовые средства для замены пожарной сигнализации в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Вязьма-Брянская средняя общеобразовательная школа имени Героя Российской Федерации А.В. Пуцыкина. Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области выполнила рекомендацию постоянной комиссии.
в) на заседании комиссии 24.04.2017
слушалась информация о деятельности МПКХ. Докладывала Григорьева Людмила. И., которая пояснила, что МПКХ будет ликвидировано. Баня, которую она эксплуатировала, после ликвидации будет передана на баланс Вязьма-Брянской Администрации. Кредиторская задолженность организации около 1 млн. рублей, из них 719 тысяч на заработную плату. Им необходима субсидия 719 тысяч на ликвидацию долга. Григорьева Л.И. предложила присоединит её к субсидии МУП «Автоколонна 1459», включив в проект решения об изменении бюджета, и профинансировать из тех же средств. Постоянная комиссия согласилась с предложение начальника финуправления и дала Администрации соответствующую рекомендацию. Совет депутатов принял предложенные Администрацией изменения в бюджет.
г) на заседании комиссии   30.05.2017
депутаты постоянной комиссии рассматривали вопрос о выполнении в 2016 году основных положений «Стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования   «Вяземский район» Смоленской области на 2012-2020 годы», который доложил председатель комитета экономического развития Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Фирсов Алексей Олегович. Вопрос был вынесен  на заседание Совета депутатов, где информация о выполнении в 2016 году основных положений «Стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования   «Вяземский район» Смоленской области на 2012-2020 годы» была принята к сведению.      

          д) на  заседании комиссии 17.08.2017
рассматривался проект Реестра наказов избирателей депутатам Вяземского районного Совета депутатов для внесения перечня наказов избирателей в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области для получения предложений по сформированному Реестру наказов избирателей. Постоянной проект был утверждён и внесён в Администрацию, после получения предложений Администрации проект Реестра наказов был принят Советом депутатов.
 е) на  заседании комиссии 21.09.2017
депутаты постоянной комиссии слушали информацию Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о передаче котельной Вяземского противотуберкулёзного диспансера из собственности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в государственную собственность. Докладывала председатель комитета имущественных отношений Гаврилова Галина Юльяновна. Информация была принята депутатами к сведению.
                 ё) на  заседании комиссии 24.10.2017
слушался проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области». Докладывала Григорьева Л.И.  Постоянная комиссия приняла решение рекомендовать Совету депутатов принять проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области». Рекомендация постоянной комиссии была Советом депутатов выполнена и проект решения был принят. На том же заседании постоянной комиссии рассматривалась информация о задолженности по арендной плате  за землю по состоянию на 30 сентября 2017 года и о принятых Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области мерах к неплательщикам, которую докладывала Гаврилова Г.Ю. Информация была принята постоянной комиссией к сведению.
         ж) на  заседании комиссии 16.11.2017
рассматривался проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в решение Вяземского районного совета депутатов от 29.10.2008 №62», который докладывал  Фирсов А.О. Проект решения касался поднятия коэффициента единого налога на вменённый доход. Предложенный проект решения был поддержан депутатами постоянной комиссии и позднее принят Советом депутатов.

з) на  заседании комиссии 21.12.2017

 слушался отчёт о расходовании финансовых средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутатов Вяземского районного Совета депутатов пятого созыва. Докладывала Каспарович Наталья Ивановна – председатель территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Решением постоянной комиссии вопрос был внесён в повестку очередного заседания Совета депутатов, где информация была принята к сведению.
Постоянной комиссией были также рассмотрены следующие вопросы:
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2016 год;
- информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2016 год;

- отчёт комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 года;
-  отчёт финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год;

-  отчёт Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о своей деятельности в 2016 году;

-  отчёт отдела по регулирования контрактной системы в сфере закупок Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год;

- заслушивание плановых показателей на 2018 год по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области», «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
-  информация об исполнении за 2016 и за 3, 6, 9 месяцев 2017 года по 7 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы», «Развитие средств массовой информации в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2015-2017 годы на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области», «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы», «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2016-2020 годы», «Построение и развитие аппаратно-програмного комплекса «Безопасный город» на территории Вяземского района на 2016-2020 годы»;
- отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2016 год и за первое полугодие 2017 года;
- неоднократно рассматривались вопросы о внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 28.12.2016 № 115 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- неоднократно рассматривалась информация о задолженности предприятий по арендной плате за землю и о принятых Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области мерах к неплательщикам;

- неоднократно рассматривались вопросы об утверждении перечней имущества, находящегося в собственности  различных уровней власти, передаваемого в  собственность муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области или в собственность поселений муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в федеральные и муниципальные организации, предприятия для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные  постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые  доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
В числе вопросов, рассматриваемых постоянной комиссией, обязательно находились заявления граждан, общественных организаций, предприятий города и района. Депутаты  активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.
Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2017 году -  10):

	Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии в 2017 году

	1.Новичкова Елена Александровна
	10

	2.Букатин Владимир Викторович
	5

	3.Горбатова Марина Андреевна 
	4

	4.Куприянов Александр Владимирович
	10

	5.Лешина Александра Викторовна
	5

	6.Мацкевич Валентина Николаевна (с октября 2017)
	2

	7.Сидорова Светлана Александровна
	9



План работы постоянной  комиссии на 2017 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета 
депутатов по бюджету и 

муниципальной собственности                                                             Е.А. Новичкова
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