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                                                          ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета 
             депутатов  по строительству, ЖКХ и транспорту за 2017 год
          Постоянная  комиссия  по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Вяземского районного Совета депутатов (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся  к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов  17 октября 2014 года в  количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. Решением Совета депутатов от 25.10.2017 № 143 состав постоянной комиссии был изменён, в его состав введён новый депутат и в настоящее время состав комиссии - 7 человек. Председателем постоянной комиссии является Урманова Александра Кимовна – директор ООО «Колибри», которая была избрана из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. Членами постоянной комиссии являются: Беленко А. В. – директор ООО «Промстройматериалы - 1»,  Букатин В.В. – заместитель директора ООО «Транском», Гаврилов А.А. – индивидуальный предприниматель, Максимов А.В. – заместитель директора ООО «Домострой», Моторина Е.Н. – заведующая МБДОУ детский сад №6 г.Вязьмы, Шрейн В.В. – генеральный директор ООО «Меркурий ВМЗ». Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественной и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 

 Постоянная комиссия в 2017 году работала согласно годовому  плану, принятому на заседании постоянной комиссии 08.12.2016. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости. На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались  вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 
Для участия в заседаниях комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, общественных объединений и организаций, специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, жители города и района. За отчетный период в заседаниях комиссии участвовали: Демидова И.В. – Глава  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Беленко В.П. – первый заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;  Лосев В.Г. – заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Григорьева Л.И. – начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Цурков С.В. – Начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;   Семенова В.Ф. – начальник отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области; Черепкова Л.Г. – председатель КРК МО «Вяземский район» Смоленской области; Семейкин В.И. – директор МУП «Автоколонны 1459»; Кузнецова Олеся Николаевна - специалист-эксперт ТО Управления ФС                                                                       Роспотребнадзора; Платов А.И. – директор МП «Вяземское производственное жилищно-ремонтное объединение»; Кузнецов Николай Иванович - советник директора ООО «СтройРемСервис».
  На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. На канале «НТВ» в программе «Вязьма вчера, сегодня, завтра» транслировались информационные выпуски о заседаниях постоянной комиссии. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник», «Строчка в точку».
  За отчетный период проведено 11 заседаний постоянной комиссии. Всего в 2017 году рассмотрено 34 различных вопросов, относящихся ко всем сферам жизнеобеспечения района, из них 8 вопросов вынесено на обсуждение Вяземского районного Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и (или) принимались решения рекомендательного характера. 

  В основном в поле зрения комиссии были вопросы транспортного обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
  Наиболее важными из них являлись:
            а) на заседаниях комиссии  09.02.2017 и 17.04.2017
рассматривался отчёт Управления ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год. Докладывал Цурков Сергей Витальевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства. После первого заседания постоянной комиссии отчёт Управления был отправлен на заседании Совета депутатов на доработку. По устранении недостатков, постоянной комиссией было принято решение рекомендовать Вяземскому районному Совет депутатов утвердить отчёт.  Отчёт Управления был утверждён Вяземским районным Советом депутатов.
           б) на заседаниях комиссии   09.02.2017 и 20.11.2017
рассматривался вопрос о газификации д. Новый Ржавец Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Докладывала Семёнова Валентина Фёдоровна – начальник отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Постоянной комиссией Администрации муниципального образования поставлена задача газификации как ул. Будённого г. Вязьмы, так и д. Новый Ржавец Вяземского района. Данный вопрос находится на постоянном контроле: производство работ по газификации вышеуказанных объектов контролируется и отслеживается постоянной комиссией.
в) на заседаниях комиссии 06.03.2017, 17.04.2017 и 17.10.2017
рассматривался вопрос о работе, финансовом состоянии и мерах, которые необходимо предпринять для финансового оздоровления МУП «Автоколонна 1459». Докладывали Семейкин Виктор Иванович – директор МУП «Автоколонна 1459» и Григорьева Людмила Ивановна – начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Постоянной комиссией давались рекомендации Администрации муниципального образования по финансовому оздоровлению. Вопрос финансового оздоровления МУП «Автоколонна 1459» находится на контроле постоянной комиссии.
   г) на заседании комиссии  04.05.2017
депутаты заслушивали информацию Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об исполнении муниципальной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы», если жители дома открывают свой отдельный счёт для финансирования ремонтных работ. Докладывал Цурков Сергей Витальевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
               д) на  заседании комиссии 20.11.2017
рассматривался вопрос о водозаборном насосе, установленном в подвале многоквартирного дома № 47 по ул. Полевая г.Вязьмы. Докладывал Цурков Сергей Витальевич – начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Содокладчиками выступили Кузнецова Олеся Николаевна – специалист-эксперт ТО Управления ФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском, Тёмкинском районах; Платов Александр Иванович – директор МП «Вяземское производственное жилищно-ремонтное объединение»; Кузнецов Николай Иванович – директор ООО «СтройРемСервис». Депутаты постоянной комиссии всесторонне изучили вопрос о водозаборном насосе, установленном в подвале многоквартирного дома № 47 по ул. Полевая г.Вязьмы, и дали рекомендации Администрации муниципального образования по решению рассматриваемого вопроса, оставив вопрос у себя на контроле.
  Немаловажным было рассмотрение постоянной комиссией следующих вопросов:
- информации о работе отдела строительства и целевых программ Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области;
- информация муниципального предприятия «Вяземское производственное жилищно-ремонтное объединение» о результатах деятельности за 2016 год;
- информации об исполнении за 2016 года по 4 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;
-  отчёта Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах её деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2016 год;
- информации председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2016 год;
-  информации об исполнении за первое полугодие 2017 года по 4 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области на 2014-2043 годы»;

- информации о плановых показателях на 2018 год  по 4 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области».

Постоянной комиссией на нескольких заседаниях заслушивалась информация Администрации муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области об освещении ул. Молодёжной г. Вязьмы. В результате усилий, предпринятых постоянной комиссией, освещение ул. Молодёжной г. Вязьмы было восстановлено.

Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального района, администрации сельских поселений и коммерческие структуры для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные  постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые  доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
В числе вопросов, рассматриваемых постоянной комиссией, обязательно находились заявления граждан, общественных организаций, предприятий города и района. Депутаты  активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.
Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2017 году -  11):
	Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии в 2017 году

	Урманова Александра Кимовна
	11

	Беленко Александр Владимирович (с октября 2017)
	2

	Букатин Владимир Викторович
	4

	Гаврилов Анатолий Александрович
	7

	Максимов Андрей Валентинович
	5

	Моторина Елена 

Николаевна
	10

	Шрейн  Владимир Васильевич
	11



План работы постоянной  комиссии на 2017 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета депутатов

по строительству, жилищно-коммунальному 
хозяйству и транспорту      




                         А.К. Урманова
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