                                                            ОТЧЕТ
о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов  по  социальной политике за  2017 год.

	Постоянная комиссия по социальной политике (далее – постоянная комиссия)  образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов)  для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся  к компетенции постоянной комиссии.
Комиссия по социальной политике сформирована Советом депутатов 17 октября 2014  года. Решением  Совета депутатов от 25.10.2017 № 143 состав комиссии изменён и в настоящее время составляет 7 человек. Председатель постоянной комиссии является избранная из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов открытым голосованием большинством присутствующих на заседании депутатов - Сидорова Светлана Александровна, директор  МБОУ СОШ № 10 имени Героя Советского Союза Д.Е. Кудинова; заместителем председателя постоянной комиссии  по   социальной политике избран Тыщенко Анатолий Григорьевич – председатель Вяземской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда ВС и правоохранительных органов. В состав комиссии вошли депутаты: Беленко Александр Владимирович - директор ООО «Промстройматериалы - 1»,  Горбатова Марина Андреевна – начальник Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда РФ в Вяземском районе Смоленской области, Новичкова Елена Александровна. – директор МБОУ ДОД Вяземская детская школа искусств им. А.С. Даргомыжского, Тимофеев Евгений Вячеславович – директор МБОУ СОШ №9 им. адмирала П.С. Нахимова,  Харитонова Людмила Георгиевна – учитель МБОУ  Шимоновская СОШ. Все депутаты постоянной комиссии  работают на непостоянной основе.
Постоянная  комиссия в 2017 году работала в соответствии с планом, утвержденным на  заседании постоянной комиссии в декабре 2016 года. Заседания постоянной комиссии проводились в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости.
	 На заседания постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, органов государственного управления, руководители предприятий, общественных объединений и организаций, специалисты, жители города и района. Состав лиц,  приглашенных на заседания  комиссии, определялся заранее и согласовывался с Главой муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (Демидова И.В.).	За отчетный период участниками заседаний комиссий являлись: Демидова И.В. – Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Беленко В.П. – первый заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Якушева Т.А. – заместитель Главы муниципального образования  «Вяземский район» Смоленской области, Лукина О.М. – заместитель Главы  муниципального образования  «Вяземский район» Смоленской области; Смирнов В.А., Семенков И.М., Чекед А.А., Федорова Р.А., Соловьева Т.П., Кустарева Н.В. – председатели комитетов и начальники отделов Администрации муниципального образования  «Вяземский район» Смоленской области. 
На заседания постоянной комиссии приглашались представители органов печати, телевидения. Постоянная комиссия информировала население о своей деятельности через средства массовой информации о проводимых заседаниях, принятых решениях. На канале телевидения НТВ в программе «Вязьма вчера, сегодня, завтра»  транслировались   информационные выпуски о заседаниях комиссий, а также  информация размещалась в газетах «Вяземский вестник» и «Строчка в точку». 
За отчетный период проведено 11  заседаний комиссии. Всего за 2017 год было рассмотрено 42 вопроса, относящихся  к разным сферам жизнеобеспечения района, из них   16  вопросов внесено на обсуждение Совета. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и (или) принимались решения рекомендательного характера. 
В основном в поле зрения комиссии были вопросы образования, культуры и туризма, спорта и молодежной политики, опеки и попечительства  в муниципальном образовании «Вяземский  район» Смоленской области.
         Наиболее важными из них  являлись:  
       
            а) на заседаниях комиссии 15.02.2017 
рассматривались вопросы о состоянии отопительной системы Кайдаковского СДК, который докладывал Смирнов Виктор Александрович – председатель комитета по культуре и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, и о мерах, принятых Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в области безопасности дорожного движения, который докладывала Сидорова Светлана Александровна – председатель постоянной комиссии Вяземского районного совета депутатов по социальной политике. Данные вопросы были изучены депутатами постоянной комиссии, информация Администрации была принята к сведению.
                  
            б) на заседании комиссии 15.03.2017
слушалась информация о состоянии текущей работы с инвалидами в Вяземском районе. Докладывал Чекед Алексей Александрович – председатель комитета по физической культуре спорту и молодёжной политике Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области». Было принято решение принять информацию к сведению и заслушать информацию о результатах реализации муниципальной программы «Доступная среда на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017-2019 годы» в  2017 году, что и было сделано на заседании постоянной комиссии в июне 2017 года.

            в) на заседании комиссии 10.04.2017
слушали информацию территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском, Тёмкинском районах об санитарно-эпидемиологической ситуации на территории г. Вязьмы и Вяземского района. Докладывал Зыков Александр Васильевич - начальник ТО Управления ФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском, Тёмкинском районах. На этом же заседании рассматривалось информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о мероприятиях по развитию туризма в Вяземском районе, которую докладывал Смирнова В.А. Обе информации были приняты постоянной комиссией к сведению. 

	 г) на заседании комиссии 17.05.2017
была заслушана информация об утверждении решения комиссии по топонимике и увековечению выдающихся событий и личностей при Администрации  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об увековечении памяти Барановского П.Д. Докладывала Якушева Тамара Анатольевна – заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Было принято решение рекомендовать Вяземскому районному Совету депутатов утвердить решение комиссии по топонимике и увековечению выдающихся событий и личностей при Администрации  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об увековечении памяти Барановского П.Д., а также рекомендовать Администрации  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области проработать вопрос о возможности присвоения звания «Почётный гражданин  Вяземского района Смоленской области» Барановскому П.Д. Память выдающегося реставратора и архитектора была увековечена, а в дальнейшем ему было присвоено звание «Почётный гражданин  Вяземского района Смоленской области». 
	
	д) на заседании комиссии 21.06.2017
слушали информацию Вяземской ЦРБ о заболеваемости подростков на территории Вяземского района. Докладывала Гук Лариса Викторовна – заместитель главного врача по детству и родовспоможению ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ». Информация о заболеваемости подростков была принята депутатами постоянной комиссии к сведению.
	
	е) на заседании комиссии 18.10.2017
слушалась информация о мерах по обеспечению занятости населения (в том числе несовершеннолетних и инвалидов) в Вяземском районе в 2017 году. Докладывали Деревенскова Валентина Андреевна – директор СОГКУ «Центр занятости населения Вяземского района» и Семенков Игорь Михайлович - председатель комитета образования Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области». Информация о мерах по обеспечению занятости населения была принята депутатами постоянной комиссии к сведению.

	ё) на заседании комиссии 20.12.2017
рассматривался проект решения Вяземского районного Совета депутатов об установлении мемориальной доски в честь А.Г. Сергеева, заслуженного художника Российской Федерации на здании МБУ ДО Вяземской детской художественной школы им. А.Г. Сергеева. Докладывал Смирнов Виктор Александрович – заместитель председателя комиссии по топонимике и увековечению памяти выдающихся событий и личностей в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области. Проект решения постоянной комиссией был поддержан, вопрос был вынесен на Совет депутатов, который принял по нему положительное решение. Памятная доска была установлена.

	Также постоянной комиссией  были рассмотрены такие вопросы, как: 
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2016 год;
- информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2016 год;
- информация об исполнении за 2016 год, а также за 3 и 6 месяцев 2017 года по 6 муниципальным программам: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей на 2014-2017 годы, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на 2016-2018 годы»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Развитие системы образования муниципального образования«Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области на 2015-2017 годы»; «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов Вяземского района Смоленской области на 2014-2016 годы»;
- информация  по плановым показателям по 5 муниципальным программам на 2018 год и об исполнении тех же муниципальных программ за 9 месяцев 2017 года: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области»;
- отчёт комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 года;
-  отчёт комитета по культуре и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год;
-  отчёт комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год;
-  отчёт отдела  ЗАГС  Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год;
- отчёт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2016 год.
	
	В отчетном году депутаты совмещали работу непосредственно в Вяземском районном Совете депутатов и постоянных комиссиях  с деятельностью в своих избирательных округах, где вели плановые и внеплановые приемы граждан по личным  вопросам, проводили целевые встречи с избирателями в учреждениях, организациях. В число вопросов, рассматриваемых депутатской комиссией, непременно входили заявления граждан, обращения трудовых коллективов,  общественных организаций. 
	Депутаты  активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения к Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, к руководителям и должностным лицам предприятий и учреждений.
Кроме участия в заседаниях постоянной комиссии, депутаты активно участвовали в работе комиссий при Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2017 году -  10):




	
Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии в 2017 году

	Сидорова Светлана Александровна
	
10

	Беленко Александр Владимирович (с октября 2017)
	
2

	Горбатова Марина Андреевна
	
6

	Новичкова Елена Александровна 
	
8

	Тимофеев Евгений Вячеславович
	
7

	Тыщенко Анатолий Григорьевич
	
8

	Харитонова Людмила Георгиевна
	
10



План работы постоянной комиссии Вяземского районного Совета депутатов по социальной политике на 2017 года выполнен полностью.


Председатель постоянной  комиссии 
Вяземского районного Совета депутатов	
[bookmark: _GoBack]по социальной политике			                                С.А. Сидорова	
