ПЛАН
работы постоянной комиссии
по социальной политике
на 2020 год
	№
п./п
	Основные мероприятия
	Дата

	1.
	Проведение заседаний постоянной комиссии.
	Ежемесячно, каб.201,
2 этаж


	2.
	Подготовка  вопросов на заседания Вяземского районного Совета депутатов и рассмотрение иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии:

- Отчёт комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;
- отчёт комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год.

- Отчёт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;
- отчет о работе отдела ЗАГС за 2019 год.

 - информация об исполнении 5 муниципальных программ за 2019 год: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области». 

- Отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2019 год.
 
- Информация об исполнении 5 муниципальных программ за первые 3 месяца 2020 года: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области».
 
- Информация о работе отдела военного комиссариата Смоленской области по г.Вязьма и Вяземскому району в 2019 и в текущем периоде 2020 года.	

 -Информация об исполнении 5 муниципальных программ за первое полугодие 2020 года: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области».

- О мерах по обеспечению занятости населения (в том числе несовершеннолетних и инвалидов) в Вяземском районе за текущий период 2018 года.

-Информация об исполнении 5 муниципальных программ за 9 месяцев 2018 года: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории  муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области»:
- информация о ходе реализации национальных проектов на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в 2020 году;

- Заслушивание плановых показателей по муниципальным программам на 2021 год.
- рассмотрение проекта бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов;
- план работы постоянной комиссии на 2021 год.
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	3.
	Работа по рассмотрению предложений, заявлений, обращений граждан, предприятий и организаций, поступивших в Совет.
	ежемесячно, в течение 2020 года


	4.
	Организация контроля за выполнением принятых решений.
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Председатель постоянной комиссии                                              С.А. Сидорова

