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ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КАЙДАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КАЙДАКОВСКОГОСЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА 

ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3
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	Агибалова Ирина Владимировна, 1979 года рождения, образование среднее профессиональное, Профессиональное училище № 15 г. Вязьмы Смоленской обл., 1997 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - домохозяйка, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ"
	Владова Анна Юрьевна, 1993 года рождения, образование - высшее, Приднестровский государственный университет имени Т.Г. Шевченко, 2016 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Вяземский завод железобетонных шпал - филиал АО "БЭТ", распределитель работ бетоноформовочного цеха, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Дубовикова Галина Александровна, 1979 года рождения, образование - среднее профессиональное, колледж № 1 города Ашгабада, 1996 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Администрация Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, старший менеджер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Матюшкина Татьяна Генадьевна, 1982 года рождения, образование - среднее профессиональное,  Тумановское профессиональное училище № 33 Смоленской области, 2000 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Администрация Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, старший менеджер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ""
	Серебряков Юрий Константинович,  1950 года рождения, образование - высшее, Кировский политехнический институт, 1985 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - ЗАО "Тропарево" ОП "Тропарево-Кайдаково" на территории Смоленской области, Вяземского района, д. Кайдаково, помощник руководителя обособленного подразделения "Тропарево-Кайдаково" по общим вопросам, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское районное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"



