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ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КАЙДАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КАЙДАКОВСКОГОСЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА 

ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4
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	Изотова Ольга Сергеевна, 1981 года рождения, образование - высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Смоленский государственный педагогический университет, 2005 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Кайдаковская средняя общеобразовательная школа Вяземского района Смоленской области, заместитель директора по воспитательной работе, депутат Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ""
	Котов Юрий Дмитриевич, 1987 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, место жительства - Воронежская область, Бобровский район, село Коршево, выдвинут избирательным объединением Смоленское региональное отделение ЛДПР, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России
	Лебедев Павел Викторович, 1984 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вяземский районный культурно-досуговый центр" муниципального образования "Вяземский район" Смоленской области, звукооператор Дома культуры "Юбилейный", место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ"
	Пискарев Виталий Викторович, 1986 года рождения, образование - высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный университет технологий и управления", 2008 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - ООО "Промжилстрой", директор, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское районное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
	Радушкевич Галина Александровна, 1989 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - временно неработающий, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ""
	Фадеева Светлана Анатольевна, 1971 года рождения, образование - среднее профессиональное, областное государственное образовательное учреждение здравоохранения "Вяземское медицинское училище", 2007 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - областное государственное бюджетное учреждение здравоохранения Вяземская центральная районная больница, заведующая Лосьминским фельдшерско-акушерским пунктом - фельдшер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Кайдаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ""



