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	Воловикова Лидия Владимировна, 1982 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - ООО "Форест Групп", техник по учету круглого леса, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", член Совета местного отделения партии в Вяземском районе
	Дубова Снежана Михайловна, 1990 года  рождения, образование - среднее профессиональное, ГОУ СПО "Вяземский политехнический техникум", 2008 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Смоленское областное государственное бюджетное учреждение "Вяземский комплексный центр социального обслуживания населения", заведующий отделением социального обслуживания на дому, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Черемушки, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Захаренкова Надежда Васильевна, 1954 года рождения,  образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт им. К. Маркса, 1975 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Поляновская основная общеобразовательная школа Вяземского района Смоленской области, учитель, депутат Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Ланцова Наталья Михайловна, 1957 года рождения, образование - среднее профессиональное, Смоленский экономический техникум Госснаба СССР, 1982 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - администрация Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, бухгалтер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Семлево, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
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	Панов Владимир Григорьевич, 1947 года рождения,  образование - высшее, Московская высшая партийная школа, 1981 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, депутат Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Поляново, выдвинут избирательным объединением Вяземское районное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", Секретарь "Поляновского" первичного партийного отделения КПРФ
	Сергеева Марина Михайловна, 1970 года рождения, образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт им. К. Маркса, 1993 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Поляновская основная общеобразовательная школа Вяземского района Смоленской области, директор, депутат Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Поляново, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Стрепетова Галина Ивановна, 1955 года рождения, образование - среднее профессиональное, Гагаринский зоотехническо-ветеринарный техникум, 1979 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Поляново, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	



