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11 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА 

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТУМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТУМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА 

ПО ДВУХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2
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	Вишняков Владислав Янович, 1995 года рождения, образование - среднее профессиональное, Смоленское областное государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования "Профессиональное училище № 12 г. Вязьмы", 2014 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - временно неработающий, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Смоленское региональное отделение ЛДПР, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России
	Гущина Марина Георгиевна, 1963 года рождения, уровень образования - высшее, сведения о профессиональном образовании - Всесоюзный юридический заочный институт, 1989 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Администация Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, Глава муниципального образования, депутат Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Туманово, выдвинут избирательным объединением  Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Лебедева Ольга Валерьевна, дата рождения 1984 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - домохозяйка, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ"
	Харькова Татьяна Евгеньевна, 1956 года рождения, образование - среднее профессиональное, Смоленский электротехникум связи Министерства связи СССР, 1976 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Царево-Займище, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" 



