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11 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА 

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТУМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА

ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТУМАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ВЯЗЕМСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА 

ПО ТРЕХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4
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	Агафонова Арина Аркадьевна, 1996 года рождения, образование - высшее, Автономная некоммерческая организация Высшего Образования "Институт деловой карьеры", 2019 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением  Смоленское региональное отделение ЛДПР, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России
	Булмага Дмитрий, 1989 года рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Туманово, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Иванов Владислав Леонидович, 1973 года рождения, образование - высшее, Витебский ветеринарный институт Витебской государственной академии ветеринарной медицины, 1997 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Ярцевский район, город Ярцево, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Климова Вера Григорьевна, 1955 года рождения, образование - среднее профессиональное, Гагаринское педагогическое училище, 1995 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, депутат Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Туманово, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Попова Наталья Викторовна, 1981 года рождения, образование - среднее профессиональное, профессиональный лицей № 105, 2001 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - АО "Вяземский машиностроительный завод", шлифовщик 3 разряда, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" 



