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	Амшинский Сергей Владимирович, 1962 года рождения, образование - высшее, Московский институт инженеров с/х пр-ва им. В.П. Горячкина, 1985 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Обособленное подразделение ООО "ЭКО-ГАЗОН", агроном, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Архипова Ирина Владимировна, 1975 года рождения, образование - среднее профессиональное, Вяземское медицинское училище, 1994 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - смоленское областное государственное бюджетное учреждение "Ново-Никольский детский дом-интернат для умственно отсталых детей", старшая медицинская сестра, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Ново-Никольское, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Гренков Роман Викторович, 1980 года рождения,  образование - высшее, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный университет путей сообщения", 2015 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - АО "Центральная ППК" в Центральном эксплуатационном депо, помощник машиниста электропоезда, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Смоленское региональное отделение ЛДПР, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России
	Гусарова Анна Павловна, 1978 года рождения,  образование - среднее профессиональное,  профессиональное училище № 15 г. Вязьмы по Смоленской обл., 1997 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - временно неработающий, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Вяземское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ"
	Двораковская Марина Александровна, 1967 года рождения, образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт им. К. Маркса, 1990 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - смоленское областное государственное бюджетное учреждение "Ново-Никольский детский дом-интернат для умственно отсталых детей", директор, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
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	Ефремова Ирина Николаевна, 1974 года рождения, образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт, 1994 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Шимановская средняя общеобразовательная школа Вяземского района Смоленской области, учитель географии, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Новый, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Иванова Любовь Николаевна, 1962 года рождения, образование - среднее профессиональное, Техническое училище № 10 им. В.П. Аманшина г. Калуги, 1981 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Мартынова Ольга Михайловна, 1965 года рождения, образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт им. К. Маркса, 1988 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Исаковская средняя общеобразовательная школа Вяземского района Смоленской области, учитель начальных классов, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Мирзоян Гамлет Григорьевич, 1973 года рождения, образование - высшее, федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный индустриальный университет", 2012 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - временно неработающий, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, город Вязьма, выдвинут избирательным объединением Смоленское региональное отделение ЛДПР, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России
	Морунов Сергей Александрович, 1988 года рождения, образование - среднее профессиональное, ГОУ СПО "Вяземский политехнический техникум", 2008 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Новый, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
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	Морунова Ирина Алексеевна, 1969 года рождения, образование - среднее профессиональное, Вяземский политехнический техникум, 2003 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - смоленское областное государственное бюджетное учреждение Вяземский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Дом милосердия", бухгалтер, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Новый, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Мусатов Игорь Александрович, 1978 года рождения, образование - среднее профессиональное, Вяземское медицинское училище, 1997 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, самовыдвижение, судим п. 1 ст. 518, судимость снята 27.11.1997; ст. 9 УПК ст. 116 УК РФ, погашена 28.03.2002
	Петров Александр Иванович, 1958 года рождения, образование - высшее, Смоленский государственный педагогический институт им. К. Маркса, 1984 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Администрация Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, Глава муниципального образования, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Исаково, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Петрова Татьяна Александровна, 1976 года рождения, образование - среднее профессиональное, профессионально-техническое училище № 12 г. Вязьма, 1994 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - муниципальное бюджетное учреждение культуры "Вяземский районный культурно-досуговый центр" муниципального образования "Вяземский район" Смоленской области, художественный руководитель Шимановского сельского Дома культуры, депутат Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области первого созыва на непостоянной основе, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, село Новый, выдвинут избирательным объединением Вяземское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
	Семионенков Геннадий Николаевич, 1961 года рождения, образование - среднее профессиональное, техническое училище № 17 п. Верхнеднепровский Смоленской обл., 1983 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - ООО "Охотничье хозяйство "Волков-Плес", автослесарь, место жительства - Смоленская область, Вяземский район, деревня Коханово, выдвинут избирательным объединением Вяземское районное отделение "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"



