
Одномандатный избирательный округ № 30

Вайтишин Игорь Михайлович, дата рождения – 28 января 1971 года; адрес места жительства – Смоленская область, Вяземский район, село Вязьма-Брянская; профессиональное образование – Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Военная академия связи имени С.М. Буденного" Министерства обороны Российской Федерации, 2007 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность/род занятий – пенсионер, депутат Вяземского районного Совета депутатов шестого созыва на непостоянной основе; член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.
Выдвинут избирательным объединением Смоленское региональное отделение Политической партии  ЛДПР - Либерально-демократической партии России


Сведения о размере и об источниках доходов, имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности, о счетах, вкладах в банках, ценных бумагах:

Доходы кандидата за 2022 год: пенсионер– 149538,84 руб.;
жилые помещения: количество объектов – 1: 66,20 кв.м. (1/4), город Москва;
транспортные средства: количество объектов – 4: автомобиль легковой TOYOTA PRIUS A (2013 г.); автомобиль легковой, ВАЗ 210930 (2002 г.); другое (моторная лодка), КАЙМАН-N 330S (2009 г.); снегоход, IRBIS T 200 (2022 г.)
денежные средства и драгоценные металлы, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках: количество объектов – 8: общая сумма – 51 028,17 руб.;
[bookmark: _GoBack]иное имущество: акции: ПАО Сбербанк – 1017 шт.; облигации: - 1 шт.;
участие в коммерческих организациях – общее количество объектов – 1: инвестиционный пай, АО Сбер Управление Активами,  0,1049337 штук.

