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на проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области»

г. Вязьма                                                                                           02.03.2020 года

Основание проведения экспертно-аналитического мероприятия: статья 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», раздел 3 Положения «О Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 27.09.2017 №130, пункт 2.4.8. Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее – Контрольно-ревизионная комиссия) на 2020 год, утвержденного приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 20.12.2019 №27.
Цель экспертно-аналитического мероприятия: определение соответствия действующему законодательству и нормативным правовым актам Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проекта решения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области».
Нормативно-правовая база:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131-ФЗ);
- Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон №6-ФЗ).
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области».
Проект решения разработан Администрацией Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области (далее по тексту – проект решения).
Заключение на проект решения подготовлено аудитором Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Н.С. Смирновой.

В ходе подготовки заключения на проект решения установлено:

Проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области» в Контрольно-ревизионную комиссию предоставлен повторно.
В заключении от 20.01.2020 года на проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области» Совету депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области предложено отклонить проект предоставленного решения до устранения Администрацией сельского поселения замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении.
Предоставленный проект решения (вх. от 28.02.2020 №57-С) Администрацией сельского поселения приведен в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 20.01.2020 года.

Выводы и предложения

Проанализировав предоставленный Администрацией Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Тумановском сельском поселении Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Совету депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области принять к рассмотрению проект предоставленного решения.


Аудитор Контрольно-ревизионной 
комиссии муниципального образования
«Вяземский район» Смоленской области                                             Н.С Смирнова          
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