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на проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области»

г. Вязьма                                                                                           27.10.2020 года

Основание проведения экспертно-аналитического мероприятия: статья 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», раздел 3 Положения «О Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 27.09.2017 №130, пункт 2.4.7. Плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее – Контрольно-ревизионная комиссия) на 2020 год, утвержденного приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 20.12.2019 №27.
	Цель экспертно-аналитического мероприятия: определение соответствия действующему законодательству и нормативным правовым актам Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проекта решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
 	Нормативно-правовая база:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее - БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131-ФЗ);
- Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон №6-ФЗ).
	Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
Проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области разработан Администрацией Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области (далее по тексту – проект решения).
Заключение на проект решения подготовлено инспектором Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области И.Н. Шуляковой.

В ходе подготовки заключения на проект решения установлено:

	Проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» в Контрольно-ревизионную комиссию предоставлен 01.10.2020 (вх. от 01.10.2020 №209с).

Замечания к проекту нормативного правового акта:
	
	1. В преамбуле проекта решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» отсутствует ссылка на  статьи 39, 43 и 44 Устава Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, в соответствии с которыми принимается нормативный правовой акт, что противоречит положениям статьи 7 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
	Таким образом, в преамбуле проекта решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области (далее - проекта решения) необходимо сделать ссылку на статьи 39, 43 и 44 Устава Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, в соответствии с которыми принимается нормативный правовой акт.

2. Пунктом 1 проекта решения  определено:
«Установить, что включению в реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области подлежит находящееся в муниципальной собственности Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области движимое имущество, стоимость которого превышает 1000 рублей (одна тысяча рублей 00 копеек)».
	В соответствии с пунктами 50, 51 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»:
«Первоначальная стоимость введенных (переданных) в эксплуатацию объектов движимого имущества, являющихся основными средствами стоимостью до 10000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда, списывается с балансового учета с одновременным отражением объектов на забалансовом счете в порядке, предусмотренном для соответствующего типа учреждения Инструкциями по применению Планов счетов» (пункт 50).
«Выбытие инвентарных объектов основных средств, в том числе объектов движимого имущества стоимостью до 10000 рублей включительно, учитываемых на забалансовом учете, отражается на основании решения комиссии по поступлению и выбытию активов, оформленного в установленном порядке соответствующим первичным учетным документом (Актом)» (пункт 51).
Руководствуясь пунктами 50, 51 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует в пункте 1 проекта решения установить, что включению в реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области подлежит находящееся в муниципальной собственности Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области движимое имущество, стоимость которого превышает 10000 рублей (десять тысяча рублей 00 копеек) (или установить другую сумму, выше указанной).

3.  В пункте 4 проекта решения  после слова «возложить» добавить слово «на», изложив в следующей редакции:
«Контроль за исполнением настоящего  решения возложить на ведущего специалиста Администрации Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».

Выводы и предложения

1. Проанализировав предоставленный Администрацией Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего включению в Реестр муниципального имущества Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия предлагает Совету депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области рассмотреть проект предоставленного решения с учетом рекомендаций, изложенных  Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в настоящем заключении.

2. Администрации Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области предлагается учесть рекомендации, изложенные  Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в настоящем заключении.


Инспектор Контрольно-ревизионной 
комиссии муниципального образования
«Вяземский район» Смоленской области                                           И. Н.Шулякова          
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