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1. Общие положения

Отчёт подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 4.27 раздела 4 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 06.09.2021 №81 (далее – Положение о Контрольно-ревизионной комиссии).
В отчёте представлены основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее – КРК) за 2021 год, результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Правовые основы деятельности Контрольно-ревизионной комиссии определены:
· Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), 
· Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон №6-ФЗ);
· Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· Областным законом от 23.11.2011 №101-з «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Смоленской области»;
· Положением о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденным решением Вяземского районного Совета депутатов от 06.09.2021 №81 (с изменениями);
· Регламентом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденным приказом Контрольно – ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 20.12.2017 №21 (с изменениями).
В соответствии с п.3 ст.30.1 Устава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Контрольно-ревизионная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым в целях контроля за исполнением местного бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района.
В соответствии с решением Вяземского районного Совета депутатов от 25.04.2012 №27 (с изменениями) «Об утверждении штатной численности и структуры Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области» штатная численность работников Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области составляла в 2020 году 4 человека (председатель, аудитор, два инспектора).

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии с Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, решением Вяземского районного Совета депутатов от 29.09.2021 №88 создана Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области с правом юридического лица.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года                                                                №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 7 февраля 2011 года                               №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденным решением Вяземского районного Совета депутатов от 06.09.2021 №81 (в редакции решения от 29.09.2021 №90), руководствуясь Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, решением Вяземского районного Совета депутатов от 29.09.2021 №91 утверждена структура Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 30.09.2021 №1 (с изменениями от 21.10.2021 №7) утверждено штатное расписание Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Исходя из высказанного, штатная численность работников Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области составляла в четвертом квартале 2021 году 4 человека (председатель, аудитор, инспектор, инспектор-бухгалтер).

Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на 2021 год, который был сформирован с учетом предложений Вяземского районного Совета депутатов, Советов депутатов сельских поселений Вяземского района Смоленской области, Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
За отчётный период КРК проведено 103 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий:
- 4 контрольных мероприятия:
· проверка кредиторской и дебиторской задолженности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области по состоянию на 01.01.2021 года;
· проверка кредиторской и дебиторской задолженности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по состоянию на 01.01.2021 года;
· организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области и контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения за 2019 и 2020 годы;
· проверка начисления, сбора, взыскания и перечисления в полном объеме в бюджет Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области платы за пользование жилыми помещениями, занимаемыми гражданами по договорам социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда и анализ расходования бюджетных средств на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в отношении помещений, находящихся в муниципальной собственности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в 2019 году и в 2020 году.

- 99 экспертно-аналитических мероприятий:
· на проекты решений о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области – 9 заключений; 
· в рамках предварительного контроля на проекты решений о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Вяземский район» Смоленскй области, а также на проекты решений о внесении изменений в бюджеты городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов – 28 заключений; 
· в рамках последующего контроляна годовые отчеты об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за 2020 год, которые включали внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Вяземского района Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области – 20 заключений; 
· в рамках текущего контроля подготовка заключений на отчеты об исполнении бюджета муниципального образования«Вяземский район» Смоленской области, бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за первый квартал, полугодие и девять месяцев 2021 года – 27 заключений; 
· на проекты нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области, в городском и сельских поселений Вяземского района Смоленской области – 15 заключений.

Председателем КРК подготовлен и утвержден приказом от 12.02.2021 №7 отчёт о деятельности КРК за 2020 год. Отчёт направлен в Вяземский районный Совет депутатов на рассмотрение и утверждение. Решением Вяземского районного Совета депутатов от 24.02.2021 №25 принят к сведению отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год. 
Подготовлена информация о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за полугодие 2021 года. Решением Вяземского районного Совета депутатов от 06.09.2021 №77 информация о работе Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за полугодие 2021 года принята к сведению.

· Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области

		Основная задача Контрольно-ревизионной комиссии при осуществлении экспертно-аналитической деятельности – обеспечение и развитие единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального района, осуществляемой в рамках полномочий Контрольно-ревизионной комиссии, установленных Положением о Контрольно-ревизионной комиссии. 
		Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии в рамках экспертно-аналитических мероприятий направлена на повышение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности и целесообразности использования бюджетных ресурсов, предупреждение бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджета муниципального района, бюджетов городских и сельских поселений Вяземского района Смоленской области, разработку рекомендаций и мер по устранению и предупреждению возникновения в дальнейшем выявленных нарушений.

1.1. Контрольная деятельность
В 2021 году в соответствии с Планом КРК, предложениями Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области проведено 4 контрольных мероприятия:
1.1. «Проверка кредиторской и дебиторской задолженности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области по состоянию на 01.01.2021 года».
По результатам контрольного мероприятия составлен Акт от 22.03.2021 года.
Объем проверенных средств составил 132 914 420,63 рублей (22 нарушения):
· дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021 года составила 131 550 778,27 рублей:
· Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 97 573,30 рубля;
· Комитету имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 109 042 014,83 рублей;
· муниципальному казенному учреждению «Городской жилищный фонд» г.Вязьмы Смоленской области в сумме 7 978 221,29 рубль;
· Комитету по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 56 468,85 рублей;
· Финансовому управлению Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 14 376 500,00 рублей – долгосрочная дебиторская задолженность.
· кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2021 года составила в сумме 1 363 642,36 рубля:
· Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в сумме 8 782,76 рубля;
· Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 266 006,19 рублей;
· МБУ ЖКХ «Вяземское коммунальное управление» г.Вязьмы Смоленской области в сумме 125 726,83 рублей;
· Комитету имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 293 925,03 рублей;
· Комитету по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сумме 8 614,75 рублей;
· МБУ «Вяземский информационный центр» Смоленской области в сумме 145 662,53 рубля;
· МБУ физической культуры и спорта «Центр игровых видов спорта» г.Вязьмы Смоленской области в сумме 514 924,27 рубля.
Акт контрольного мероприятия от 22.03.2021 года Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области подписан с разногласиями, возвращен в установленный срок.
Представление Контрольно-ревизионной комиссией в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не направлялось.
По результатам проверки Контрольно-ревизионной комиссией подготовлен и утвержден Отчет от 05.04.2021 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и в адрес Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
Копия Акта от 22.03.2021 года направлена в Вяземскую межрайонную прокуратуру 05.04.2021 года (исх. от 05.04.2021 №120-П).
Согласно информации, предоставленной Вяземской межрайонной прокуратурой (вх. от 22.06.2021 №189П), по результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия меры прокурорского реагирования не принимались ввиду того, что ранее межрайонной прокуратурой принимались меры прокурорского реагирования по фактам наличия задолженности, в том числе предъявлены иски к Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об обязании осуществить финансирование за потребляемые коммунальные ресурсы.
Согласно предоставленной Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области информации, кредиторская задолженность, образованная по состоянию на 01.01.2021 года, погашена в полном объеме в 2021 году.

1.2 признано несостоявшимся - «Проверка кредиторской и дебиторской задолженности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по состоянию на 01.01.2021 года». Приказ КРК от 04.06.2021 года №11.

1.3. «Организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области и контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения за 2019 и 2020 годы.
По результатам контрольного мероприятия в работе Администрации установлено 48 нарушений, на общую сумму 214 066 943,06 рублей:
−	неэффективное использование бюджетных средств и имущества на сумму 441 264,58 рубля;
−	нарушение бухгалтерского учета на сумму 134 061 509,05 рублей;
−	нарушение порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 79 540 283,35 рубля;
· нарушение трудового законодательства в сумме 23 896,08 рублей.
Акт подписан без разногласий и возвращен согласно установленного срока. Акт контрольного мероприятия от 20.07.2021 года Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области подписан без разногласий, возвращен в установленный срок.
Представление Контрольно-ревизионной комиссией в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не направлялось.
По результатам проверки Контрольно-ревизионной комиссией подготовлен и утвержден Отчет от 28.07.2021 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и в адрес Главы муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
Копия Акта от 20.07.2021 года направлена в Вяземскую межрайонную прокуратуру 28.07.2021 года (исх. от 28.07.2021 №178-П).

1.4.  «Проверка начисления, сбора, взыскания и перечисления в полном объеме в бюджет Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области платы за пользование жилыми помещениями, занимаемыми гражданами по договорам социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда и анализ расходования бюджетных средств на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в отношении помещений, находящихся в муниципальной собственности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в 2019 году и в 2020 году»
Акт контрольного мероприятия от 17.08.2021 года подписан Главой муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, на последнем листе акта указано: «с возражениями».
В адрес Контрольно-ревизионной комиссии (вх. от 03.09.2021 №249А) фактически предоставлены пояснения по выявленным нарушениям, а не возражения.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-ревизионной комиссией подготовлен и утвержден Отчет от 06.09.2021 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и в адрес Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
Во исполнение требований пункта 3.6.1 Указания прокурора Смоленской области от 28.04.2016 №165/7 «Об усилении прокурорского надзора за соблюдением бюджетного законодательства», в соответствии со статьями 6, 22 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», согласно запроса Вяземской межрайонной прокуратуры (вх. от 21.07.2016 №373) акт контрольного мероприятия от 17.08.2021 года направлен в Вяземскую межрайонную прокуратуру 06.09.2021 года (исх. от 06.09.2021 №195П).
Вяземская межрайонная прокуратура информацию по результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия и о мерах прокурорского реагирования не предоставила. Повторный запрос о рассмотрении акта контрольного мероприятия направлялся Контрольно-ревизионной комиссией в прокуратуру 22.10.2021 года (исх. от 22.10.2021 №223П), ответ не получен.

	1.2. Экспертно-аналитическая деятельность
В соответствии с п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в 2021 году КРК осуществляла следующие основные полномочия:
1) контроль за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
2) экспертиза проектов бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
3) внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
4) организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетами городского и сельских поселений из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
5) анализ бюджетного процесса в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области и в муниципальном образовании Вяземское городское поселение Вяземского района Смоленской области и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;
6) подготовка информации о ходе исполнения бюджета муниципального образования, а также бюджетов городского и сельских поселений по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Вяземский районный Совет депутатов, Совет депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и депутатам сельских поселений;
7) иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, уставом и нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

Основная задача Контрольно-ревизионной комиссии при осуществлении экспертно-аналитической деятельности – обеспечение и развитие единой системы контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области, осуществляемой в рамках полномочий Контрольно-ревизионной комиссии, установленных Положением о Контрольно-ревизионной комиссии. 
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии в рамках экспертно-аналитических мероприятий направлена на:
- повышение прозрачности бюджетного процесса;
- повышение эффективности и целесообразности использования бюджетных ресурсов;
- предупреждение бюджетных нарушений в процессе исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
- разработку рекомендаций и мер по устранению и предупреждению возникновения в дальнейшем выявленных нарушений.

В 2021 году КРК проведено 99 экспертно-аналитических мероприятий:
1. В рамках предварительного контроля проведена экспертиза 27 проектов решений, предоставленных представительными органами муниципального района, городского и сельских поселений о внесении изменений в решения о бюджете Вяземского района Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. По результатам подготовлены 27 заключений:
· 4 заключения на проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 30.12.2020 №76 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 31.03.2021 года, от 01.10.2021 года, от 24.11.2021 года и от 29.12.2021 года;
· 5 заключений на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 24.12.2020 №39 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 24.02.2021 года, от 10.06.2021 года, от 1;.09.2021 года, от 06.10.2021 года и от 18.10.2021 года;
· 3 заключения на проект решения Совета депутатов Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.12.2020 №28 «О бюджете Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 06.05.2021 года, от 26.11.2021 года и от 28.12.2021 года;
· 3 заключения на проект решения Совета депутатов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 24.12.2020 №22 «О бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 29.03.2021 года, от 29.06.2021 года и от 28.09.2021 года;
· заключение на проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 24.12.2020 №28 «О бюджете Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 15.12.2021 года;
· 3 заключения на проект решения Совета депутатов Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 25.12.2020 №23 «О бюджете Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 19.03.2021 года, от 18.06.2021 года и от 24.09.2021 года;
· 4 заключения на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.12.2020 №27 «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от 16.03.2021 года, от 22.06.2021 года, от 20.09.2021 года и от 24.12.2021 года;
· 2 заключения на проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 30.12.2020 №32 «О бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 15.06.2021 года и от 27.12.2021 года;
· 3 заключения на проект решения Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.12.2020 №27 «О бюджете Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 30.06.2021 года, 29.09.2021 года и от 28.12.2021 года.

В нарушение пункта 2 статьи 265 БК РФ ряд решений о внесении изменений в решения о бюджете принимались без заключений Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области:
· 1 решение «О внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 30.12.2020 №76 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» Вяземского районного Совета депутатов (от 27.01.2021 №4) в связи с тем, что в Контрольно-ревизионную комиссию пакет документов поступил 28 января 2021 года (вх.от 28.01.2021 №21Р) содержащий:
· сопроводительное письмо Вяземского районного Совета депутатов (исх.от 28.01.2021 года №33) на 1 листе;
· копию сопроводительного письма от Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о предоставлении в Вяземский районный Совет депутатов проект решения для рассмотрения и утверждения на заседании Вяземского районного Совета депутатов (исх. от 27.01.2021 года №315/02-25) на 1 листе;
· копию проекта решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатовот 30.12.2020 №79 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» на 4 листах.
· 3 решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 24.12.2020 №28 «О бюджете Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» Советом депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области (от 29.06.2021 №16, от 10.12.2021 №36, от 29.12.2021 №44).
2. В рамках последующего контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области в отчётном периоде проведены 20 внешних проверок годовой бюджетной отчетности за 2020 год:
1) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год (заключение от 30.04.2021 года);
2) шесть внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год:
· заключение от 15.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 23.03.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 15.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 15.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 31.03.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 15.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств –Вяземского районного Совета депутатов, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;
3) четыре внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения за 2020 год:
· заключение от 15.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 17.03.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 01.04.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год;
· заключение от 30.03.2021 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год;
4) внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2020 год получателя бюджетных средств – Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения за 2020 год (заключение от 23.03.2021 года);
5) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 16.04.2021 года);
6) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений Вяземского района Смоленской области за 2020 год:
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 15.04.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 27.04.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 30.04.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 29.03.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 15.04.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 06.04.2021 года);
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год (заключение от 30.04.2021 года).
3. В рамках текущего контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области проведены 27 внешних проверок отчетов об исполнении бюджета Вяземского района Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за первый квартал, полугодие и девять месяцев 2021 года.

4.  Проведена экспертизачетырех проектов нормативно-правовых документов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области:
· проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств местного бюджета».
По результатам подготовлено заключение от 25.01.2021 года на проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств местного бюджета».
Проанализировав предоставленный Администрацией Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств местного бюджета», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области не утверждать проект предоставленного постановления Администрации до устранения замечаний и нарушений, изложенных  Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 25.01.2021 года.
· проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке составления проекта решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год  плановый период, подготовкой документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год и на плановый период».
По результатам подготовлено заключение от 25.01.2021 года на проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке составления проекта решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год  плановый период, подготовкой документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год и на плановый период».
Проанализировав предоставленный Администрацией Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке составления проекта решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год  плановый период, подготовкой документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год и на плановый период», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области утвердить положение о порядке составления проекта решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год  плановый период, подготовкой документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год и на плановый период. 

· проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 22.01.2021 года на проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселение Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Совету депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области вернуть Администрации Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект предоставленного решения, для устранения замечаний, установленных Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 22.01.2021 года.

· проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселение Вяземского района Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 25.01.2021 года на проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселение Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселение Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Совету депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области вернуть Администрации Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект предоставленного решения, для устранения замечаний, установленных Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в настоящем заключении.

5. проведена экспертиза шести проектов нормативно-правовых документов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области:
· проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 22.01.2021 года на проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников дохода бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области не утверждать предоставленный проект постановления Администрации до устранения замечаний и нарушений, изложенных  Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 22.01.2021 года. 
Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области предложено предоставленный проект постановления привести в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общих требований к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов Российской Федерации, реестра источников доходов федерального бюджета, реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов местных бюджетов и реестров источников доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.08.2016 №868 (с изменениями и дополнениями) и устранить выявленные Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области замечания.
Администрацией сельского поселения 03.03.2021 года (вх.от 03.03.2021 №78с) в КРК предоставлен проект постановления, приведенный в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов Российской Федерации, реестра источников доходов федерального бюджета, реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов местных бюджетов и реестров источников доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, утвержденными постановлением Правительства РФ от 31.08.2016 №868 (с изменениями и дополнениями), с учетом замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 22.01.2021 года.
По результатам рассмотрения вышеуказанного документаподготовлено заключение от 03.03.2021 года,Администрации предложено утвердить предоставленный «Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».

· проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период».
По результатам подготовлено заключение от 22.01.2021 года на проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период».
Проанализировав предоставленный проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период» Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области рекомендует не утверждать предоставленный проект постановления, до устранения нарушений и замечаний, указанных в заключении от 22.01.2021 года.
Проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период» в Контрольно-ревизионную комиссию предоставлен повторно (вх. от 19.03.2021 №110С). Администрацией сельского поселения данный документ приведен в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 21.01.2021 года.
По результатам рассмотрения проекта постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период»подготовлено заключение от 23.03.2021 года, Администрации рекомендовано утвердить Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период.

· проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 25.01.2021 года на проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный Администрацией Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендует Совету депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области отклонить проект предоставленного решения до устранения Администрацией сельского поселения замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении.
Проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области» в Контрольно-ревизионную комиссию предоставлен повторно (вх.от 18.03.2021 №109С).Предоставленный проект решения  приведен в соответствие с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом замечаний Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, указанных в заключении от 25.01.2021 года.
По результатам рассмотренияпроекта решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области» подготовлено заключение от 22.03.2021 года, Совету депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области рекомендовано принять к рассмотрению проект предоставленного решения.
6. Проведена экспертиза проекта решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 13.10.2020 года на проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проекта решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия предложила Вяземскому районному Совету депутатов принять к рассмотрению проект решения «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области».

7. [bookmark: _Hlk85698556]Проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
По результатам подготовлено заключение от 02.11.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала внести изменения в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №26.

8. Проведена экспертиза трех проектов решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области:
· О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 16.04.2013 №28.
По результатам подготовлено заключение от 20.10.2021 года на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 16.04.2013 №28».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок формирования и использования муниципального дорожного фонда Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области принять к рассмотрению проект предоставленного решения с учетом замечаний, указанных в заключении.

· О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 01.11.2018 №98 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
По результатам подготовлено заключение от 20.10.2021 года на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 01.11.2018 №98 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 01.11.2018 №98 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области принять к рассмотрению проект предоставленного решения с учетом замечаний, указанных в заключении.

· О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования Вяземское городское поселение Вяземского района Смоленской области.
По результатам подготовлено заключение от 21.10.2021 года на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования Вяземское городское поселение Вяземского района Смоленской области».
Проанализировав предоставленный проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования Вяземское городское поселение Вяземского района Смоленской области» Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области принять к рассмотрению проект предоставленного решения с учетом замечаний, указанных в заключении.

1.3. Экспертно-аналитическая деятельность по осуществлению переданных полномочий Контрольно-ревизионных комиссий муниципальных образований городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области

1) В 2021 году по результатам проведенной экспертно-аналитической работы КРК были подготовлены и направлены в адрес Совета депутатов Вяземского городского поселения и Советам депутатов сельских поселений 83 заключения на проекты решений и отчеты, затрагивающие вопросы финансов и бюджета.

	2) В рамках предварительного контроля за бюджетом городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области подготовлены и направлены:
· 24 заключения на проекты решений о внесении изменений в решения о бюджете городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов;
· проведена экспертиза трех проектов нормативно-правовых документов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области: 
· проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 16.04.2013 №28» (заключение от 20.10.2021 года);
· проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 01.11.2018 №98 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» (заключение от 20.10.2021 года);
· проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе муниципального образования Вяземское городское поселение Вяземского района Смоленской области» (заключение от 21.10.2021 года);
· проведена экспертиза четырех проектов нормативно-правовых документов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области:
· проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств местного бюджета» (заключение от 25.01.2021 года);
· проект постановления Администрации Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке составления проекта решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год  плановый период, подготовкой документов и материалов, обязательных для предоставления одновременно с проектом решения о бюджете Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на очередной финансовый год и на плановый период» (заключение от 25.01.2021 года);
· проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» (заключение от 22.01.2021 года);
· проект решения Совета депутатов Вязьма – Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Вязьма – Брянского сельского поселение Вяземского района Смоленской области» (заключение от 25.01.2021 года);
· проведена экспертиза шести проектов нормативно-правовых документов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области: 
· проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» (заключения от 22.01.2021 года и от 03.03.2021 года);
· проект постановления Администрации Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на долгосрочный период» (заключения от 22.01.2021 года и от 23.03.2021 года);
· проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кайдаковском сельском поселении Вяземского района Смоленской области» (заключения от 25.01.2021 года и от 22.03.2021 года);
· проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» (заключение от 02.11.2021 года);

3) В рамках текущего контроля за исполнением бюджета городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области подготовлены и направлены:
· 24 заключений на отчёты об исполнении бюджета городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за первый квартал, за полугодие и девять месяцев 2021 года;
· 8 заключений на проекты решений о бюджете городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
4) В рамках последующего контроля за исполнением бюджета городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области в соответствии со ст.264.4 БК РФ в отчётном периоде проведены 13 внешних проверок годовых отчётов об исполнении бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за 2021 год. 

5) Подготовлены 8 отчетов о деятельности КРК за 2020 год, в части исполнения переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-ревизионных комиссий городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области. Отчеты направлены в Совет депутатов Вяземского городского поселения и в Советы депутатов сельских поселений. По результатам рассмотрения отчетов КРК Советами депутатов приняты 8 решений об утверждении отчетов о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии по исполнению переданных полномочий в 2020 году. Отчеты о деятельности КРК за 2020 год опубликованы в газетах «Вяземский Вестник» и «Мой город – Вязьма», обнародованы на сайтах и информационных стендах сельских поселений Вяземского района Смоленской области, сайт Вяземского районного Совета депутатов.

3. Обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области

В 2021 году КРК в соответствии с решениями представительных органов власти поселений, расположенных на территории Вяземского района Смоленской области, подготовлены и заключены 8 соглашений о передаче полномочий контрольно-ревизионных органов поселений. Соглашениями предусмотрен размер перечисления межбюджетного трансферта из бюджетов сельских и городского поселений в бюджет муниципального района на осуществление переданных полномочий КРК на 2022 год в сумме 173,4 тыс.рублей.
В 2021 году председатель и аудитор Контрольно-ревизионной комиссии принимали участие в заседаниях Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и постоянных комиссиях по вопросам, относящимся к компетенции Контрольно-ревизионной комиссии.
	По состоянию на 31 декабря 2021 года в Контрольно-ревизионной комиссии действуют 3 стандарта внешнего муниципального финансового контроля и организации деятельности:
	№ п/п
	Наименование документа
	Введен в действие

	1.
	Стандарт организации деятельности СОД 01 «Порядок планирования работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»
	10.11.2015

	2.
	Стандарт организации деятельности СОД 02 «Подготовка отчета о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области» 
	10.11.2015

	3.
	Стандарт организации деятельности СОД 03 «Порядок организации методологического обеспечения деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»
	10.11.2015


[bookmark: _GoBack]В 2021 году КРК подготовлены и направлены 306 писем с информацией, ответами на запросы и результатами экспертно-аналитических мероприятий. Получено 341 писем с информацией, предложениями и материалами по экспертно-аналитическим мероприятиям.

По запросу Контрольно-счетной палаты Смоленской области подготовлены и направлены:
· отчетные аналитические формы и опросные листы (исх. от 14.05.2020 №65):
- опросный лист о по мероприятию «Анализ и обобщение результатов мониторинга реализации национальных проектов на территориях муниципальных образований, проведенного контрольно-счетными органами муниципальных образований»;
- отчет об основных показателях КСО МО за 2020 год; 
- отчет о кассовом, финансовом и информационном обеспечении КСО МО в 2020 году; 
- сведения о КСО городских, сельских поселений и переданных полномочиях;
· письмо об отсутствии информации, отражающей результаты процессуальной деятельности в 2018- 2020 гг. и первом полугодии 2021 года (исх. от 09.07.2021 №153);
· информацию «Реализация полномочий контрольно-счетных органов Российской Федерации и муниципальных образований по внесению в объекты аудита представлений и предписаний по результатам проведенных контрольных мероприятий за 9 месяцев 2021 года» (исх. от 07.09.2021 №198);
· в рамках мониторинга реализации Федерального закона от 1 июля 2021 г. № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (исх. от 08.11.2021 №252).

Подготовленный отчёт о деятельности КРК за 2021 год является одной из форм реализации принципа гласности и ежегодно предоставляется в Вяземский районный Совет депутатов, а также подлежит опубликованию в средствах массовой информации в целях ознакомления общественности.
В рамках информационной деятельности планируется дальнейшее размещение информации о деятельности КРК на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям.
В отчётном периоде основное внимание уделялось контролю за законностью и эффективностью использования средств бюджета района, а также организации и соблюдению бюджетного процесса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. При проведении экспертно-аналитических мероприятий обращалось внимание на соответствие действующих муниципальных правовых актов муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области законодательству Российской Федерации.
Переданные КРК полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля городского и сельских поселений, предусмотренные Бюджетным законодательством, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и утвержденные планом работы на 2021 год, выполнены в полном объеме.
Подготовлен, утвержден и согласован план работы КРК на 2022 год. В соответствии с Положением о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области план работы на 2022 год направлен всем руководителям представительных и исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований Вяземского района Смоленской области.

4. Задачи на перспективу

Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в 2022 году планируется направить на:
· совершенствование контроля за эффективностью и экономностью расходов средств бюджета городского и сельских поселений, с применением новых методов и подходов; 
· приведение в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных актов в сфере бюджетного процесса и муниципального финансового контроля;
· совершенствование бюджетного процесса и обеспечение прозрачности при формировании и исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, а также бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
· обеспечение публичности представления информации об организации деятельности КРК по переданным полномочиям;
· организацию и осуществление предварительного, текущего и последующего контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области, включая внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, бюджетов городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
· эффективное использование средств бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, выделенных на реализацию муниципальных программ. 
Приоритетом деятельности КРК на 2022 год остается контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. 
Направления деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области определены планом работы КРК на 2022 год, утвержденным приказом КРК от 24.12.2021 №15, предусматривающим проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в сфере бюджетных отношений.
Отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год подготовлен в соответствии со стандартом организации деятельности   СОД 2 «Подготовка отчёта о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», утвержденным приказом КРК от 10.11.2015 №28.
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