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Контрольно-ревизионная комиссия                                                                                                        муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области

	
	Утвержден 

приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 28.02.2022 №10


Отчёт о деятельности
Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования
«Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год

	г. Вязьма
	28.02.2022 года


                                                 1. Общие положения
Отчёт подготовлен в соответствии с требованиями:

- статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»;

- пунктом 15.6. статьи 15 Регламента Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 20.12.2017 №21 (с изменениями);
- пункта 4.27 раздела 4 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 06.09.2021 №81 (с изменениями); 

- подпункта 14 пункта 3.2 раздела 3 Соглашения о передаче Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального контроля от 31.05.2012 №17.  

Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее – КРК) осуществляла контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую, организационную и информационную деятельность в соответствии с действующим законодательством и планом работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2021 год, утвержденным приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 24.12.2020 №33 (с изменениями).


Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области осуществлялась по реализации полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю.
2. Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 
по осуществлению контроля за исполнением бюджета сельского поселения
В соответствии с пунктом 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ) в 2021 году КРК осуществляла следующие основные полномочия:
1) контроль за исполнением бюджета сельского поселения;
2) экспертиза проектов бюджета сельского поселения;
3) внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета сельского поселения;
4) организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета сельского поселения, а также средств, получаемых бюджетом сельского поселения из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
5) подготовка информации о ходе исполнения бюджета сельского поселения по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Совет депутатов сельского поселения и Главе муниципального образования сельского поселения;
6) иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, уставом и нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области экспертно-аналитическая деятельность за формированием и исполнением бюджета сельского поселения осуществлялась согласно плана КРК на 2021 год, по следующим направлениям:

- внешняя проверка исполнения бюджета сельского поселения за 2020 год;

- анализ исполнения бюджета и подготовка заключений на отчёты об исполнении бюджета сельского поселения за первый квартал, полугодие и девять месяцев 2021  года;

- анализ изменений и дополнений, вносимых в бюджет сельского поселения в течение 2021 года;

- подготовка заключений на проекты решений Совета депутатов сельского поселения о внесении изменений в решения о бюджете сельского поселения;

- контроль формирования бюджета сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;

- организация и осуществление контроля за законностью и эффективностью использования средств бюджета сельского поселения;

- подготовка информации о ходе исполнения бюджета сельского поселения в рамках экспертно-аналитических мероприятий и предоставление такой информации Главе сельского поселения и Совету депутатов сельского поселения.
Одной из основных задач КРК в 2021 году являлось обеспечение единой системы контроля за исполнением бюджета сельского поселения, реализуемого на трех последовательных стадиях:

- предварительного контроля проекта бюджета сельского поселения, муниципальных правовых актов и иных документов, затрагивающих вопросы бюджета сельского поселения; 

- текущего контроля за исполнением бюджета сельского поселения; 

- последующего контроля исполнения бюджета сельского поселения. 

В 2021 году КРК проведено 10 экспертно-аналитических мероприятий, а именно:
1. В рамках предварительного контроля за формированием бюджета сельского поселения:
- осуществлена проверка соответствия представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения «О бюджете сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» Бюджетному кодексу Российской Федерации (далее – БК РФ) (главам 20, 21 БК РФ) и Положению о бюджетном процессе в  Семлевском сельском поселении Вяземского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №25 (далее - Положение о бюджетном процессе), на предмет соблюдения бюджетного законодательства, определение обоснованности, целесообразности и достоверности показателей, содержащихся в проекте решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, документам и материалам, представленным одновременно с проектом решения о бюджете;
- по результатам финансово-экономической экспертизы подготовлено и направлено в Совет депутатов сельского поселения заключение на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 03.12.2021 года.
2. В рамках текущего контроля за исполнением бюджета сельского поселения в Совет депутатов сельского поселения подготовлено и направлено:

- заключение на отчёт об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за первый квартал 2021 года от 13.05.2021 года;

- заключение на отчёт об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за полугодие 2021 года от 02.08.2021 года;

- заключение на отчёт об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за девять месяцев 2021 года от 28.10.2021 года.

В соответствии с п.2 ст.265 БК РФ, Положением о бюджетном процессе подготовлены и направлены в Совет депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области заключения на проекты решений о внесении изменений в бюджет сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, а именно:

· заключение от 16.03.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.12.2020 №27 «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

· заключение от 22.06.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.12.2020 №27 №37 «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

· заключение от 20.09.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.12.2020 №27 «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
· заключение от 24.12.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.12.2020 №27 «О бюджете Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
· Проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».

По результатам подготовлено заключение от 02.11.2021 года на проект решения Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».

Проанализировав предоставленное решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №26 «О внесении изменений в Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала внести изменения в решение Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №26:

1.1. в абзаце первом решения от 29.09.2021 №26, слова «Положением о бюджетном процессе Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» заменить словами «Положением о бюджетном процессе в Семлевском сельском поселении Вяземского района Смоленской области»;

1.2. в п.1 решения от 29.09.2021 №26 слова «в редакции решений от 26.04.2021 №21» заменить словами «в редакции решения от 26.04.2021№8;

1.3. подпункт 1.1 пункта 1 решения от 29.09.2021 №26 изложить в следующей редакции: «пункт 3.2 статьи 3  изложить в следующей редакции: «Одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета представляются пояснительная записка к нему, содержащая анализ исполнения бюджета и бюджетной отчетности, и сведения о выполнении муниципального задания и (или) иных результатах использования бюджетных ассигнований, проект решения об исполнении бюджета, иная бюджетная отчетность об исполнении бюджета и иные документы, предусмотренные бюджетным законодательством Российской Федерации»;

1.4. пп.1.2 п.1 решения от 29.09.2021 №26 изложить в следующей редакции: «пункт 5.2. статьи 5 изложить в следующей редакции: «Отдельными приложениями к решению об исполнении бюджета за отчетный финансовый год утверждаются показатели:

- доходов бюджета по кодам классификации доходов бюджетов;

- расходов бюджета по ведомственной структуре расходов соответствующего бюджета;

- расходов бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов;

- источников финансирования дефицита бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов».

2. Порядок представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области (далее – Порядок), утвержденный решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 25.04.2019 №11 (в редакции решения от 26.04.2021 №8) привести в соответствие с требованиями:

2.1. части 4 ст.264.1 БК РФ: в п.1.4 раздела 1 Порядка, слова «Администрации Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области» заменить словами «муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области»;

2.2. части 4 ст.264.1 БК РФ: абзац 3 п.1.4 раздела 1 Порядка изложить в следующей редакции: «Отчет о движении денежных средств отражает операции со средствами бюджета по кодам классификации операций сектора государственного управления»;

2.3. части 4 ст.264.1 БК РФ: абзац 4 п.1.4 раздела 1 Порядка изложить в следующей редакции: «Пояснительная записка содержит информацию об исполнении бюджета, дополняющую информацию, представленную в отчетности об исполнении бюджета, в соответствии с требованиями к раскрытию информации, установленными нормативными правовыми актами Министерства финансов Российской Федерации»;

2.4. п.2.2 раздела 2 Порядка привести в соответствие с Положением о бюджетном процессе в Семлевском сельском поселении Вяземского района Смоленской области, утвержденным решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №26;

2.5. в п.2.4 раздела 2 Порядка слова «с одновременным направлением Главе поселения» заменить словами «с одновременным направлением в Администрацию Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области»;

2.6. п.4.2 раздела 4 Порядка привести в соответствие с п.6 ст.22 Положения о бюджетном процессе в Семлевском сельском поселении Вяземского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.09.2021 №26.

Замечания и нарушения установленные в настоящем заключении устранить в срок до 01.12.2021 года, предоставить в Контрольно-ревизионную комиссию муниципальные правовые акты после внесения в них соответствующих изменений.
3. В рамках последующего контроля в соответствии со ст.264.4 БК РФ в отчётном периоде проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год. В Совет депутатов Семлевского сельского поселения подготовлено и направлено заключение по результатам внешней проверки годового отчёта об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год от 15.04.2021 года.
При проведении экспертизы и анализа представленных проектов нормативных правовых актов и отчёта об исполнении бюджета, ряд допущенных ошибок устранялись в ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия.

В заключении изложены анализ исполнения доходной и расходной части бюджета сельского поселения, а также выводы и предложения КРК. 
Работа Контрольно-ревизионной комиссии осуществлялась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости, гласности и направлялась на обеспечение прозрачности бюджетного процесса, а также выявление, предотвращение и устранение причин нарушений при использовании средств бюджета сельского поселения.

В 2021 году КРК проведено Контрольное мероприятие «Организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области и контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения за 2019 и 2020 годы». 
По результатам контрольного мероприятия в работе Администрации установлено 48 нарушений, на общую сумму 214 066 943,06 рублей:

1) неэффективное использование бюджетных средств и имущества на сумму 441 264,58 рубля;

2) нарушение бухгалтерского учета на сумму 134 061 509,05 рублей;

3) нарушение порядка управления и распоряжения имуществом в сумме 79 540 283,35 рубля;
4) нарушение трудового законодательства в сумме 23 896,08 рублей.

Акт контрольного мероприятия от 20.07.2021 года Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области подписан без разногласий, возвращен в установленный срок. Представление Контрольно-ревизионной комиссией в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не направлялось.
По результатам проверки Контрольно-ревизионной комиссией подготовлен и утвержден Отчет от 28.07.2021 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и в адрес Главы муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.

Копия Акта от 20.07.2021 года направлена в Вяземскую межрайонную прокуратуру 28.07.2021 года (исх. от 28.07.2021 №178-П).  
3. Обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии с Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, решением Вяземского районного Совета депутатов от 29.09.2021 №88 создана Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области с правами юридического лица.

Для осуществления в 2022 году переданных полномочий, в 2021 году заключено Соглашение о о передаче Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального контроля от 13.12.2021 №6. Соглашением предусмотрено перечисление межбюджетного трансферта на осуществление переданных полномочий КРК в 2022 году в сумме 21,0 тыс. рублей. 
На основании Соглашения о передаче Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального контроля от 13.12.2021 №6 утвержден и согласован план работы КРК на 2022 год. В соответствии разделом 4 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области план работы КРК на 2022 год направлен Главе сельского поселения.

В 2021 году подготовлен и направлен в Совет депутатов сельского поселения на рассмотрение и утверждение отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии сельского поселения за 2020 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 12.02.2021 №6. Отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год утвержден решением Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 23.03.2021 №3.
В отчётном периоде КРК принимала участие в мониторинге процесса организации и деятельности Администрации сельского поселения. Проводилась консультационная и разъяснительная работа с сотрудниками Администрации сельского поселения, оказывалась им необходимая практическая помощь.

В рамках информационной деятельности планируется дальнейшее размещение информации о деятельности КРК на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов по экспертно-аналитическим мероприятиям сельского поселения.

Подготовленный отчёт о деятельности КРК за 2021 год является одной из форм реализации принципа гласности и ежегодно предоставляется Совету депутатов сельского поселения, а также подлежит опубликованию в средствах массовой информации в целях ознакомления общественности.

В отчётном периоде основное внимание уделялось контролю за законностью и эффективностью использования средств бюджета сельского поселения, а также организации и соблюдению бюджетного процесса сельского поселения. При проведении экспертно-аналитических мероприятий обращалось внимание на соответствие действующих муниципальных правовых актов сельского поселения законодательству Российской Федерации.

Переданные КРК полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля сельского поселения, предусмотренные Бюджетным законодательством, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и утвержденные планом работы на   2021 год, выполнены в полном объеме.

4. Задачи на перспективу
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в 2022 году планируется направить на:

· совершенствование контроля за эффективностью и экономностью расходов средств бюджета сельского поселения, с применением новых методов и подходов; 

· приведение в соответствие с действующим законодательством муниципальных нормативных актов в сфере бюджетного процесса и муниципального финансового контроля;

· совершенствование бюджетного процесса и обеспечение прозрачности при формировании и исполнении бюджета сельского поселения;
· обеспечение публичности представления информации об организации деятельности КРК по переданным полномочиям;
· организацию и осуществление предварительного, текущего и последующего контроля за исполнением бюджета сельского поселения, включая внешнюю проверку годового отчёта об исполнении бюджета сельского поселения;

· эффективное использование средств бюджета сельского поселения, выделенных на реализацию муниципальных программ.
Приоритетом деятельности КРК на 2022 год остаётся контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств сельского поселения. 
Направления деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области определены планом работы КРК на 2022 год, утвержденным приказом КРК от 24.12.2021 №15, предусматривающим проведение экспертно-аналитических мероприятий в сфере бюджетных отношений.
Отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год подготовлен в соответствии со стандартом организации деятельности   СОД 2 «Подготовка отчёта о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», утвержденным приказом КРК от 10.11.2015 №28.
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