Контрольно-ревизионная комиссия                                                                                                        муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, проведенных Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, 
за полугодие 2022 год

	г. Вязьма
	10.08.2022 года


                                                                                                     
Информация подготовлена в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», п.15.5. ст.15 Регламента Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 20.12.2017 №21 (с изменениями).
Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее – Контрольно-ревизионная комиссия) осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на 2022 год, утвержденным приказом КРК от 24.12.2021 №15, который был сформирован с учетом предложений Вяземского районного Совета депутатов, Советов депутатов сельских поселений Вяземского района Смоленской области, Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
	В соответствии с п.8.12 ст.8 Регламента Контрольно-ревизионной комиссии в план работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2022 год внесены изменения на основании приказа от 28.02.2022 №13.

За отчётный период КРК:
1) проведено 36 экспертно-аналитических мероприятий;
2) подготовлено 9 отчетов о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за 2021 год.

Контрольные мероприятия

Согласно плана работа КРК в первом полугодии 2022 года открыто контрольное мероприятие «Законность и эффективность использования бюджетных средств на исполнение муниципальных контрактов на выполнение работ по ремонту дорожного покрытия по ул. 2-я Бозня г.Вязьма Смоленской области за 2020 и 2021 годы». 
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По результатам экспертно-аналитических мероприятий (далее – ЭАМ), проведенных в полугодии 2021 года, подготовлено 36 заключений: 
1. в рамках предварительного контроля на проекты решений о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Вяземский район» Смоленскй области, а также на проекты решений о внесении изменений в бюджеты городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области на 2022год и на плановый период 2023 и 2024 годов. Всего составлено 5 заключений: 
· заключение на проект решения Вяземского районного Совета депутатов «О внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 22.12.2021 №121 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 29.06.2022 года;
· -заключения на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 15.12.2021 №93 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 01.02.2022 года, от 25.05.2022 года;
· заключение на проект решения Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 24.12.2021 №37 «О бюджете Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» от 19.03.2021 года, от 18.06.2021 года;
· заключение на проект решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 30.12.2021 №43 «О бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 11.05.2022 года.

2. в рамках последующего контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области в отчётном периоде проведено 21 внешних проверок годовой бюджетной отчетности за 2021 год, а именно:
1) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 28.04.2022 года;
2) семь внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлены:
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 14.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 21.03.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – Вяземского районного Совета депутатов, в части исполнения бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год;

3) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 29.04.2022 года;
4) внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год получателя бюджетных средств – Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 05.04.2022 года;
5) четыре внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения за 2021 год, по результатам подготовлены:
· заключение от 05.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 06.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 11.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Комитета по культуре, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год;
· заключение от 11.04.2022 года по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в части исполнения бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год;

6) внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджетов сельских поселений Вяземского района Смоленской области за 2021 год:
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 27.04.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 29.04.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 29.04.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 04.03.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 15.04.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 10.04.2022 года;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, по результатам подготовлено заключение от 29.04.2022 года.

3. в рамках текущего контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области проведены 9 внешних проверок отчетов об исполнении бюджета Вяземского района Смоленской области, городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области за первый квартал 2022 года.

4. проведена экспертиза решения Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 30.12.2021 №43 «О бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
По результатам подготовлено заключение от 02.03.2022 года. Проведя анализ соответствия показателей, указанных в текстовой части решения о бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов показателям, указанным в приложениях к решению Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области Контрольно-ревизионной комиссией установлены расхождения между показателями текстовой части решения о бюджете и показателями Приложений к решению о бюджете.  
Проанализировав утвержденное Советом депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области решение Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 30.12.2021 №43 «О бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», Контрольно-ревизионная комиссия рекомендовала рекомендует Совету депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области внести изменения в решение от 30.12.2021 №43 «О бюджете Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», в части приведения текстовой части решения о бюджете в соответствие с Приложениями к решению о бюджете.

	За полугодие 2021 года подготовлено 9 отчетов о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за 2021 год:
1. Отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год утвержден приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №9, принят к сведению согласно решения Вяземского районного Совета депутатов от 30.03.2022 №26.
2. Подготовлены 8 отчетов о деятельности КРК за 2021 год, в части исполнения переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-ревизионных комиссий городского и сельских поселений Вяземского района Смоленской области:
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.02.2022 №17;
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 14.04.2022 №5;
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2020 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Вязьма-Брянского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.03.2022 №4; 
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 14.04.2022 №3;
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 18.03.2022 №4; 
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Семлевского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 29.03.2022 №02;
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Степаниковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 23.03.2022 №6;
· отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области за 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-ревизионной комиссии от 28.02.2022 №10, утвержден согласно решению Совета депутатов Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области от 11.03.2022 №3.
Отчеты направлены в Совет депутатов Вяземского городского поселения и в Советы депутатов сельских поселений. По результатам рассмотрения отчетов КРК Советами депутатов приняты 8 решений об утверждении отчетов о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии по исполнению переданных полномочий в 2021 году. Отчеты о деятельности КРК за 2021 год опубликованы в газетах «Вяземский Вестник» и «Мой город – Вязьма», обнародованы на сайтах и информационных стендах сельских поселений Вяземского района Смоленской области, на сайте Вяземского районного Совета депутатов.

В первом квартале 2022 года проводилась работа с архивным отделом Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по вопросу о согласовании Положения об архиве контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и о создании Исторической справки по вновь образованному юридическому лицу – Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. 
В рамках организационной работы разрабатываются нормативно-правовые документы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

По запросу Контрольно-счетной палаты Смоленской области подготовлены и направлены:
1. информация в рамках мониторинга реализации Федерального закона от 1 июля 2021 №255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
2. информация о количестве поступивших обращений органов прокуратуры в 2021–2022 годах в Контрольно-ревизионную комиссию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
3. отчетные аналитические формы и опросный лист в электронном виде:
- опросный лист по мероприятию «Анализ и обобщение результатов мониторинга реализации национальных проектов на территории муниципальных образований, проведенного контрольно-счетными органами муниципальных образований»
- опросный лист о практике применения КоАП РФ;
- отчет об основных показателях КСО МО за 2021 год; 
- отчет о кассовом, финансовом и информационном обеспечении КСО МО в 2021 году; 
- сведения о КСО городских, сельских поселений и переданных полномочиях.
4. опросный лист по мероприятию «Анализ и обобщение результатов реализации изменений в Федеральный закон от 7 февраля 2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (в редакции Федерального закона от 1 июля 2021 г. № 255-ФЗ)».

За полугодие 2022 года Контрольно-ревизионной комиссией подготовлены и направлены 109 писем с информацией, ответами на запросы и результатами экспертно-аналитических мероприятий. Получено 96 писем с информацией, предложениями и материалами по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям.
Информация о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за полугодие 2022 года по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям размещена на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов.
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