Отчет
о результатах внешней проверки бюджетной отчетности за 2016 год главного администратора бюджетных средств Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области
г. Вязьма                                                                                     17 марта 2017 года                        

Основание проверки
Пункт 1.3.6 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2017 год, ст. 15 Положения о бюджетном процессе муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 26.02.2014 № 12 (в редакции решения от 30.09.2015 №69),  статья 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 3.1 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 29.04.2015 № 27.
Цель контрольного мероприятия
Цель 1: Проверка полноты бюджетной отчетности.
Цель 2: Проверка достоверности бюджетной отчетности.
Цель 3: Проверка соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности.
Объект проверки
Главный администратор бюджетных средств Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Предмет проверки
Бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств  Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политики Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Проверяемый период
2016 год.
Срок проверки
Камеральная проверка проведена на основании годовой бюджетной отчетности, предоставленной по запросу Контрольно-ревизионной комиссии (от 09.03.2017 №45-А) с 15 марта 2017 года по 17 марта 2017 года.

Состав рабочей группы
Председатель Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Черепкова Л.Г.
Результаты контрольного мероприятия
Цель 1: Проверка полноты бюджетной отчетности
Приказом финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 26.12.2016 года №109 «О сроках сдачи сводной квартальной и годовой бюджетной отчетности на 2017 год» установлен срок предоставления годовой бюджетной отчетности за 2016 год главным администратором бюджетных средств Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 31.01.2017 года. Срок предоставления годовой отчетности в финансовый орган муниципального района соблюден.
Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области для проверки представлена консолидированная бюджетная отчетность за 2016 год главного администратора бюджетных средств, в составе которой содержатся следующие формы отчетов:
1. Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110).
2. Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121).
3. Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123).
4. Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125).
5. Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127).
6. Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128).
7. Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130).
8. Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф. 0503130).
9. Пояснительная записка (ф. 0503160), таблицы и приложения к ней.
	Так же в полном объеме представлена годовая бухгалтерская отчетность подведомственных муниципальных бюджетных и автономных учреждений.
Состав представленной для проверки годовой бюджетной отчетности соответствует пункту 3 статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ.
Бюджетная отчетность за 2016 год, представленная главным администратором бюджетных средств Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по составу и соответствию установленным формам, соответствует требованиям приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н (в ред. Приказов Минфина России от 29.12.2011 № 191н, от 26.10.2012 № 138н, от 19.12.2014 № 157н, от 26.08.2015 № 135н, от 31.12.2015 № 229н, от 16.11.2016 № 209н )  «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Инструкция 191н).
Цель 2: Проверка достоверности бюджетной отчетности
Бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств  Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области составлена в рублях нарастающим итогом с начала года с точностью до второго десятичного знака после запятой, подписана Председателем комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и главным бухгалтером ЦБ комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Показатели по графе «Утвержденные бюджетные назначения» «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств» (ф. 0503127) соответствуют показателям сводной бюджетной росписи, утвержденной начальником финансового управления Администрации «Вяземского района» Смоленской области 30.12.2016 года по состоянию на  31.12.2016 года.
Показатели кассового исполнения бюджета по доходам и расходам, отраженные в «Отчете об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств» (ф. 0503127) подтверждаются данными «Отчета о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств» (ф. 0503124) финансового органа осуществляющего казначейское исполнение местного бюджета – финансовое управление Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета на 01 января 2017 года (ф. 0503130) отражает данные о стоимости активов, обязательств, финансовом результате на начало и на конец 2016 года, с учетом проведенных при завершении финансового года заключительных оборотов по счетам бюджетного учета.
Показатели «Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф. 0503127)  соответствуют взаимосвязанным показателям форм бюджетной отчетности (ф. 0503164) «Сведения об исполнении бюджета» и «Отчета о финансовых результатах деятельности» (ф.0503121).
Внутренних противоречий между показателями форм годовой бюджетной отчетности проверкой не установлено.
Результаты исполнения решения о бюджете Вяземского района Смоленской области на 2016 год главным администратором бюджетных средств Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области характеризуются следующими данными.
Утвержденные бюджетные назначения по доходам составили в объеме 1067384,57 рубля, исполнены в объеме 1065709,57 рублей. План по доходам исполнен на 99,9%.
Решением Вяземского районного Совета депутатов от 24.12.2015 №92 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2016 год» по главному администратору бюджетных средств Комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области утверждено ассигнований по расходам в объеме 42355230,00 рублей. Уточненные бюджетные ассигнования, на конец 2016 года, составили 51820441,57 рубль. Разница между утвержденными первоначальными и уточненными плановыми показателями по расходам составляет (-) 9465211,57,00 рублей.  Кассовые расходы составили в объеме 43114923,92 рубля. План по расходам исполнен на 83,2%.
Дефицит бюджета по главному администратору бюджетных средств Комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 01.01.2017 год составил 42049214,35 рублей.
Согласно данных формы 0503169 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2016 года составила в объеме 28591,18 рубль, на 01.01.2017 года дебиторская задолженность составила в объеме 3226,97 рублей, уменьшение дебиторской задолженности в течении 2016 года составило 25364,21 рубля.
 Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2016 года составила в объеме 219421,16 рубль, на 01.01.2017 год кредиторская задолженность составила в объеме 54751,00 рубль, уменьшение кредиторской задолженности в течении 2016 года составило 164670,16 рублей.
Цель 3: Проверка соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности
[bookmark: _GoBack]Представленная для проверки годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области соответствует нормативным требованиям, установленным статьей 264.1 Бюджетного кодекса РФ и Инструкцией 191н. 

Выводы
1.  Бюджетная отчетность за 2016 год главного администратора бюджетных средств  Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области составлена и представлена в полном объеме в соответствии с нормативными требованиями составления и представления бюджетной отчетности, установленными статьей 264.1 Бюджетного кодекса РФ и Инструкцией 191н.
2. Достоверность показателей Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) подтверждается данными Отчета о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств (ф.0503124), по фактическим показателям поступлений и выбытий бюджета, администрируемых Комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Плановые показатели Отчета об исполнении бюджета (ф. 0503127) соответствуют Сводной бюджетной росписи по состоянию на 31.12.2016 год и Решению Вяземского районного Совета депутатов от 24.12.2015 №92 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2016 год» с учетом изменений.
Предложения
Направить отчет о результатах проверки для ознакомления в Вяземский районный Совет депутатов и Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области с сопроводительным письмом.
   

Председатель Контрольно-ревизионной
комиссии муниципального образования
«Вяземский район» Смоленской области                                     Л.Г. Черепкова
Начало формы
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