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	Утвержден 

приказом Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 26.02.2018 года №5


Отчёт о деятельности

Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по осуществлению полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области за 2017 год.
г.Вязьма                                                                                                                       26.02.2018

Общие положения

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 4.28 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 27.09.2017 №130, части 3 Соглашения о передаче Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области полномочий Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 31.05.2012 №23.

В отчетном периоде Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области (далее - КРК) осуществляла свою деятельность в соответствии с действующим законодательством. 


Реализация полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю осуществлялась на основании Плана работы КРК на 2017 год, утвержденного приказом от 22.12.2016 №30.

План работы КРК на 2017 год был сформирован с учетом предложений Главы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.
Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность

Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность КРК в 2017 году за формированием и исполнением бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области (далее – Вяземское городское поселение) осуществлялась по следующим направлениям:
- контроль за исполнением бюджета Вяземского городского поселения;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения;
- организация и осуществление контроля за законностью и эффективностью использования средств бюджета Вяземского городского поселения, а также средств, получаемых бюджетом Вяземского городского поселения из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- финансово-экономическая экспертиза проектов нормативных правовых актов Вяземского городского поселения в части расходных обязательств Вяземского городского поселения;
- мониторинг исполнения бюджета Вяземского городского поселения;
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

- анализ бюджетного процесса в муниципальном образовании и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;
- подготовка информации о ходе исполнения бюджета Вяземского городского поселения, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление данной информации Главе муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

Одной из основных задач КРК в 2017 году являлось обеспечение единой системы контроля за исполнением бюджета Вяземского городского поселения, реализуемой на трех последовательных стадиях:
- предварительного контроля проекта бюджета Вяземского городского поселения;
- текущего контроля за исполнением бюджета Вяземского городского поселения;

- последующего контроля за исполнением бюджета Вяземского городского поселения.

В 2017 году КРК проведено 13 мероприятий из них: 4 контрольных и 9 экспертно-аналитических мероприятий.

В рамках предварительного контроля за формированием бюджета Вяземского городского поселения осуществлена проверка соответствия представленного проекта решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на предмет соблюдения бюджетного законодательства при его составлении и объективности планирования доходов и расходов бюджета в рамках реализации полномочий, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».


По результатам финансово-экономической экспертизы подготовлено заключение на проект решения «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» от 21.11.2017 года, которое направлено в адрес Главы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.


Проект бюджета Вяземского городского поселения в основном сформирован в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации, однако установлены следующие нарушения и замечания:
- в нарушение ст.184.2 БК РФ, в ст.3 Положения о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении своевременно не внесены изменения, предусмотренные п.4 ст.1 Федерального закона от 28.03.2017 №48-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» в части предоставления с проектом решения о бюджете основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования;

- формирование системы для благоприятной среды малого бизнеса в предварительных итогах социально-экономического развития приведено в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», которая не предусмотрена в бюджете городского поселения;

- предварительная оценка объема инвестиций в основной капитал в 2017 году приведена в общем по муниципальному образованию «Вяземский район» Смоленской области, данные об объемах привлеченных инвестиций в бюджет городского поселения в 2017 году не представлены;

- в нарушение п.4 ст.173 БК РФ с проектом решения о бюджете не представлена пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития;

- в нарушение ст.184.2 БК РФ, п.2 ст.3 Положения о бюджетном процессе одновременно с проектом решения о бюджете не предоставлена методика расчета объема межбюджетного трансферта передаваемого из бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в бюджет муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на осуществление части полномочий по организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами в сфере культуры;

- не предоставлен расчет прогнозируемых неналоговых доходов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
- в нарушение п.2.3 Порядка рассмотрения Советом депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области проектов муниципальных программ муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и предложений о внесении в муниципальные программы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 21.04.2015 №26, проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» на 2018-2022 годы, для подготовки заключения в Контрольно-ревизионную комиссию представлен не был;
- в Контрольно-ревизионную комиссию не представлено Постановление Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» на 2018-2022 годы;
- в нарушение п.4.1 Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ, их формировании и реализации, утвержденного Постановлением Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 11.11.2016 №1810, в муниципальных программах не указан Администратор муниципальных программ;
- при планировании в 2018 году поступлений доходов от продажи земельных участков в сумме 550,0 тыс. рублей, в пояснительной записке к проекту решения о бюджете городского поселения не указаны конкретные адреса местонахождения и площади земельных участков.


КРК было предложено устранить выявленные нарушения и недостатки, указанные в заключении.

В рамках текущего контроля за исполнением бюджета Вяземского городского поселения подготовлены и направлены в адрес Главы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области:
- 3 оперативных отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения за 1 квартал 2017 года от 26.05.2017 года, за полугодие 2017 года от 16.08.2017 года и 9 месяцев 2017 года от 03.11.2017 года;
- 6 заключений на проекты решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 27.12.2016 №89 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» от 20.03.2017 года, от 20.04.2017 года, от 20.06.2017 года, от 27.07.2017 года, от 13.09.2017 года, от 25.12.2017 года;
- 2 заключения на проект решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении Вяземского района Смоленской области» от 10.11.2017 года и от 29.11.2017 года.

Оперативные отчеты об исполнении бюджета Вяземского городского поселения за указанные периоды, соответствуют нормам действующего бюджетного законодательства, однако установлены следующие нарушения:
- своевременно не внесены изменения в решения о бюджете городского поселения на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов по полученным сверх плана налоговым и неналоговым доходам, что привело к завышению процента исполнения доходной части бюджета по налоговым и неналоговым доходам и к завышению общего исполнения по доходам за 1 квартал 2017 года, за полугодие 2017 года, за 9 месяцев 2017 года. Аналогичные замечания были указаны в отчете о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии за 2016 год;

- своевременно не внесены изменения в решения о бюджете городского поселения по полученным сверх плана безвозмездным поступлениям, что привело к завышению процента исполнения доходной части бюджета по безвозмездным поступлениям за полугодие 2017 года и за 9 месяцев 2017 года;

- в предоставленной пояснительной записке к отчету об исполнении бюджета анализ исполнения бюджета городского поселения по доходам за 1 квартал 2017 года приведен в сравнении с бюджетными назначениями, установленными кассовым планом финансового управления на 1 квартал 2017 года, однако решением о бюджете городского поселения утверждены плановые бюджетные назначения на год, а не на квартал;
- расходная часть отчета об исполнении  бюджета городского поселения за 1 квартал 2017 года, за 9 месяцев 2017 года не соответствует решению Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 27.12.2016 №89 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» и представленной, финансовым управлением Администрации, бухгалтерской отчетности - отчету об исполнении бюджета городского поселения (ф. 0503117);

- установлено завышение годовых плановых назначений на сумму 237,5 тыс. рублей на финансовое обеспечение муниципальной программы «Обеспечение мероприятий в области жилищного хозяйства на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» на 2015-2020 годы, от показателей, утвержденных решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017 год;
- в нарушение ст.64 БК РФ при уменьшении поступлений в бюджет городского поселения неналоговых доходов, в виде поступлений арендной платы за имущество, в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 27.12.2016 №89 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» не внесены изменения, в части приведения в соответствие планируемых поступлений;

- в нарушение п.3 ст.217 БК в ходе подготовки оперативного отчета об исполнении бюджета за 9 месяцев 2017 года, приказы начальника финансового управления о внесении изменений в сводную бюджетную роспись не предоставлены;
- в пояснительной записке к отчету об исполнении бюджета городского поселения за 9 месяцев 2017 года не предоставлено обоснование увеличения расходов по непрограммным мероприятиям, в части исполнения решений судов. Реестр погашения задолженности по решению судов в течение 2017 года в КРК не представлен.


КРК было предложено устранить выявленные нарушения и замечания, отраженные в оперативных отчетах за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года.

Заключения на проекты решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 27.12.2016 №89 «О бюджете Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» от 20.03.2017 года, от 20.04.2017 года, от 20.06.2017 года, от 27.07.2017 года, от 13.09.2017 года, от 25.12.2017 года, в целом соответствуют требованиям БК РФ, однако установлены следующие нарушения:

 - в нарушение п.2 ст.79 БК РФ в Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не разработан Порядок принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности;

- пояснения о необходимости изменения финансирования мероприятий муниципальных программ в пояснительных записках к проектам решений о бюджете не представлялись;
- пояснения о необходимости увеличения непрограммных расходов в пояснительных записках к проектам решений о бюджете не представлялись;

- объем финансирования двух муниципальных программ «Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» на 2015-2020 годы и «Разработка проекта Генерального плана и корректировка Правил землепользования и застройки территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» на 2015-2020 годы в решении Совета депутатов от 19.09.2017 №58 не соответствовал проекту решения о бюджете, на которые Контрольно-ревизионная комиссия подготовила заключение от 13.09.2017 года.

По результатам экспертно-аналитических мероприятий были составлены и направлены заключения с предложениями по устранению выявленных недостатков.
КРК подготовлено 2 заключения на проекты решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении Вяземского района Смоленской области», в соответствии с изменениями, внесенными в БК РФ.
В заключениях от 10.11.2017 года, от 29.11.2017 года на проекты решений Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении Вяземского района Смоленской области» нарушений бюджетного законодательства не установлено.
В рамках последующего контроля в соответствии со ст.264.4 БК РФ в отчётном периоде проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Вяземского городского поселения за 2016 год, включающая проверку годовой бюджетной отчётности. По результатам проверки составлено заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 17.04.2017 года, в котором было указано на следующие нарушения:
- отчет об исполнении бюджета городского поселения за 2016 год не в полной мере соответствовал требованиям составления бюджетной отчетности, установленным приказом министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- в нарушение ст.13 Положения о бюджетном процессе в Вяземском городском поселении решение Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 27.12.2016 №86 было утверждено без предварительной экспертизы и заключения КРК;
- в нарушение ст.142.5 БК РФ без решения Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области из бюджета городского поселения в бюджет муниципального района был перечислен межбюджетный трансферт в сумме 19 490,0 тыс. рублей;

- в пояснительной записке финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установлена недостоверная информация в части отражения кассового расхода по межбюджетным трансфертам. Факт исполнения кассового расхода по межбюджетным трансфертам занижен на 19 490,0 тыс. рублей. Отвлечение денежных средств в сумме 19 490,0 тыс. рублей привело к образованию превышения расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 13 989,1 тыс. рублей;

- плановые расходные обязательства годового отчета ф. 0503117 не соответствуют плановым показателям, предусмотренным решением о бюджете городского поселения и сводной бюджетной росписи;
- установлено использование средств резервного фонда на цели, не предусмотренные Положением о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда, утвержденного Постановлением Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 16.02.2015 №184, в сумме 1 189,9 тыс. рублей.

В отчетном периоде основное внимание уделялось контролю за законностью и эффективностью использования средств бюджета Вяземского городского поселения. При проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий обращалось внимание на соответствие действующих муниципальных правовых актов законодательству Российской Федерации.
Контрольно-ревизионная деятельность

В 2017 году по обращению Главы муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области проведены 2 контрольных мероприятия:
1) «Проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на 2014-2016 годы» за период 2016 года».



По результатам проверки составлен Акт от 10.05.2017 года.


Объем проверенных бюджетных средств составил 33697627,70 рублей.


По результатам проверки в работе Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установлено 8 пунктов нарушений на общую сумму 5332608,12 рублей, в том числе:

- неэффективное использование бюджетных средств на оплату кредиторской задолженности за 2015 год в сумме 5135592,12 рубля; 

- неэффективное использование бюджетных средств на оплату работ, по осуществлению контроля по соблюдению Правил благоустройства на территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в сумме 32016,00 рублей; 

- неэффективное использование бюджетных средств на оплату за исполнение функций муниципального заказчика в сумме 165000,00 рублей.

Акт проверки от 10.05.2017 года подписан Главой муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области с разногласиями, возвращен с нарушением срока на два рабочих дня 19.05.2017 года. На последнем листе Акта проверки имелась надпись «с протоколом разногласий». 

Администрация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области предоставила протокол разногласий по акту проверки с нарушением срока на пять дней 23.05.2017 года.

КРК подготовлено Заключение от 13.06.2017 года на возражения, с пояснениями.

Представление КРК в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не направлялось.

По результатам проверки КРК подготовлен и утвержден Отчет 14.06.2017 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

В Акте проверки было указано, что Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области необходимо сообщить о результатах рассмотрения акта проверки и принятых мерах по результатам рассмотрения акта (с приложением копий подтверждающих документов) до 19.06.2017 года. В установленный срок Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области информация о результатах рассмотрения акта проверки и принятых мерах по устранению нарушений не предоставлена. В адрес Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской дважды направлены письма от 20.06.2017, от 29.09.2017 о необходимости предоставления информации о результатах рассмотрения акта проверки и принятых мерах по устранению нарушений.
Установленные в ходе проверки 8 пунктов нарушений в работе Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не были устранены.


Материалы проверки направлены для рассмотрения в Вяземскую межрайонную прокуратуру. По информации от 05.10.2017 года Вяземской межрайонной прокуратурой внесено представление в адрес Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об устранении нарушений бюджетного законодательства.

2) «Проверка полноты начислений, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области платы за пользование жилыми помещениями (платы за наем) муниципального жилищного фонда города Вязьмы за 2016 год».


По результатам проверки составлен Акт от 10.11.2017 года.


Объем проверенных бюджетных средств составил 7728719,91 рублей.


По результатам проверки в работе Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области установлен 61 пункт нарушений на общую сумму 5882469,46 рублей, в том числе:

- нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом в сумме 5882469,46 рублей.

Акт проверки от 10.11.2017 года подписан Главой муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, возвращен в установленный законом срок. На последнем листе Акта проверки имелась надпись «с протоколом разногласий». В установленный законом срок протокол разногласий Администрация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не предоставила.

Администрация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области направила в адрес КРК ходатайство о продлении срока подготовки протокола разногласий до 27.11.2017 года. В указанный срок разногласия по акту проверки от 10.11.2017 года предоставлены не были.

Администрация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 29.11.2017 года направила в адрес КРК информацию о том, что не будет предоставлять протокол разногласий по акту проверки от 10.11.2017 года.

В адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области 29.11.2017 года внесено Представление КРК для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. В соответствии с законодательством установлен месячный срок предоставления информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений до 29.12.2017 года. 

По результатам проверки КРК подготовлен и утвержден Отчет 29.11.2017 года, направленный для ознакомления в адрес Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

В установленный срок информация о результатах рассмотрения Представления, внесенного КРК, Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области не предоставлена. В адрес КРК 11.01.2018 года поступило письмо Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, датируемое 28.12.2017 годом, с ходатайством о продлении срока подготовки информации о принятых мерах по устранению нарушений по Представлению КРК от 29.11.2017 года до 01.03.2018 года.

Организационная и информационная деятельность
Для осуществления переданных полномочий в 2017 году КРК было заключено дополнительное соглашение от 14.11.2017 года №6 к Соглашению о передаче полномочий КРК Вяземского городского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 31.05.2012 года №23. Дополнительным соглашением предусмотрено перечисление межбюджетного трансферта на осуществление переданных полномочий КРК в 2018 году в сумме 26 874,00 рубля. 

На основании Соглашения о передаче полномочий КРК Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля разработан, утвержден и согласован План работы КРК на 2018 год. По предложению Совета депутатов Вяземского городского поселения в План КРК на 2018 год включено контрольное мероприятие «Проверка мероприятия «Содержание уличного освещения» в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» за 2017 год».

В соответствии с пунктом 4.2 Положения о КРК План работы на 2018 год направлен Главе муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области и Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области.

Согласно заключенному дополнительному соглашению от 07.11.2016 №5 к Соглашению о передаче полномочий КРК Вяземского городского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2017 год в бюджете Вяземского городского поселения был утвержден межбюджетный трансферт на осуществление переданных полномочий КРК в сумме 25 838,00 рублей. Перечисленные средства бюджета Вяземского городского поселения израсходованы на оплату труда инспектора КРК, исполняющего переданные полномочия Вяземского городского поселения по внешнему муниципальному финансовому контролю.


В отчётном периоде КРК принимала участие в мониторинге процесса организации и деятельности Вяземского городского поселения.

В 2017 году КРК получено 39 писем с информацией, предложениями и материалами по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям Вяземского городского поселения. Подготовлено и направлено 19 писем с информацией, ответами на запросы и результатами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

КРК осуществляет свою деятельность гласно. В 2017 году подготовлен отчет о деятельности КРК по осуществлению полномочий КРК Вяземского городского поселения за 2016 год, который был представлен Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области на рассмотрение. Отчет о деятельности КРК утвержден решением Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области от 28.03.2017 №17.

В рамках информационной деятельности планируется дальнейшее размещение информации о деятельности КРК на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов, в том числе по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям Вяземского городского поселения.

Подготовленный отчет о деятельности КРК за 2017 год является одной из форм реализации принципа гласности и ежегодно представляется Совету депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области, а также подлежит опубликованию в средствах массовой информации в целях ознакомления общественности.
Заключительная часть

В 2017 году основными задачами КРК в части выполнения полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю являлись:
- организация и осуществление предварительного, текущего и последующего контроля за исполнением бюджета  Вяземского городского поселения, включая внешнюю проверку годового отчёта об исполнении бюджета Вяземского городского поселения;

- аудит эффективности использования средств бюджета Вяземского городского поселения, выделенных на реализацию муниципальных программ;

- профилактика нарушений финансовой и бюджетной дисциплины при расходовании бюджетных средств Вяземского городского п поселения и принятие мер по их устранению (исключению);

- экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде основное внимание уделялось контролю за законностью и эффективностью использования средств бюджета Вяземского городского поселения, а также организации и соблюдению бюджетного процесса Вяземского городского поселения. 

Переданные КРК полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Вяземского городского поселения, предусмотренные Бюджетным законодательством,  Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и утвержденным планом работы на 2017 год, выполнены в полном объеме.

Приоритетом деятельности КРК на 2018 год останется контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств Вяземского городского поселения. 

Направления деятельности КРК определены в плане работы КРК на 2018 год, предусматривающем проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в сфере бюджетных отношений

Председатель Контрольно-ревизионной 

комиссии муниципального образования

«Вяземский район» Смоленской области                                                         Л. Г. Черепкова

