Отчёт о проделанной работе

Отдела информационной политики и информационных технологий
Администрации муниципального образования
 «Вяземский район» Смоленской области
за 2020 год

1. Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом Смоленской области, областным законодательством, указами и распоряжениями Губернатора Смоленской области, постановлениями и распоряжениями Администрации Смоленской области, Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, муниципальными правовыми актами, а также настоящим Положением.
За отчётный период отделом осуществлялась работа:
· по исполнению требований Правительства РФ, Правительства Смоленской области и Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, а также внутренних документационных оборотов в сфере информационных технологий;
· проводилась установка нового и обновление существующего программного обеспечения;
· проводилась ревизия установленного программного обеспечения на компьютерах в структурных подразделениях Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Администрациях сельских поселений «Вяземского района» Смоленской области;
· осуществлялось активное участие в подготовке и проведении конференций, видеоселекторных совещаний, презентаций и официальных торжественных мероприятий;
· ежедневно оказывалась практическая и консультативная помощь в решении вопросов работы электронно-вычислительных машин, а также периферийных устройств, поступающих от сотрудников Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, структурных (функциональных) подразделений, Администраций сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
· производилось плановое и внеплановое обслуживание компьютерной техники, ремонт персональных компьютеров, принтеров, копировальных аппаратов, факсов, закрепленных за сотрудниками структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Администраций сельских поселений;
· осуществлялось обслуживание и поддержка в технически исправном состоянии локальной вычислительной сети и территориально распределительной сети Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· проводились необходимые мероприятия по заключению контрактов на обслуживание организационной техники и приобретение компьютерной техники для Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· проводились мероприятия по регулярному обновлению баз данных справочной правовой системы «Консультант плюс»;
· продолжается работа по внедрению системы межведомственного взаимодействия во все структурные подразделения Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· осуществлялась поддержка в рабочем состоянии интернет-сайтов: 
-Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
-Вяземского городского поселения «Вяземского района» Смоленской области;
· велась публикация на официальных Интернет-сайтах Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области тематической информации, создание различных разделов на сайте vyazma.ru, mgorv.ru;
· велось размещение нормативных документов на официальном Интернет-сайте Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области нормативных документов. За 2020 год размещено 420 нормативных документа, из них:  
-Постановлений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в количестве 353 документа;
- Распоряжений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в количестве 67 документов;
· проводились необходимые мероприятия, совместно с ПАО «Ростелеком», по обслуживанию каналов связи в:
- Администрации «Вяземского района» Смоленской области;
- бюджетных учреждений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
- Администрациях сельских поселений «Вяземского района» Смоленской области;
· осуществлялось обучение специалистов структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Вяземского района работе с информационными технологиями;
· участие в проведении конкурсов, выставок, форумов и иных мероприятий в сфере информационных технологий, связи, по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде, технической защиты информации, использования информационно коммуникационных технологий и электронной цифровой подписи;
· координирование, в пределах своей компетенции, деятельности структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Вяземского района по вопросам информатизации, связи, информационного обеспечения и предоставления государственных услуг в электронном виде.
· ведение паспорта состояния защиты информации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· осуществлялось взаимодействие с волонтёрами, оказание консультаций по настройке оборудования для приёма сигнала цифрового эфирного телевидения;
· координация работы по созданию и актуализации реестров муниципальных услуг органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Вяземского района;
· организация системы обратной связи с населением по вопросам, связанных с качеством предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде;
· осуществлялся сбор и предоставление статистических данных в электронном виде по формам 1-МУ и 1-ГУ через ГАС «Управление»;
· организация технической защиты информации в структурных подразделениях Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· осуществлялось подтверждение личности граждан, зарегистрировавшихся на сайте gosuslugi.ru;
· участие в заседании межведомственной комиссии по реализации Указа Президента РФ от 07.05.12 № 601 «Об основных мероприятиях совершенствования системы государственного управления», комиссии по повышению качества государственных и муниципальных услуг в Смоленской области и комиссии по проведению административной реформы в Смоленской области;
· осуществлялась генерация электронных цифровых подписей для межведомственного электронного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления для должностных лиц структурных подразделений Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области в количестве - 55 сотрудников и Администраций сельских поселений Вяземского района Смоленской области в количестве -15 сотрудников;
· обработка корреспонденции Администрации МО «Вяземский район», осуществление обмена электронными документами в системе Дело Про за 2020 год: обработано входящих писем- 5757, отправлено- 2794 писем, входящих жалоб и обращений граждан- 1187, работа с электронной почтой Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области: отправлено - 1133 сообщения, получено- 3500 сообщений;
· ведение делопроизводства отдела, проектная деятельность, составление и предоставление отчётных материалов по запросам структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, подготовка информации по запросам Департамента Смоленской области по информационным технологиям;
· реализация основных мероприятий в 2020 г. осуществлялась в рамках 3-х муниципальных целевых программ:
1) «Информатизация Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области»;
2) «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
3) «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на территории Вяземского городского поселения», в рамках которой заключены муниципальные контракты на оказание услуг по техническому обслуживанию АПК «Безопасный город» в г. Вязьма Смоленской области, на оказание услуг виртуальных частных сетей на основе сети передачи данных ПАО «Ростелеком», подготовлены документы на закупку путем проведения запроса;
· разработано и утверждено распоряжений Администрации МО «Вяземский район" Смоленской области - 9;
· разработано и утверждено постановлений Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области - 5;
· велась проверка проектов административных регламентов структурных подразделений Администрации на соответствие порядка разработки административных регламентов в количестве-7 (Управление ЖКХ, комитет по архитектуре и землеустройству);
· утвержден новый перечень муниципальных услуг;
· вносится информация в Реестр государственных и муниципальных услуг (по структурным подразделениям и сельским поселениям) в соответствии с новым перечнем (всего по Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области: 31 услуга, функций-9);
· оформлены муниципальные контракты по развитию существующей системы АПК «Безопасный город»;
· внесена необходимая информация, выгружены и подписаны файлы в разделах «Реестр фактов назначения», «Реестр мер социальной поддержки» в Единой государственной информационной системе социального обеспечения;
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