Приложение

Информация о выполнении ключевых показателей эффективности деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2021 год

Показатель 1. «Достижение показателей и результатов региональных проектов в рамках реализации национальных проектов»
Критериями выполнения данного показателя является исполнение подпунктов 5.2, 5.4, 5.9, 5.10 пункта 5 протокола областного совещания под председательством Губернатора Смоленской области А.В. Островского от 04.07.2019.
Пункт 5.2 «Обеспечение проведения информационной кампании по популяризации налогового режима «Налог на профессиональный доход», установленного Федеральным законом от 27.11.2018 № 425-ФЗ» (постоянно).
На официальном сайте района на главной странице и в разделе «Малое и среднее предпринимательство» размещена памятка для самозанятых, в которой отражены основные условия применения вышеуказанного налогового режима. В целях распространения информации по налоговому режиму для самозанятых на сайте района размещена информация:
- как стать самозанятым;
- о возможности получения самозанятыми бесплатной рекламной кампании в дополнение к льготному займу;
- о патентной системе налогообложения;
- о кредитных продуктах АО «МСП банк» для самозанятых граждан;
- о поддержке самозанятых граждан (социальный контракт до 250 тыс. руб.);
- о проведении центром «Мой бизнес» бесплатных юридических консультаций для самозанятых граждан;
- о возможности получения государственной помощи на основании социального контракта.
По данным Федеральной налоговой службы по состоянию на 01.01.2021 года в Вяземском районе было зарегистрировано 697 самозанятых граждан, на 01.01.2022 – 1695 (в 2,4 раза больше). 
Пункт 5.4 «Увеличение количества объектов имущества в перечнях муниципального имущества для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства не менее чем на 10% (ежегодно), уделив особое внимание включению в данные перечни земельных участков».
Постановлением Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области от 17.09.2021 № 1308 были внесены изменения в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) – исключены 3 объекта недвижимого имущества (здания) в связи с аварийным состоянием, включены 4 земельных участка. Таким образом, по состоянию на 31.12.2021 года в перечни включены 22 объекта имущества (105% к соответствующему периоду прошлого года), том числе 5 земельных участков (рост к прошлому году в 5 раз).
Пункт 5.9 «Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности организаций, составляющих инфраструктуру поддержки МСП» (постоянно).
В целях обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к информации о мерах различного рода поддержки осуществлена адресная рассылка и размещена на сайте района следующая информация:
- о поддержки малых форм хозяйствования на селе;
- о приеме документов для получения субъектами малого и среднего предпринимательства статуса социального предприятия в 2021 году;
- о проведении сплошного статнаблюдения за СМСП;
- о льготном кредитовании СМСП и самозанятых граждан в рамках программы Минэкономразвития;
- об актуальных мерах поддержки СМСП, пострадавших отраслей в период коронавирусной инфекции; 
- о мерах поддержки АНО "Фонд поддержки предпринимательства Смоленской области";
- о проведении конкурса "100 лучших товаров России";
- о проведении вебинара по правилам продажи табачной и никотиновой продукции;
- о проведении форума «Неделя российского ритейла».
- о электронных сервисах Федеральной налоговой службы;
- о проведении Всемирной недели предпринимательства;
- о поддержке Центром «Мой бизнес» гостиничного бизнеса (фото, оценка);
- о возможности пройти оценку (чек-ап) своего бизнеса в Центре «Мой бизнес»;
- о проведении конкурса по предоставлению субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства;
- о мерах поддержки предпринимательской деятельности на территории Смоленской области;
- о проведении предпринимательского часа по мерам поддержки АО Корпорация МСП субъектов предпринимательства в медицинской сфере;
- о мерах имущественной поддержки в рамках реализации национального проекта по малому и среднему предпринимательству;
- о проведении конкурса «Мама-предприниматель»;
- об оказании Центром «Мой бизнес» услуги по автоматизации сдачи отчетности в миграционную службу для гостиничного бизнеса;
- о проведении Всемирной недели качества;
- об услуге Центра «Мой бизнес» по созданию фотоконтента для любого бизнеса;
- о мерах поддержки АО Корпорация МСП субъектов МСП в сфере строительства;
- о проведении вебинара «Качество и безопасность обуви»;
- об имущественной поддержке АО Корпорация МСП субъектов малого и среднего предпринимательства;
- о порядке получения субсидий на нерабочие дни;
- о проведении Центром «Мой бизнес» бесплатных юридических консультаций для субъектов МСП.
Проведены:
- при участии АНО «Центр поддержки предпринимательства Смоленской области» семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства «Актуальные вопросы ведения бизнеса в 2021 году: как избежать штрафов и получить финансовую поддержку государства»;
- при участии Департамента государственной службы занятости населения Смоленской области семинар «Единый информационный день для работодателей региона».
В 2021 году поддержку получили:
- в АНО «Центр поддержки экспорта» получили консультационную и образовательную поддержку 30 субъектов малого и среднего предпринимательства района;
        - в МКК «Фонд поддержки предпринимательства» 8 субъектов МСП получили поддержку в виде микрозаймов со ставкой от 4,25 до 6,5%;
     - в АНО «Центр поддержки предпринимательства» обратились 185 СМСП и получили консультационную и образовательную поддержку.
- Министерство экономического развития Российской Федерации предоставило займы 59 СМСП района со ставкой от 3,5 до 7%.
  Представители малого бизнеса Вяземского района приняли участие в работе форума «Интурмаркет 2021».
  Проведены два заседания Координационного экономического совета. Рассмотрены следующие вопросы – об экономической переписи малого и среднего бизнеса, о товарах, подлежащих маркировке в текущем году, о получении государственной поддержки с помощью цифровой платформы «Мой бизнес».
  Пункт 5.10 «Проведение мероприятий по информированию СМСП об условиях участия в программах кредитования местных отделений банков» (ежеквартально)
  В связи с введением на территории региона режима повышенной готовности мероприятия проводились в форме адресной рассылки информации по электронной почте. 
  Показатель 2. «Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования, включенных в Единый реестр СМСП по отношению к предыдущему году»
  По состоянию на 10.01.2021 года в Едином реестре малого и среднего предпринимательства было зарегистрировано 2300 СМСП, на 10.01.2022 – 2392 (104%). 
  Показатель 3. «Эффективность формирования инвестиционных площадок» (ежегодная реализация 20 % сформированных площадок)
  В 2021 году сформировано 10 инвестиционных площадок, реализовано -3.

