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Отчет о проделанной работе 
отдела информационной политики и информационных технологий
Администрации муниципального образования 
«Вяземский район» Смоленской области
за 2022 год

Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом Смоленской области, Областным законодательством, указами и распоряжениями Губернатора Смоленской области постановлениями и распоряжениями Администрации Смоленской области, Уставом муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, муниципальными правовыми актами, а также настоящим Положением.
За отчетный период отделом осуществлялась работа:
· По исполнению требований Правительства РФ, Правительства Смоленской области и Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, а также внутренних документационных оборотов в сфере информационных технологий;
· Проводилась установка нового и обновление существующего программного обеспечения;
· Проводилась ревизия установленного программного обеспечения на компьютерах в структурных подразделениях Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Администрациях сельских поселений «Вяземского района» Смоленской области;
· Осуществлялось активное участие в подготовке и проведении конференций, видеоселекторных совещаний, презентаций и официальных торжественных мероприятий;
· Ежедневно оказывалась практическая и консультативная помощь в решении вопросов работы электронно-вычислительных машин, периферийных устройств, поступающих от сотрудников Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, структурных подразделений, Администраций сельских поселений Вяземского района Смоленской области;
· Производилось плановое и внеплановое обслуживание компьютерной техники, ремонт персональных компьютеров, принтеров, копировальных аппаратов;
· Осуществлялось обслуживание и поддержка в технически исправном состоянии локальной вычислительной сети и территориально распределительной сети для Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· Заключение необходимых контрактов на обслуживания организационной техники и приобретение компьютерной техники;
· Проводились мероприятия по регулярному обновлению баз данных справочной системы «Консультант плюс»;
· Продолжается работа по внедрению системы межведомственного взаимодействия во все структурные подразделения Администрации;
· Осуществлялась поддержка в рабочем состоянии интернет-сайтов:
- Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области
- Вяземского городского поселения «Вяземский район» Смоленской области
· Осуществлялся переход с полным переносом нормативных документов на новый официальный сайт Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области vyazma.admin-smolensk.ru;
· Проводились необходимые мероприятия по обслуживанию каналов связи в Администрации «Вяземского района» Смоленской области, бюджетных учреждений Администрации, Администрациях сельских поселений;
· Осуществлялось обучение специалистов структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и муниципальных учреждений Вяземского района работе с информационными технологиями;
· Координирование в пределах своей компетенции деятельности структурных подразделений Администрации по вопросам информатизации, связи, информационного обеспечения и предоставления услуг в электронном виде;
· Организация системы обратной связи с населением по вопросам, связанных с качеством предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде;
· Осуществлялся сбор и предоставление статистических данных в электронном виде через систему ГАС «Управление»;
· Организация технической защиты информации в структурных подразделениях Администрации;
· Осуществлялась генерация ЭЦП для межведомственного электронного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти и органами местного самоуправления для должностных лиц структурных подразделений Администрации;
· Реализация основных мероприятий в 2022 г. Осуществлялась в рамках 3-х муниципальных программ:
В рамках реализации муниципальной программы «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области осуществлялись расходы по обеспечению деятельности структурных подразделений администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе: 
· проводилась установка нового и обновление существующего программного обеспечения;
· производилось плановое и внеплановое обслуживание компьютерной техники, ремонт персональных компьютеров, принтеров, копировальных аппаратов, факсов, закрепленных за сотрудниками структурных подразделений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Администраций сельских поселений;
· проводились необходимые мероприятия по заключению контрактов на обслуживание организационной техники и приобретение компьютерной техники для Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
· осуществлялась поддержка в рабочем состоянии интернет-сайтов: 
- Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
- Вяземского городского поселения «Вяземского района» Смоленской области;
· велась публикация на официальных Интернет-сайтах Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области тематической информации, создание различных разделов на сайте vyazma.admin-smolensk.ru, mgorv.ru;
· организация технической защиты информации в структурных подразделениях Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
За 2022 год на реализацию муниципальной программы «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области» направлено 1 041 980,00 рублей или 99% к годовым назначениям (1 050 000,00 рублей).
В рамках муниципальной программы произведены расходы на реализацию следующих подпрограмм:
«Приобретение и содержание компьютерной техники и телекоммуникационного оборудования для нужд Администрации» в сумме 710 237 рублей или 118% к годовым назначениям (600 000 руб.);
«Развитие системы информационной безопасности и защиты информационных систем от несанкционированного доступа» в сумме 94 428 рублей или 47% к годовым назначениям (200 000 руб.), (перенос на программу Приобретение и содержание компьютерной техники и телекоммуникационного оборудования для нужд Администрации»);
«Расходы по оказанию услуг публикации нормативно-правовых актов и размещению информации о деятельности органов местного самоуправления в средствах массовой информации, печатных изданиях, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»» в сумме 242 700 руб. или 97% к годовым назначениям (250 000 руб.).
В рамках реализации муниципальной программы «Информатизация Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» осуществлялись расходы по обеспечению деятельности Вяземского городского поселения, в том числе: 
· обеспечению открытости и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, нормотворческой деятельности, социально-экономических и общественных процессах, происходящих на территории муниципального образования Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;
· созданию условий для осуществления гражданского контроля над деятельностью органов местного самоуправления городского поселения Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;
· формированию положительного имиджа Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области;
За 2022 год на реализацию муниципальной программы «Информатизация Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области» в рамках муниципальной программы произведены расходы на реализацию следующей подпрограммы: 
Обеспечение открытости и прозрачности деятельности Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области в сумме 1 324 600,00 рублей или 95% к годовым назначениям (1 400 000,00 руб.);
В рамках реализации муниципальной программы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» осуществлялись расходы по cозданию комплексной системы безопасности на территории Вяземского городского поселения для повышения общественной и личной безопасности граждан за счет применения новых информационных технологий., в том числе: 
· координации действий по поддержанию в необходимой готовности сил и средств реагирования, объектов ГО, обучению оперативных служб действиям в ЧС, оперативному реагированию и прогнозированию возникновения ЧС;
· определению объема работ, сметы расходов, перечня оборудования для создания (развития) АПК «Безопасный город» на территории Вяземского городского поселения;
· обеспечению эффективного взаимодействия служб за счет повышения точности прогнозирования, мониторинга и предупреждения возможных угроз;
За 2022 год на реализацию муниципальной программы «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» направлено 3 826 400,00 рублей или 99% к годовым назначениям (3 850 000,00 рублей).
В рамках муниципальной программы произведены расходы на реализацию следующих подпрограмм:
«Обеспечение комплексной безопасности жизнедеятельности населения Вяземского городского поселения» в сумме 3 826 400,00 рублей или 99% к годовым назначениям (3 850 000,00 руб.).
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