
Приложение

Информация о выполнении 
ключевых показателей эффективности деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2023 год

Показатель 1. «Достижение показателей и результатов региональных проектов в рамках реализации национальных проектов»
Критериями выполнения данного показателя является исполнение подпунктов 5.2, 5.4, 5.9, 5.10 пункта 5 протокола областного совещания под председательством Губернатора Смоленской области А.В. Островского от 04.07.2019.
Пункт 5.2 «Обеспечение проведения информационной кампании по популяризации налогового режима «Налог на профессиональный доход», установленного Федеральным законом от 27.11.2018 № 425-ФЗ» (постоянно).
На официальном сайте района разделе «Экономика-Новости» размещена памятка для самозанятых, в которой отражены основные условия применения вышеуказанного налогового режима. В целях распространения информации по налоговому режиму для самозанятых на сайте района размещена информация о возможности обращения в центр «Мой бизнес» по составлению бизнес-планов для заключения социального контракта. 
           Проведены пять рабочих совещаний по вопросам деятельности СМСП, на которых рассмотрены вопросы применения налога на профессиональный доход, социальном контракте, ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность.
           В ходе работы комиссии при отделе социальной защиты населения в 2023 году заключено 19 социальных контрактов.
    Пункт 5.4 «Увеличение количества объектов имущества в перечнях муниципального имущества для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства не менее чем на 10% (ежегодно), уделив особое внимание включению в данные перечни земельных участков».
         Постановлениями Администрации МО «Вяземский район» Смоленской области от 20.10.2023 № 1960 были внесены изменения в перечень имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) - включен 1 объект недвижимого имущества – земельный участок по ул. Панино. В Кайдаковском сельском поселении в перечень добавлен 1 объект – нежилое помещение (здание бывшей АТС).
           Таким образом, по состоянию на 31.12.2023 года в перечни (район, городское и сельские поселения) включены 27 объектов недвижимого имущества (108% к 01.01.2023), том числе 8 земельных участков (114% к 01.01.2023).
         Пункт 5.9 «Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности организаций, составляющих инфраструктуру поддержки МСП» (постоянно).
В целях обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к информации о мерах различного рода поддержки осуществлена адресная рассылка и размещена на сайте района и города, в социальных сетях следующая информация:
- о проведении художественно-промышленной выставки «Уникальная Россия»
- о сборе заявок на услуги центра «Мой бизнес»
- о проведении конкурса на получение гранта в области туризма
- о мерах региональной поддержки инвесторов (льгота по налогу на имущество, инвестиционный налоговый вычет, статус регионального инвестиционного проекта)
- инфраструктура поддержки СМСП на территории Смоленской области
- информация о деятельности СМСП района за 2022 год (анализ показателей, количество)
- о приеме заявок на конкурс «Торговля России»
- о продвижении бизнеса в соцсетях в 2023 году
- о конкурсе «Мама-предприниматель»
- о реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство»
- о конкурсном отборе по подготовке управленческих кадров
- о проведении семинара «Как получить 500 тыс. руб. на развитие бизнеса»
- о форуме «Сильные идеи для нового времени»
- о конкурсе новых российских брендов
- о социальном предпринимательстве
- о работе цифровой платформе МСП
- о преимуществах нахождения в Едином реестре СМСП
- о проведении акции МСПасибо
- о мерах господдержки и правах предпринимателей при проведении проверок
- о деятельности центра Мой бизнес
- как заключить соцконтракт
- как получить статус социального предприятия
- о цифровой платформе МСП
- о популярных сервисах цифровой платформы МСП
- об интерактивной карте центров Мой бизнес
- о проекте «Мама-предприниматель
- о работе Консультационного совета по цифровой трансформации
- о профиле ЦП МСП «Производственная кооперация сбыт»
- о проведении опроса о защищенности МСБ
- о наличии на ЦП МСП доступа к закупкам крупных компаний
- о присоединении к программе по развитию МСП АО «РТКомм,РУ и ПАО «Россети»
- о социальном контракте
- о Едином реестре МСП (пошаговая инструкция)
- о проекте для молодых предпринимателей «Первое дело»
- о программе поддержки СМСП Объединенной энергетической компанией
- о базе знаний МСП
- о проведении конкурса на получение субсидий на техприсоединение
- о проведении центром Мой бизнес семинара «Участие в госзакупках»
- о размещении на ЦП МСП календаря предпринимателя
- о центре «Мой бизнес»
- о конкурсе «Мир красоты 2023»
- о партнерской программе МЭР, центра «Мой бизнес» и АВИТО
- о грантах молодым предпринимателям
В 2023 году поддержку получили:
- в АНО «Центр поддержки экспорта» получили консультационную и образовательную поддержку 110 субъектов малого и среднего предпринимательства района;
        - в МКК «Фонд поддержки предпринимательства» 15 субъектов МСП получили поддержку в виде микрозаймов со ставкой от 3,75% до 13%;
     - в АНО «Центр поддержки предпринимательства» обратились 106 СМСП и получили консультационную и образовательную поддержку;
- Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства предоставила финансовую поддержку в виде предоставления гарантий и поручительств 4 СМСП района.
  Представители малого бизнеса и сотрудники Администрации Вяземского района приняли участие в работе форума «Интурмаркет» в г. Москве.
31 мая и 28 сентября состоялись заседания Координационного экономического совета при Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Рассмотрены вопросы о реализация стратегических проектов, развитию туризма в районе. 
19-20 апреля – делегация района приняла участие в международном экономическом форуме и выставке-ярмарке «Оршанские традиции» в г. Орша Республики Беларусь.
В рамках Дня российского предпринимательства руководитель ООО «Банкон» награжден Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области.
         Ко Дню строителя – вручены медали Города воинской славы руководителям ОАО «Вяземский ДСК», ОАО «Завод ЖБИ», ООО «Стройкомплекс».
Изданы брошюры о видах поддержки СМСП центром «Мой бизнес», о социальном контракте.
В октябре 2023 года проведены встречи школьников с представителями предприятий района.
  Пункт 5.10 «Проведение мероприятий по информированию СМСП об условиях участия в программах кредитования местных отделений банков» (ежеквартально)
  Проведены четыре рабочих совещания по вопросам ведения деятельности СМСП. Свои продукты представил дополнительный офис «Вяземский» АО Газэнергобанк.
  Показатель 2. «Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования, включенных в Единый реестр СМСП по отношению к предыдущему году»
  По состоянию на 10.01.2024 года в Едином реестре малого и среднего предпринимательства зарегистрировано 2412 СМСП (101,6% к 01.01.2023). 
  Показатель 3. «Эффективность формирования инвестиционных площадок» (ежегодная реализация 20 % сформированных площадок)
  На текущий момент сформировано 10 инвестиционных площадок, реализовано – 4.

