ПЛАН
работы постоянной комиссии
по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию
на 2022 год
	№
п./п
	Основные мероприятия
	Дата

	1.
	Проведение заседаний постоянной комиссии.
	ежемесячно, каб.201,
2 этаж;

	2.
	Подготовка  вопросов на заседания Вяземского районного Совета депутатов и рассмотрение иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии:

- Отчёт комитета экономического развития Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2021 год;
- информация об эффективности деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сфере инвестиционной деятельности по ключевым показателям за 2021 год.

- Отчёт отдела сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2021 год.
- Отчёт комитета по архитектуре и землеустройству Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2021 год;

- информация об исполнении за 2021 год по 5 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий Вяземского района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности на территории Вяземского района Смоленской области».
- отчет постоянной комиссии по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию о проделанной работе за 2021 год.

- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2020 год.

- Информация об исполнении за первые три месяца 2022 года по 4 муниципальным программам: «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий  Вяземского  района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности на территории Вяземского района Смоленской области».

- Информация отдела сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о ходе уборочной кампании, а также об итогах весеннего сева в сельскохозяйственных предприятиях и КФХ Вяземского района в 2022 году;
- информация об эффективности работы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сфере инвестиционной деятельности по ключевым показателям за первое полугодие 2022 года.

- Информация об исполнении за первое полугодие 2022 года по 4 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий  Вяземского  района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности на территории Вяземского района Смоленской области»;
 - информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2021 год.

- Информация территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском, Тёмкинском районах об санитарно-эпидемиологической ситуации на территории г.Вязьмы и Вяземского района за 2021 год и текущий период 2022 года.

- Информация об исполнении за девять месяцев 2022 года по 5 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий  Вяземского  района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности на территории Вяземского района Смоленской области».

- Заслушивание плановых показателей на 2022 год по муниципальным программам.
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	3.
	Работа по рассмотрению предложений, заявлений, обращений граждан, предприятий и организаций, поступивших в Совет.
	ежемесячно, в течение 2022 года


	4.
	Организация контроля за выполнением принятых решений.
	постоянно




Председатель постоянной комиссии                                                А.А. Гаврилов

