ПЛАН
работы постоянной комиссии
по бюджету и муниципальной собственности
на 2023 год
	№
п./п
	Основные мероприятия
	Дата

	1.
	Проведение заседаний постоянной комиссии.
	Ежемесячно, каб.201, 2 этаж

	2.
	Подготовка вопросов на заседания Вяземского районного Совета депутатов и рассмотрение иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии:

- Информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об исполнении плана мероприятий (дорожной карты) по реализации муниципального имущества за 2022 год, с учётом реализации имущества муниципальных предприятий, находящихся в процессе ликвидации;


- Отчёт комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2022 год;
- отчёт Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о своей деятельности за 2022 год; 

- Отчёт финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2022 год;
- отчёт отдела по регулирования контрактной системы в сфере закупок Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2022 год.

- Информация об исполнении за 2022 год по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области»; «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- отчёт постоянной комиссии Вяземского районного Совета депутатов по бюджету и муниципальной собственности о результатах деятельности за 2020 год.

- отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2022 год;
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2022 год;
- отчёт о ходе выполнения «Стратегических направлений                 социально-экономического развития   муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021-2030 годы» за 2022 год.

- Информация об исполнении за первые три месяца 2023 года по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области»; «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области».
- информация об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за первые три месяца 2023 года;
- информация о состоянии кредиторской задолженности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2022 год и текущий период 2023 года.


- Информация о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 1 полугодие 2023 года;
- информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о текущем состоянии и перспективах развития муниципально-частного партнёрства на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
- рассмотрение проекта Реестра наказов избирателей депутатам Вяземского районного Совета депутатов для внесения перечня наказов избирателей в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области для получения предложений по сформированному Реестру наказов избирателей.

- Информация об исполнении за первое полугодие 2023 года по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области»; «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- информация об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за первое полугодие 2023 года;
 - информация о проделанной работе по устранению потерь при доставке тепловой энергии в муниципальные учреждения за текущий период 2023 года. 

- Информация о задолженности по арендной плате за землю по состоянию на 30 сентября 2023 года и о принятых Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области мерах к неплательщикам;
- о предложениях Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по сформированному Реестру наказов избирателей;
- информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области об исполнении плана мероприятий (дорожной карты) по реализации муниципального имущества на 2023 год, с учётом реализации имущества муниципальных предприятий, находящихся в процессе ликвидации.

- Информация об исполнении за 9 месяцев 2023 года по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области»; «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- информация о состоянии кредиторской задолженности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за текущий период 2023 года.

- Заслушивание плановых показателей на 2022 год по муниципальным программам;
 - информация об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за девять месяцев 2021 года;
- рассмотрение проекта бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов;
- план работы постоянной комиссии на 2022 год.
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	3.
	Работа по рассмотрению предложений, заявлений, обращений граждан, предприятий и организаций, поступивших в Совет.
	ежемесячно, в течение  2023 года


	4.
	Организация контроля за выполнением принятых решений.
	постоянно



Председатель постоянной комиссии                                                 Е.А. Новичкова
