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ОТЧЁТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию за 2020 год
Постоянная комиссия Вяземского районного Совета депутатов по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов 09 октября 2019 года в количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. В настоящее время постоянная комиссия состоит из 7 человек. 

Председателем постоянной комиссии является Гаврилов Анатолий Александрович, который был избран из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. 
Членами постоянной комиссии являются: 

·  Васильев Ю.С. 

·  Калашников С.Б.

·  Ковалёв И.А.
·  Максимов А.В.

·  Петров В.В.
·  Свистунова Ю.С. 

Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественной и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 

 Постоянная комиссия в 2020 году работала согласно годовому плану, принятому на заседании постоянной комиссии 09.12.2019. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости. На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 
Для участия в заседаниях постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, общественных объединений и организаций, специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, жители города и района. За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: лава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области И.В. Демидова;  первый заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.П. Беленко; заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.Г. Лосев; заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.И. Алимов; председатели комитетов, начальники отделов и специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник», также на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети «Интернет».
  За отчетный период проведено 9 заседаний постоянной комиссии. Всего в 2020 году рассмотрено 14 различных вопросов, относящийся к компетенции постоянной комиссии, из них 6 вопросов вынесено на обсуждение Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению. 
В основном в поле зрения комиссии были вопросы развития промышленности и сельского хозяйства на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, а также экологическое благополучие населения.
 Наиболее важными из них являлись:

а) на заседании комиссии 11.02.2020 
рассматривался вопрос об эффективности деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сфере инвестиционной деятельности по ключевым показателям за 2019 год. Докладывал Фирсов Алексей Олегович – председатель комитета экономического развития Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Информацию об эффективности деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в сфере инвестиционной деятельности по ключевым показателям за 2019 год была принята к сведению. 


б) на заседании комиссии 02.07.2020 и 06.07.2020
рассматривалось заявление депутата Вяземского районного Совета депутатов Ю.С. Васильева по вопросу утверждения Генерального плана Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Информацию по вопросам, указанным в заявлении докладывали: Волков Валерий Борисович - председатель комитета по архитектуре и землеустройству Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, Тимохин Евгений Евгеньевич – Глава муниципального образования Кайдаковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Предоставленная информация была принята комиссией к сведению.

в) на заседании комиссии 11.08.2020
слушался вопрос об утверждении внесений изменений в Генеральный план Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Докладывала заместитель председателя комитета по архитектуре и землеустройству – главный архитектор района Ефимова Галина Александровна.  Данный вопрос был внесён в повестку заседания Вяземского районного Совета депутатов для предварительной проработки и дальнейшего утверждения.


г) на заседании комиссии 13.10.2020
слушалась информация территориального Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском и Тёмкинском районах об санитарно-эпидемиологической ситуации на территории г. Вязьмы и Вяземского района за текущий период 2020 года. Докладывал начальник Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области в Вяземском, Угранском и Тёмкинском районах – Зыков Александр Васильевич. Информация была принята к сведению.


Постоянной комиссией были также рассмотрены следующие вопросы:
-  отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2019 год;
- о проекте решения Вяземского районного Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;

- отчёт комитета экономического развития Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;
- отчёт отдела сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;
- отчёт Административной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;

- информация отдела сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о ходе уборочной кампании, а также об итогах весеннего сева в сельскохозяйственных предприятиях и КФХ Вяземского района за 2020 год;
-  информация об исполнении за 2019 год по 4 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий Вяземского района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- информация об исполнении за 3 месяца, первое полугодие и 9 месяцев 2020 года по 4 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий  Вяземского  района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;

- заслушивание плановых показателей на 2021 год по 4 муниципальным программам: «Развитие сельского хозяйства в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Устойчивое развитие сельских территорий Вяземского района Смоленской области»; «Охрана окружающей среды и экологическое информирование населения на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области».
Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2020 году - 9):
	Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии в 2020 году

	Гаврилов 

Анатолий Александрович
	7

	Васильев 
Юрий Сергеевич
	6

	Калашников

Сергей Борисович 
	9

	Ковалёв 
Игорь Анатольевич
	9

	Максимов

Андрей Валентинович 
	3

	Петров
Вячеслав Валерьевич
	6

	Свистунова
Юлия Сергеевна
	6


Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального района, в государственные и муниципальные организации, предприятия для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
Депутаты активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.


План работы постоянной комиссии на 2020 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета депутатов

по промышленности, предпринимательству,

сельскому хозяйству и природопользованию                                     А.А. Гаврилов 
1

