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ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов по бюджету и муниципальной собственности за 2020 год
Постоянная комиссия Вяземского районного Совета депутатов по бюджету и муниципальной собственности (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии. 

Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов 09 октября 2019 года в количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. В настоящее время постоянная комиссия состоит из 7 человек. 
Председателем постоянной комиссии является Новичкова Елена Александровна, которая была избрана из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования.
Членами постоянной комиссии являются: 
·  Вайтишин И.М. 
·  Калашников С.Б
·  Коломацкий В.В.
·  Сидорова С.А. 
·  Степаненков И.А. 

·  Чинарёва Л.П. 
Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественный и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 

 Постоянная комиссия в 2020 году работала согласно годовому плану, принятому на заседании постоянной комиссии 21.12.2019. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости. На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 
Для участия в заседаниях постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, общественных объединений и организаций. За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области И.В. Демидова, заместители Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.П. Беленко и В.И. Алимов, председатели комитетов, начальники отделов и специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник», также на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети «Интернет».
За отчетный период проведено 11 заседаний постоянной комиссии, из них одно совместное заседание постоянных комиссий по бюджету и муниципальной собственности и постоянной комиссии по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Вяземского районного Совета депутатов. Всего в 2020 году рассмотрено 55 вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии, 26 вопросов вынесено на обсуждение Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и принимались решения рекомендательного характера. Постоянной комиссией за 2020 принято 5 решений, содержащих рекомендации Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
В основном в поле зрения комиссии были вопросы формирования бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и распоряжения имуществом муниципального образования.
Наиболее важными вопросами являлись:
а) на заседании комиссии 16.01.2020
рассматривалась информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о плане мероприятий (дорожной карте) по реализации муниципального имущества за 2019 год, с учётом реализации имущества муниципальных предприятий, находящихся в процессе ликвидации. Докладывала Коломацкая Ж.И. – председатель комитета имущества Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Вопрос в настоящее время не разрешён и находится на контроле в постоянной комиссии. 
б) на заседании комиссии   19.03.2020, 18.06.2020, 17.09.2020, 17.12.2020
заслушивалась информация о передаче котельных и тепловых сетей на баланс ВФ ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» и информация о работе, проделанной Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области с января 2020 года по устранению потерь при доставке тепловой энергии в муниципальные учреждения. По итогам рассмотрения информации о передаче котельных и тепловых сетей на баланс ВФ ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» постоянной комиссией было вынесено решение рекомендательного характера в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Администрации рекомендовалось разработать план мероприятий (дорожную карту) по технической инвентаризации и постановке на учёт, сетей, используемых для доставки тепловой энергии в муниципальные учреждения. Рекомендация постоянной комиссии выполняется, Администрацией завершены работы по технической инвентаризации сетей, планируется постановка на кадастровый учёт и регистрация права собственности. Вопрос находится на контроле постоянной комиссии. 
в) на заседании комиссии 19.11.2020, 17.12.2020
депутаты постоянной комиссии слушали информацию Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о состоянии кредиторской задолженности муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по состоянию за 9 месяцев 2020 года. Информацию докладывала Григорьева Л.И. – начальник финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. По итогам рассмотрения информации Администрации рекомендовано погасить имеющуюся кредиторскую задолженность муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области перед Пенсионным фондом Российской Федерации, а также предоставить график погашения кредиторской задолженности. Рекомендация постоянной комиссии выполняется. Вопрос находится на контроле постоянной комиссии. 
г) на заседании комиссии   17.12.2020
слушалась Информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах инвентаризации договоров аренды земельных участков, внесения в районную базу данных по учету земельных участков сведений по договорам аренды земельных участков, заключенных сельскими поселениями и прогнозе поступлений платежей от передачи в аренду земельных участков, расположенных на территории сельских поселений на 2020-2021 годы. Докладывала Коломацкая Ж.И. – председатель комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. В связи с тем, что в настоящее время данный вопрос решен частично, юридическому отделу Администрации было рекомендовано оказать юридическую помощь комитету имущественных отношений в проведении мероприятий по передаче договоров аренды земельных участков, заключенных Администрацией Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Рекомендация постоянной комиссии выполнена.

Постоянной комиссией были также рассмотрены следующие вопросы:
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2019 год;
- информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2019 год;

- проект решения Вяземского районного Совета депутатов «Об утверждении Реестра наказов избирателей, принятых депутатами Вяземского районного Совета депутатов к исполнению»;

- информация о ходе выполнения Реестра наказов избирателей, утвержденного решением Вяземского районного Совета депутатов от 25.10.2017 №138 «Об утверждении Реестра наказов избирателей, принятых депутатами Вяземского районного Совета депутатов к исполнению»;

- информация о задолженности по арендной плате за землю по состоянию на 30 сентября 2020 года и о принятых Администрацией муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области мерах к неплательщикам;
- отчёт комитета имущественных отношений Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 года;
- отчёт финансового управления Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;

- отчёт Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о своей деятельности в 2019 году;

- отчёт отдела по регулирования контрактной системы в сфере закупок Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2019 год;

- заслушивание плановых показателей на 2021 год по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области», «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- информация об исполнении за 2019 и за 3, 6, 9 месяцев 2020 года по 5 муниципальным программам: «Управление объектами муниципальной собственности и земельными ресурсами муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Вяземского района» Смоленской области», «Кадровая политика в здравоохранении муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области», «Информатизация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;
- отчёты об исполнении бюджета муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2019 год и за первое полугодие 2020 года;
- неоднократно рассматривались вопросы «О внесении изменений в решение Вяземского районного Совета депутатов от 27.12.2017 № 160 «О бюджете муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
- неоднократно рассматривались вопросы об утверждении перечней имущества, находящегося в собственности различных уровней власти, передаваемого в собственность муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области или в собственность поселений муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в федеральные и муниципальные организации, предприятия для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
Депутаты активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.
Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2020 году -  11):

	Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии в 2020 году

	Новичкова 
Елена Александровна
	10

	Вайтишин 
Игорь Михайлович
	5

	Калашников 
Сергей Борисович
	8

	Коломацкий 
Виталий Васильевич
	7

	Сидорова 
Сетлана Александровна
	8

	Степаненков 
Илья Александрович
	10

	Чинарёва 
Лидия Павловна
	10



План работы постоянной комиссии на 2020 год выполнен полностью. 

Председатель
постоянной комиссии по бюджету
и муниципальной собственности 
Вяземского районного
Совета депутатов                                                                              Е.А. Новичкова
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