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ОТЧЕТ
о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов по строительству, ЖКХ и транспорту за 2021 год

Постоянная комиссия по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Вяземского районного Совета депутатов (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов 09 октября 2019 года в количестве 9 человек на срок полномочий Совета депутатов. В настоящее время постоянная комиссия состоит из 9 человек. 

Председателем постоянной комиссии является Ковалёв Игорь Анатольевич, который был избран из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. 
Членами постоянной комиссии являются: 

·  Васильев Ю.С. 

·  Гаврилов А.А.
·  Коломацкий В.В.
·  Максимов А.В.

·  Моторина Е.Н. 

·  Новичкова Е.А.
·  Петров В.В.
·  Эрлих В.Р. 

Члены постоянной комиссии имеют разносторонний производственный, общественной и жизненный опыт, что сказывалось при обсуждении и решении вопросов, рассмотренных постоянной комиссией. Все депутаты комиссии работают на непостоянной основе. 


Постоянная комиссия в 2021 году работала согласно годовому плану, принятому на заседании постоянной комиссии 11.12.2020. Заседания постоянной комиссии созывались в соответствии с Регламентом Совета депутатов. 
На заседании постоянной комиссии предварительно рассматривались вопросы, выносимые на Совет депутатов, и самостоятельно рассматривался ряд вопросов без вынесения на заседания Совета депутатов. 
Для участия в заседаниях комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, общественных объединений и организаций, специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. 
За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области И.В. Демидова, первый заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.П. Беленко, заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.Г. Лосев, начальники комитетов, отделов и специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник» и на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети «Интернет».
За отчетный период проведено 10 (АППГ - 8) заседаний постоянной комиссии.

Всего в 2021 году рассмотрен 41 вопрос, относящийся ко всем сферам жизнеобеспечения района, из них 7 вопросов вынесено на обсуждение Вяземского районного Совета депутатов. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению и (или) принимались решения рекомендательного характера. 
Постоянной комиссией за 2021 принято 1 решение, содержащее рекомендации в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. 
  В основном в поле зрения комиссии были вопросы жилищно-коммунального хозяйства и транспортного обслуживания населения муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
  Наиболее важными из них являлись:

            а) на заседании комиссии  04.03.2021
информация Администрации муниципального образования о создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Докладывал С.В. Цурков. Информация принята к сведению.
б) на заседании комиссии 01.04.2021, рассматривалась информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по вопросу изменения нормативно-правовой базы, регулирующей плату за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения и плату за сброс загрязняющих веществ в составе сточных вод сверх установленных нормативов состава сточных вод. Докладывал В.Г. Лосев – заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. По результатам заседания комиссией принято решение заслушать разъяснения по вопросу изменения нормативно-правовой базы, регулирующей плату за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения и плату за сброс загрязняющих веществ в составе сточных вод сверх установленных нормативов состава сточных вод на заседании совместной рабочей группы по вопросам ЖКХ, транспорта и состояния дорог Вяземского районного Совета депутатов и Совета депутатов Вяземского городского поселения Вяземского района Смоленской области. 

 в) на заседании комиссии 19.05.2020, рассматривалась информация Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по проведенной претензионной работе по качеству ремонта дорог и тротуаров за 1 квартал 2021 года. Докладывал С.В. Цурков. По результатам заседания принято решение, информацию Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о претензионной работе по качеству ремонта дорог и тротуаров за 1 квартал 2021 года принять к сведению, кроме претензионной работы с ООО «ДЭП №47». Рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области подготовить юридически-обоснованное претензионное письмо и документы для досудебного решения вопросов по гарантийным обязательствам ООО «ДЭП №47», информацию о проведенной работе предоставить в Вяземский районный Совет депутатов.  Решение комиссии исполнено. 
г) на заседании комиссии 03.06.2021, рассматривалось письмо руководителя фракции Всероссийской политической партии «Единая Россия» в Вяземском районном Совете депутатов Е.В. Тимофеева по обращению жителей деревень Царёво-Займище, Коргино, Красная Слобода, Вырубово, Гашино Вяземского района Смоленской области по вопросу организации автобусного сообщения по маршруту «Вязьма-Гагарин». По результатам заседания принято решение принять информацию к сведению, рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области: 

- обратиться в Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству по вопросу обоснования причин отсутствия субсидирования перевозчика из средств областного бюджета в рамках областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса» и, как следствие, сокращения рейсов автобусного сообщения по маршруту «Вязьма-Гагарин»;  

- обратиться в СОГБУ «СМОЛЕНСКАВТОДОР» с просьбой оборудовать автобусную остановку и разворотный круг в д. Царево-Займище; 

- проработать вопрос об открытии нового маршрута «Вязьма - Царево-Займище». Решение комиссии находится на стадии рассмотрения.

   Постоянной комиссией также рассматривались следующие вопросы: 

-  отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах её деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2020 год;

- информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности, деятельности Вяземского районного Совета депутатов за 2020 год;

- информации о работе отдела строительства и целевых программ Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области;
- информация муниципального предприятия «Вяземское производственное жилищно-ремонтное объединение» о результатах деятельности за 2020 год; 

- информация о проведенной работе по установке и обустройству контейнерных площадок в частном секторе на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области в зависимости от нормативов за 2020 год;

- отчёт Управления ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по проведенной претензионной работе по качеству ремонта дорог и тротуаров;

- информация по обращениям граждан, поступившим в адрес Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области по качеству предоставляемых услуг управляющими компаниями и принятым мерам;

- информация об исполнении за 2020 год по 4 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области»;
-  информация об исполнении за 3 месяца, первое полугодие и 9 месяцев 2021 года по муниципальным программам: «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области»;

- информации о плановых показателях на 2022 год по 4 муниципальным программам: «Газификация муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Вяземского района Смоленской области».

Решения, запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального района, администрации сельских поселений для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
Депутаты активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию, отчёты должностных лиц Администрации, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.

Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2021 году -  10):
	Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии 
в 2021 году

	Васильев 
Юрий Сергеевич
	6

	Гаврилов 

Анатолий Александрович 
	5

	Ковалёв
Игорь Анатольевич
	9

	Коломацкий
Виталий Васильевич
	7

	Максимов 
Андрей Валентинович
	3

	Моторина
Елена Николаевна
	10

	Новичкова
Елена Александровна
	6

	Петров

Вячеслав Валерьевич
	3

	Эрлих

Виталий Робертович
	3

	Депутаты, принявшие участие в заседаниях комиссии
	//-//-//-//-//-//-//-//-//-//

	Калашников

Сергей Борисович 
	3

	Никулин

Валерий Михайлович
	8

	Свистунова

Юлия Сергеевна
	1



План работы постоянной комиссии на 2021 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета депутатов

по строительству, жилищно-коммунальному 

хозяйству и транспорту      




                         И.А. Ковалёв
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