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ОТЧЕТ

о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов по законности, правопорядку и контролю органов местного самоуправления за 2021 год

Постоянная комиссия Вяземского районного Совета депутатов по законности, правопорядку и контролю органов местного самоуправления (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов 09 октября 2019 года в количестве 7 человек на срок полномочий Совета депутатов. В настоящее время постоянная комиссия состоит из 7 человек. 

Председателем постоянной комиссии является Тимофеев Евгений Вячеславович, который был избрана из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. 

Членами постоянной комиссии являются: 

·   Вайтишин И.М. 

·  Копейкин Д.А.
·  Новичкова Е.А.
·  Свистунова Ю.С.
·  Степаненков И.А.
·  Тыщенко А.Г.
 Для участия в заседаниях постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, общественных объединений и организаций. За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Демидова И.В., заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области С.Б. Вавилова, заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области В.Г. Лосев, заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области О.М. Лукина, председатели комитетов, начальники отделов и специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник» и на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети «Интернет».

За отчетный период проведено 9 заседаний постоянной комиссии, из них 1 совместное заседание с постоянной комиссией по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию и 1 совместное заседание с постоянной комиссией по социальной политике. 
Всего в 2021 году рассмотрено 62 различных вопроса (в т.ч. 14 обращений граждан), относящихся ко всем сферам жизнеобеспечения района. 18 вопросов вынесено на обсуждение Совета депутатов, по 2 вопросам в Адрес администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области направлены рекомендации. По остальным вопросам заслушанная информация принималась к сведению. 
В основном в поле зрения постоянной комиссии в 2021 году были вопросы нормотворчества, контроля деятельности государственных органов и органов местного самоуправления муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

Постоянной комиссией были рассмотрены:
а) на заседании комиссии 10.02.2020:

- Отчёт о состоянии оперативной обстановки и результатах оперативно-служебной деятельности межмуниципального отдела МВД России «Вяземский» по итогам работы за 2020 год.  Докладывал Тихонов Сергей Николаевич – Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Вяземский», майор полиции. Информация  принята комиссией к сведению, рекомендована к  рассмотрению на заседании Вяземского районного Совета депутатов.

- Ходатайство Администрации Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области о присвоении почетного звания Вяземского района Смоленской области «Почетный гражданин Вяземского района Смоленской области» Гайдуковой Эмилии Степановне (посмертно) – Почетному гражданину Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Докладывала Гущина Марина Георгиевна – Глава муниципального образования Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. Комиссией принято решение внести вопрос в повестку заседания Вяземского районного Совета депутатов с рекомендацией, удовлетворить ходатайство Администрации Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, присвоить почетное звание Вяземского района Смоленской области «Почетный гражданин Вяземского района Смоленской области» Гайдуковой Эмилии Степановне (посмертно).

- Отчёт архивного отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2020 год. Докладывала Орлова Марина Эдуардовна – начальник архивного отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. По результатам рассмотрения комиссией принято решение внести вопрос в повестку заседания Вяземского районного Совета депутатов. Рекомендовать Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области рассмотреть возможность предоставления помещений под зданием бывшего Расчётно-кассового центра, расположенного по адресу:  г. Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.11, для хранения архивной документации архивного отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Рекомендация комиссии рассмотрена. Рекомендация комиссии рассмотрена.

б) на совместном заседании с комиссией по промышленности, предпринимательству, сельскому хозяйству и природопользованию 12.05.2021:

- рассматривались проекты решений:

1. Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. 

2. Об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области. 

3. Об утверждении внесений изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области.
Докладывала  Ефимова Галина Александровна – заместитель председателя комитета по архитектуре и землеустройству Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Все вопросы рекомендовано внести в повестку очередного заседания Вяземского районного Совета депутатов, рекомендовать Вяземскому районному Совету депутатов утвердить Генеральный план и Правила землепользования и застройки Андрейковского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, Генерального плана и Правил землепользования и застройки Новосельского сельского поселения Вяземского района Смоленской области, принять проект решения  «Об утверждении внесений изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Тумановского сельского поселения Вяземского района Смоленской области».
 - был заслушан отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2020 год. Вяземскому районному Совету депутатов рекомендовано утвердить отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах её деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2020 год с удовлетворительной оценкой деятельности Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

- отчёт о работе комитета по архитектуре и землеустройству Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;

- отчет о работе юридического отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;

- отчет о работе отдела муниципальной службы Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;

- отчет о работе организационного отдела Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;

- отчет о работе отдела информационной политики и информационных технологий Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области за 2020 год;

- информация об исполнении за 2020 год по 4 муниципальным программам: «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения на территории Вяземского района Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; «Создание условий для эффективного муниципального управления в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение законности и правопорядка в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;
- проект решения Вяземского районного Совета депутатов «Об утверждении Порядка реализации инициативных проектов в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;

- проект решения Вяземского районного Совета депутатов «Об утверждении Порядка проведения конкурсного отбора инициативных проектов для реализации на территории, части территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»;

- проект решения Вяземского районного Совета депутатов «Об утверждении Порядка определения территории, части территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, предназначенной для реализации инициативных проектов»;
- информация об исполнении за первые три месяца и за первое полугодие 2020 года по 4 муниципальным программам: «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения на территории Вяземского района Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;  «Создание условий для эффективного муниципального управления в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение законности и правопорядка в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»;
- заслушаны плановые показатели на 2022 год по 4 муниципальным программам: «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения на территории Вяземского района Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;  «Создание условий для эффективного муниципального управления в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Обеспечение законности и правопорядка в Вяземском районе Смоленской области»; «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области».

Запросы, обращения постоянной комиссии направлялись в Администрацию муниципального района и администрации сельских поселений для принятия решений в пределах своей компетенции и (или) предоставления запрашиваемой информации. В установленные постоянной комиссией сроки поступали ответы, которые доводились до сведения депутатов на заседаниях постоянной комиссии.
В числе вопросов, рассматриваемых постоянной комиссией, находились заявления граждан, общественных организаций, предприятий города и района. Депутаты активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения в Администрацию муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, отчёты должностных лиц Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, запросы к руководителям предприятий и учреждений. Особое внимание депутаты уделяли выполнению наказов избирателей.

Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2021 году -  9):

	Члены комиссии


	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии 
в 2021 году

	Тимофеев
Евгений Вячеславович
	8

	Вайтишин 
Игорь Михайлович
	5

	Копейкин 
Дмитрий Александрович
	9

	Новичкова 
Елена Александровна
	7

	Свистунова
Юлия Сергеевна
	7

	Степаненков
Илья Александрович
	6

	Тыщенко

Анатолий Григорьевич
	6

	Депутаты, принявшие

участие в заседаниях комиссии
	//-//-//-//-//-//-//-//

	Никулин

Валерий Михайлович
	6

	Моторина 

Елена Николаевна
	5

	Калашников

Сергей Борисович
	1



План работы постоянной комиссии на 2021 год выполнен полностью. 

Председатель постоянной комиссии

Вяземского районного Совета депутатов

по законности, правопорядку и контролю 

органов местного самоуправления                                                         Е.В. Тимофеев
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