ОТЧЁТ
о работе постоянной комиссии Вяземского районного Совета
депутатов по социальной политике за 2021 год.

Постоянная комиссия по социальной политике Вяземского районного Совета депутатов (далее – постоянная комиссия) образована из числа депутатов Вяземского районного Совета депутатов (далее – Совет депутатов) для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, подлежащих заслушиванию на Совете депутатов, а также для рассмотрения иных вопросов, относящихся к компетенции постоянной комиссии.
Постоянная комиссия сформирована Советом депутатов 09 октября 2019 года в количестве 5 человек на срок полномочий Совета депутатов. В настоящее время постоянная комиссия состоит из 5 человек. 
Председателем постоянной комиссии является Сидорова Светлана Александровна, которая была избрана из числа членов постоянной комиссии на заседании Совета депутатов путём открытого голосования. 
Членами постоянной комиссии являются: 
·   Моторина Е.Н. 
·  Тимофеев Е.В.
·  Тыщенко А.Г.
·  Чинарёва Л.П. 
 Постоянная комиссия в 2021 году работала в соответствии с планом, утвержденным на заседании постоянной комиссии 15 декабря 2020 года. Заседания постоянной комиссии проводились в соответствии с Регламентом Совета депутатов, а также по мере необходимости.
Для участия в заседаниях постоянной комиссии приглашались представители органов местного самоуправления, муниципальных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, общественных объединений и организаций. За отчетный период в заседаниях постоянной комиссии участвовали: Глава муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Демидова И.В., заместитель Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области Вавилова С.Б., председатели комитетов, начальники отделов и специалисты Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.
На заседания постоянной комиссии приглашались представители средств массовой информации: печати, телевидения. Через свои средства массовой информации они информировали население о рассматриваемых вопросах, принятых решениях. Информация о заседаниях постоянной комиссии размещалась в газете «Вяземский вестник» и на официальном сайте Вяземского районного Совета депутатов в сети «Интернет».
За отчетный период проведено 10 заседаний комиссии, в т.ч. 1 совместное заседание с постоянной комиссией по законности, правопорядку и контролю органов местного самоуправления и 1 совместное заседание с постоянной комиссией по бюджету и муниципальной собственности.
 Всего за 2021 год был рассмотрен 61 вопрос, относящийся к разным сферам жизнеобеспечения района, из них 20 вопросов внесено на обсуждение Совета.  По остальным вопросам информация принималась к сведению. 
В основном в поле зрения комиссии были вопросы образования, культуры и туризма, спорта и молодежной политики, опеки и попечительства в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области.
На совместном заседании комиссии по социальной политике и постоянной комиссии по бюджету и муниципальной собственности 20.05.2021:
- заслушивалась информация о деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Вяземского филиала ОГБУВ «Госветслужба» по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Докладывали Цурков Сергей Витальевич – начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области. Кравчута Андрей Алексеевич – начальник Вяземского филиала ОГБУВ «Госветслужба». Информация о деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области и Вяземского филиала ОГБУВ «Госветслужба» по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области принята к сведению.  Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области  рекомендовано обратится к управляющим компаниям с просьбой провести проверку наличия запирающих устройств (замков) в подвалах, подсобных помещениях многоквартирных домов, с целью ограничения доступа безнадзорных животных в указанные помещения и минимизации численности безнадзорных животных вблизи жилых домов. Решение исполнено.

Постоянной комиссией были рассмотрены такие вопросы, как: 
- отчёт Главы муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Вяземским районным Советом депутатов, за 2020 год;
- информация председателя Вяземского районного Совета депутатов о результатах его деятельности за 2020 год;
- информация об исполнении за 2020 год, а также за 3, 6 месяцев 2021 года по 5 муниципальным программам: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области»;
- информация  по плановым показателям по 5 муниципальным программам на 2022 год и об исполнении тех же муниципальных программ за 9 месяцев 2021 года: «Реализация региональной стратегии действий в интересах детей, направленных на пропаганду и оптимизацию семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, информирование граждан о формах семейного устройства «Ребенок должен жить в семье»; «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании «Вяземский район» Смоленской области»; «Развитие системы образования муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области»; «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Вяземского района Смоленской области»;
- отчёт комитета образования Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2020 год;
- отчёт комитета по культуре и туризму Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2020 год;
- отчёт комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2020 год;
- отчёт отдела ЗАГС о результатах деятельности за 2020 год;
- отчёт комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области о результатах деятельности за 2020 год;
- информация о работе отдела военного комиссариата Смоленской области по г. Вязьма и Вяземскому району в 2020 и в текущем периоде 2021 года.
	В отчетном году депутаты совмещали работу непосредственно в Совете депутатов и постоянных комиссиях с деятельностью в своих избирательных округах, где вели плановые и внеплановые приемы граждан по личным вопросам. В число вопросов, рассматриваемых депутатской комиссией, входили заявления граждан.
Депутаты активно использовали такие средства контроля как запросы, обращения к Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области, к руководителям и должностным лицам предприятий и учреждений.
Кроме участия в заседаниях постоянной комиссии, депутаты активно участвовали в работе комиссий при Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области.

[bookmark: _GoBack]Статистика посещения депутатами заседаний постоянной комиссии следующая (общее количество заседаний в 2021 году -  10):

	
Члены комиссии
	Количество посещений депутатом заседаний постоянной комиссии 
в 2021 году

	Сидорова
Светлана Александровна
	10

	Моторина 
Елена Николаевна
	8

	Тимофеев 
Евгений Вячеславович
	7

	Тыщенко 
Анатолий Григорьевич
	2

	Чинарёва
Лидия Павловна
	8

	Депутаты, принявшие участие в заседании комиссии
	//-//-//-//-//-//

	Никулин
Валерий Михайлович
	7



План работы постоянной комиссии Вяземского районного Совета депутатов по социальной политике на 2021 год выполнен полностью.


Председатель постоянной  комиссии 
Вяземского районного Совета депутатов	
по социальной политике			                                                        С.А. Сидорова	
